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Bank-/Utensilientasche mit Reißverschluss. Für Banknoten, Münzen und Dokumente bis DIN A5. Größe ca. 23 
x 16 cm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540716023 42231 Kunstleder schwarz 1/1 6,29
540717023 42233 Leder schwarz 1/1 14,75

Banktaschen

Bank-/Utensilientasche mit Vortasche und Reißverschluss. Für Banknoten, Münzen und Dokumente bis DIN 
A5. Größe ca. 25 x 19 cm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540718023 42230 Kunstleder schwarz 1/1 6,29

Banktaschen mit Vortasche

Lieferung ohne Zubehör

FineTouch Oberfläche. A5-Ringbuch mit Reißverschluss und 4-Ring-Mechanik mit einem Durchmesser von 2,5 
cm. Ein Einschubfach für einen Schreibblock, Netzfach, 2 Stiftehalterungen, seitliche Steckfächer, 6 Steckfä-
cher für Visitenkarten und Kleinmaterial. Material: Kunstleder.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540216 30006 250 x 190 x 40 mm Kunstleder schwarz 1/40 28,98

Ringbuchmappe LUINO

Lieferung ohne Zubehör

Praktische A4 Schreibmappe. Zur Unterbringung Ihrer A4 Dokumente befindet sich innen ein Einschubfach. 
Außerdem verfügt die Mappe über eine Stiftschlaufe sowie einem integrierten Schreibblock.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540473 30099 240 x 310 x 15 mm Kunstleder schwarz 1/1 18,06

Schreibmappe SAVONA

Lieferung ohne Zubehör

Hochwertige Konferenzmappe aus Nappaleder. Mit A4-Block, Stifteschlaufe ohne Schreiber und drei A4 Ein-
schubfächern und Visitenkartenfach. Außenseite mit A4 Einschubfach.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540244 43006 250 x 320 x 30 mm Leder schwarz 1/1 63,44

Konferenzmappe CREMONA

Lieferung ohne Zubehör

Praktische Konferenzmappe mit drei A4-Einschubfächern. Zwei davon sind verschließbar und außen auf der 
Mappe angebracht. Mit herausnehmbarer Mechanik (4 Ringe/25-mm-Mechanik), sechs Visitenkartenfächer, 
Taschenrechner, drei Stiftschlaufen, Universaletui und A4-Schreibblock.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540715023 30040 280 x 355 x 40 mm Kunstleder schwarz 1/1 39,07

Konferenzmappe  RICCIONE
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Lieferung ohne Zubehör

Praktische Ringbuchmappe aus Kunstleder in marmorierter, glänzender Optik mit umlaufendem Reißver-
schluss, und 4-Ring-Mechanik, Ringdurchmesser 25 mm. Außen auf der Mappe befindet sich ein A4 Einschub-
fach. Innen links: A4 Einschubfach, 2 Reißverschlussfächer, ein Einschubfach, 5 Visitenkartenfächern, inkl. Ta-
schenrechner. Innen rechts: mitgelieferter, herausnehmbarer A4 Schreibblock & eine Schreibgeräteschlaufe.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540371022 30064 270 x 340 x 40 mm Kunstleder braun 1/1 35,71
540371023 30065 270 x 340 x 40 mm Kunstleder schwarz 1/1 35,71

Ringbuchmappe MASSA

5
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Lieferung ohne Zubehör

Ringbuchmappe A4 mit Griff und 50 mm 2-Loch Kipphebelmechanik. Vier Visitenkartenfächer, große Multi-
funktionstasche, Reißverschlussfach, zwei Stiftehalter, großes A4 Einschubfach, zwei große Elastikschlaufen 
für USB-Sticks. Aus Kunstleder.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540247 31506 310 x 370 x 65 mm Kunstleder schwarz 1/1 49,99

Ringbuchmappe BERGAMO

Lieferung ohne Zubehör

Ringbuchmappe A4 mit 2-er Ringmechanik, Block, gepolstertes Einschubfach (für Tablet PC geeignet), zwei 
Reißverschlussfächer, Taschenrechner, zwei Visitenkartenfächer, zwei Stiftschlaufen, Schlaufe für USB Stick 
und zwei SD- oder SIM Kartenfächer. A4 Einschubfach außen.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540347 30062 285 x 360 x 70 mm Leder schwarz 1/1 128,14

Ringbuchmappe CARPO

Lieferung ohne Zubehör

Ringbuchmappe A4 mit herausnehmbarer Ringmechanik, Ring-Ø 20 mm. Einschubfach für einen A4 Schreib-
block, ein zweites darunter liegendes Fach, drei Einsteckfächer, drei elastische Stiftschlaufen, dehnbare Fä-
chertasche auf der linken Seite. Mit Reißverschluss. Lieferung ohne Inhalt.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

512644023 30014 285 x 360 x 40 mm Echtleder schwarz 1/1 61,76
540308 30043 285 x 360 x 40 mm Kunstleder schwarz 1/1 44,11

Ringbuchmappe LIMONE

Lieferung ohne Zubehör

Konferenzmappe A4 mit umlaufendem Reißverschluss. Einschubfach für ein A4 Schreibblock, ein zweites dar-
unter liegendes Fach, drei Einsteckfächer, drei elastische Stiftschlaufen, dehnbare Fächertasche auf der lin-
ken Seite. Lieferung ohne Inhalt.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

512646023 30013 360 x 290 x 50 mm Echtleder schwarz 1/1 55,03
540309 30042 360 x 290 x 50 mm Kunstleder schwarz 1/1 37,39

Reißverschlussmappe MILANO
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Lieferung ohne Zubehör

Konferenz- und Tagungsmappe A4 mit herausnehmbarer 4-Ring-Mechanik, Ring-Ø 25 mm. Inkl. A4 Block, So-
lar-Taschenrechner. Mit Universaletui und diversen Einsteckfächern für Kreditkarten etc. umlaufender Reiß-
verschluss. Aus Kunstleder.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540204 30027 280  x 360 x 50 mm Kunstleder schwarz 1/10 48,31

Ringbuchmappe REGGIO

Lieferung ohne Zubehör

Aufwendige Tagungsmappe A4 mit 4-Ring-Mechanik, Ring-Ø 30 mm. Unterlagenfach, Reißverschlussfach, 2 
kleinen Taschen für Kreditkarten etc. und vier Stifthalter. Mit Reißverschluss und flachem Tragegriff.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540499 30075 300 x 360 x 60 mm Echtleder schwarz 1/10 101,25
512645023 30025 300 x 360 x 60 mm Kunstleder schwarz 1/1 49,99

Tagungsmappe AREZZO

Orgamappe A4 mit Dokumentenfach, gepolstertem Tabletfach, zwei Stiftschlaufen, zwei SSD-Karten Fächern, 
sechs Kredit-/Visitenkartenfächern, zwei Einsteckfächern und Block. Herausnehmbare Ringmechanik.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540584 30116 360 x 285 x 50 mm Polyester anthrazit 1/1 49,15

Schreibmappe LAZIO

Hochwertige Multifunktions-Aktentasche mit integriertem Laptopfach. Verschließbar mit 2 hochwertigen, sa-
tinierten Metallschlössern. Innenbereich mit 2 Hauptfächern und 2 großen Fronttaschen. Organizerfach inkl. 
drei Visiten-/Kreditkartenfächern, 3 Schreibgeräteschlaufen und 1 Handyfach. Schultertrageriemen. Außen-
maße ca.: 420 x 320 x 150 mm. Innenmaße Laptopfach ca.: 360 x 260 x 40 mm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540201 47118 420 x 320 x 150 mm Kunstleder schwarz 1/5 97,89
540369 47117 420 x 320 x 150 mm Leder schwarz 1/1 168,48

Multifunktions-Aktentasche VENETO

PILOTENKOFFER, TROLLEYS, NOTEBOOKTASCHEN, RUCKSÄCKE

Lieferung ohne Inhalt

Aktenkoffer mit geräumigem Innenfach. Diverse Einsteckfächer für Unterlagen, Schreibgeräte etc. Mit 2 Zah-
lenkombinationsschlössern. Aus Aluminium. Innenmaße ca.: 445 x 330 x 100 mm. Lieferung ohne Inhalt.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540123 45103 455 x 350 x 125 mm Aluminium silber 1/4 81,92

Attachékoffer OCTAN
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Edles Aluminium, vier 360° Leichtlaufrollen, integriertes arretierbares, Teleskoptrolleysystem, ergonomischer 
Tragegriff, verstärkte Kanten, sicheres Schlosssystem mit Zweifachschließung und Öffnungsautomatik, her-
ausnehmbares strukturiertes Inlay, acht Visitenkartenfächer, zwei SD Kartenfächer, Ladekabelfach, zwei Stift-
schlaufen, Netztasche, Handytasche, Tabletfach, zwei herausnehmbare Organizertaschen, Im Deckel vier Visi-
tenkartenfächer, zwei SD Kartenfächer, Netztasche. Inlay: Laptop-/Tabletfach, Smartphone Hülle, zwei Stifte-
schlaufen, acht Visiten-/Kreditkartenfächer, zwei SD-Karten Fächer, Netzfach und Einsteckfach für USB-Sticks 
und Kabel, etc. Trolleyhöhe ca. 103 cm. Außenmaße: 470 x 430 x 250 mm, Innenmaße Laptopfach ca. 280 x 
330 x 50 mm. Für Notebook bis 14 Zoll.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540601023 45169 470 x 430 x 250 mm Aluminium schwarz matt 1/1 254,19
540601022 45168 470 x 430 x 250 mm Aluminium silber 1/1 254,19

Pilotenkoffer PANDORA

5
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Lieferung ohne Inhalt

Pilotenkoffer mit großem Innenraum für Ordner und diverse Unterlagen. Deckelklappe mit Stiftehalterung und 
ein Hauptfach. Mit integriertem, arretierbarem Teleskoptrolleysystem. Trolleyhöhe ca. 102 cm. Mit integrier-
tem Laptopfach. 2 Zahlenkombinationsschlösser, Heavy-Duty-Griff und Skaterrollen auf der breiten Seite. Aus 
Aluminium. Innenmaße Laptopfach: ca. 430 x 70 x 300 mm. Für Notebook bis 17 Zoll.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540210 45122 490 x 370 x 235 mm Aluminium silber 1/3 171,84

Pilotenkoffer OMEGA

Lieferung ohne Zubehör

Alu Pilotenkoffer aus edlem, glatten Aluminium, ausgestattet mit: drei Schreibgeräteschlaufen im Deckel, 
zwei Visitenkartenfächern im Deckel, abnehmbarem Schulterriemen, zwei Zahlenkombinationsschlössern und 
seitlichen Schnappverschlüssen, Heavy-Duty-Griff und Hängeregistervorrichtung. Mit integriertem Laptop-
fach, Innenmaße Laptopfach 430 x 60 x 320 mm. Innenmaße: ca. 455 x 350 x 185 mm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540208 45119 470 x 370 x 200 mm Aluminium silber 1/3 150,83

Pilotenkoffer BETHA

Business Trolley aus Aluminium. Integriertes arretierbares Teleskoptrolleysystem, ergonomischer Tragegriff, 
verstärkte Kanten, TSA Schloss, 360 Grad Leichtlauf-Doppelrollen, herausnehmbares Fächerfach. Inlay: ein 
Netzfach mit Reißverschluss, geräumiges Overnightfach. Innenmaße: 365 x 390 x 170 mm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540714023 45173 400 x 425 x 210 mm Aluminium schwarz matt 1/1 202,93
540714024 45172 400 x 425 x 210 mm Aluminium silber 1/1 202,93

Business Trolley GEMINI
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Arretierbares Teleskoptrolleysystem, Tragegriff, TSA Schloss, vier 360° Leichtlauf-Doppelrollen, Innen: Beid-
seitige Packmöglichkeit durch Packtrennwand und Packgurt, Netzfächer mit Reißverschluss. Gewicht ca. 4,4 
kg, Trolleyhöhe 106 cm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540633023 45171 400 x 550 x 200 mm Aluminium schwarz 1/1 255,03
540633024 45170 400 x 550 x 200 mm Aluminium silber 1/1 255,03

Reisetrolley Orbit

Hochwertiger Pilotenkoffer im Außenbereich mit einer Seitentasche sowie einer Organisations-Seitentasche 
mit Stiftlaschen und Handyetui. Großer Innenraum für Ordner, diverse Unterlagen und Vorrichtung für Hänge-
register. Ausklappbare Fächervortasche, im Deckel Utensilientasche und drei Stiftschlaufen. Mit Zahlen-
schlössern. Inkl. integriertem Laptopfach und satinierten Schlössern. Aus echtem Leder. Innenmaße Laptop-
fach ca.: 420 x 40 x 250 mm. Lieferung ohne Inhalt.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540203110 45057 490 x 350 x 240 mm Leder schwarz 1/5 179,40

Pilotenkoffer VERONA

Lieferung ohne Inhalt

Pilotenkoffer mit großem Staufach, Deckelklappe mit Stiftehalterung und Utensilientasche. 2-Zahlenkombina-
tionsschlösser. Aus Kunstleder.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540207 45028 460 x 340 x 210 mm Kunstleder schwarz 1/3 97,89

Pilotenkoffer GENOVA

Lieferung ohne Laptop

Mit Trolleyfunktion. Großer Innenraum für Ordner und diverse Unterlagen. Vorfach mit gepolstertem Laptop-
fach und Reißverschluss. 2 Seitentaschen. Mit Zahlenschlössern. Aus Kunstleder. Trolleyhöhe ca. 102 cm. 
Hochwertige Inlinerollen. Innenmaße Laptopfach ca. 390 x 40 x 260 mm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

512654023 45030 450 x 400 x 260 mm Kunstleder schwarz 1/1 171,00

Piloten-Laptopkoffer SAN REMO

387

Lieferung ohne Inhalt

Aluminium Pilotenkoffer mit integriertem Teleskoptrolleysystem im CARBON Look. Verstärkte Kanten, Hea-
vy-Duty-Griff, Skaterrollen, zwei Zahlenkombinationsschlösser, Innen: herausnehmbares Inlay mit Tablet-/ 
Laptopfach, acht Visitenkartenfächern, zwei SD Kartenfächern, Netztasche, zwei Stifteschlaufen, Ladekabel-
fach und Handytasche, zwei herausnehmbare Organizertaschen, Im Deckel vier Visitenkartenfächer, ein 
SD-Kartenfach, zwei Stifteschlaufen und eine Netztasche, Innenmaße Laptopfach: ca. 290 x 330 x 50 mm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540251 45129 485 x 380 x 230 mm Aluminium silber/carbon 1/3 185,29

Trolley-Pilotenkoffer CARBON
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Lieferung ohne Inhalt

Pilotenkoffer mit Trolley. Trolleyhöhe ca. 103 cm. Innen ein geräumiges Hauptfach mit Unterteilungen sowie 1 
Laptopfach. Mit Organisationsteil im Deckel für Schreibgeräte und Reißverschlusstasche. 2 Zahlenkombinati-
onsschlösser, 1 Seitentasche, mit Hängeregistervorrichtung (nur 92705). Innenmaße Laptopfach: ca. 420 x 50 
x 245 mm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540310 92301 400x485x240mm Kunstleder schwarz 1/1 171,00
598937 92705 480 x 395 x 230 mm Echtleder schwarz 1/1 209,66

Pilotenkoffer SILVANA

Lieferung ohne Inhalt Lieferung ohne Inhalt

Pilotenkoffer mit Kofferinnenfach und Overnightfunktion inkl. Schultertragegurt und Trolleyband. Geräumiges 
Kofferinnenfach für Ordner und diverse Unterlagen sowie Stiftelaschen. Im Deckel zwei aufgesetzte Reißver-
schlusstaschen, so sind Taschenrechner, Schlüssel und Handy stets schnell griffbereit. Das Overnightfach auf 
der Rückseite bietet bei Bedarf die Möglichkeit zur Unterbringung von Kleidungsstücken. Aus Polyester (PE). 
Laptopfach: ca. 410 x 60 x 275 mm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540253 46008 450 x 340 x 200 mm Polyester schwarz 1/5 71,00

Pilotenkoffer THE FLIGHT

5
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Lieferung ohne Inhalt

Vollständig versenkbares, arretierbares Trolleysystem mit Tragegriff und Trolleyband, Präzisionslaufrollen, 
Haken für einen Schultertrageriemen. Innen: Hauptfach mit gepolstertem Laptopfach und Platz für Ordner und 
Dokumente, Reißverschlussfächerfach mit zwei Unterteilungen im A4 Format, Reißverschlussfach mit drei 
Stiftschlaufen, zwei Einschubfächern, Karabiner, Reißverschlussvorfach, seitliche Netztasche. Laptopfach 270 
x 410 x 50 mm. Für Notebook bis 43,18 cm (17 Zoll).

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540472 46115 450 x 380 x 230 mm Nylon schwarz 1/3 149,15

Business Laptop Trolley SKY

Hochwertiger Reise- und Businesstrolley aus strapazierfähigem ABS Material mit arrettierbarem Teles-
kop-Trolleysystem mit Push-Button und Dehnfalte. Griff oben, TSA-Schloss, mit 4 Doppelrollen, Mobiltele-
fon-Ablage im Tragegriff, USB-Port (ohne Powerbank) und einem Adressanhänger. Innen: Herausnehmbares 
Fächerdokumentenfach, Reißverschlussfach, zwei Einsteckfächer, zwei Packgurte. Außenmaße: 445 x 410 x 
240 mm. Innenmaße: 405 x 370 x 200 mm. Gewicht ca. 3 kg. Trolleyhöhe ca. 98,5 cm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540546 45554 410 x 380 x 240 mm ABS Kunststoff schwarz 1/1 155,03

Business Trolley
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Diese Q-Connect Laptop-Taschen aus recyceltem Material verfügen über eine gepolsterte Innentasche, die Ih-
ren Laptop und Ihr Tablet (bis zu 15,6 „ bzw. bis zu 17,2“) vor Stößen und Kratzern schützt. Abgesehen von Ih-
rem Laptop bietet das Hauptfach mit Reißverschluss genügend Platz für all Ihre wichtigen Unterlagen und es 
gibt auch ein gepolstertes Außenfach mit Reißverschluss für Ihr Ladegerät, Smartphone und Zubehör. Die 
Laptoptasche verfügt über bequeme Tragegriffe, einen verstellbaren Schultergurt und einen hinteren Riemen, 
mit dem die Tasche auf Reisen an einem Trolley befestigt werden kann. Die Aktentasche wird aus recycelten 
Plastikflaschen hergestellt, wodurch sie auch einen umweltfreundlichen Aspekt aufweist.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

für Notebook bis 39,6 cm (15,6 Zoll)
287345 KF14416 410 x 280 x 40 mm Recycling PET schwarz 1/10 28,87
für Notebook bis 43,69 cm (17,2 Zoll)
287346 KF14417 460 x 340 x 65 mm Recycling PET schwarz 1/8 35,50

PET Laptop Tasche

Abnahmbarer und verstellbarer Schultergurt mit Schulterpolster, Tragegriffe, Reißverschlusshauptfach mit 
gepolstertem Laptop- und Tabletfach, zwei Reißverschlussnetzfächer innen, Einsteckfach vorne, Reißver-
schlussvortasche mit Organizer, inkl. Visitenkartenfach, Handytasche, zwei Stiftschlaufen, einem Einsteck-
fach, Reißverschlussvorfach, Reißverschluss, Trolleyband. Für Notebook bis 43,18 cm (17,0 Zoll).

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Material Farbe MM/VE €/ST

540587 46166 310 x 400 x 70 mm Polyester grau 1/1 80,24

Laptoptasche WOOKIE

Tragegriff und abnehmbarer, verstellbarer Schultertrageriemen, Schloss, Reißverschlusshauptfach mit ge-
polstertem Laptopfach, Organizerteil mit Reißverschlussfach, Handyfach, zwei Stiftschlaufen, vier Visiten-/
Kreditkartenfächern, Reißverschlussvortasche, Trolleyband. Für Notebook bis 43,18 cm (17 Zoll).

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540635038 46145 430 x 340 x 120 mm Polyester anthrazit 1/1 60,08

Businesstasche

389

Die DONAU Laptoptasche, ein Must-Have für geschäftige Tage. In mattem Dunkelgrau präsentiert sich die 
Tasche mit einem eleganten, innen vernähten Reißverschluss und zwei gepolsterten Innenfächern. Das 
Hauptfach bietet durchdachte Aufbewahrungsmöglichkeiten für Notizblock, Prospekte und Tablet, inklusive 
verschließbarer Tasche und zwei Einstecktaschen. Das besonders weich gepolsterte Laptopfach mit Siche-
rungsschlaufe schützt Notebooks bis 15,6 Zoll. Die Fronttasche mit Einstecktasche, Netzfach und 2 Stift-
schlaufen ermöglicht eine organisierte Aufbewahrung. Die Rückseite punktet mit einer A4-Außentasche mit 
Reißverschluss. Mit abnehmbarem Schultergurt, zusammenfixierbaren Tragegriffen und Trolley-Schlaufe ist 
die Tasche vielseitig und stilvoll.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

322267 2610103-13 410 x 300 x 80 mm recyceltes PET dunkelgrau/schwarz 1/1 62,93

Laptoptasche Business

Vollständig versenkbares, arretierbares Trolleysystem, ergonomischer Tragegriff, vier 360° Leichtlauf-Rol-
len,Reißverschlusshauptfach mit gepolstertem Laptopfach, Reißverschlussfach mit drei Trennfächern, Reiß-
verschlussfach mit Organizer, mit drei Stiftschlaufen, drei Visitenkartenfächern, kleine Tasche, Reißver-
schlussvorfach, verdecktes Adressfeld auf der Rückseite, Trolleyband.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Material Farbe MM/VE €/ST

540591 46133 445 x 435 x 210 mm Polyester grau 1/1 172,68

Business Laptop Trolley PHOENIX
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Business Laptoprucksack mit Außenstoff aus wasserabweisendem, recyceltem PET. Mit 3 gepolsterten, sepa-
raten Innenfächern. Graue, innen vernähte Reißverschlüsse. 1. Hauptfach für Tablet, Notizblock, Kataloge, au-
ßen angebrachtes USB-Outlet mit Kabel innen. 2. Hauptfach für ein Notebook bis zu 15,6 Zoll mit besonders 
weich gepolstertem Laptopfach mit Sicherungsschlaufe zur Fixierung des Laptops. Organisations-Fronttasche 
mit 4 Einstecktaschen in verschiedenen Größen und 2 Stiftschlaufen, kleine Tasche mit Reißverschluss auf 
der Vorderseite des Rucksacks. Kombinierte Stoff-/Netzseitentasche auf beiden Seiten für bis zu 1L Trinkfla-
sche, Regenschirm etc. Der Rucksack ist zudem ausgestattet mit Kopfhöreranschluss auf der rechten Seite, 
mit Brustgurt und seitlichen Kompressionsriemen und verfügt über gepolsterte Schultergurte und Tragegriff 
und ein belüftetes Rückensystem. Volumen ca. 27,5L.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

322268 2610104-13 325 x 500 x 160 mm Recycling PET dunkelgrau 1/1 67,13

Business Laptop-Rucksack

39,37Rucksack aus der Serie „Green Line“ von Q-Connect - zu 100 % aus recycelten PET-Flaschen hergestellt Das 
Hauptfach enthält ein separates Fach für ein Laptop bis 15.6“ und ein gepolstertes Fach für Tablets auf der 
Vorderseite gibt es ein Organizer-Fach mit Reißverschluss für kleine Geschäftsutensilien (USB-Stick-Halter, 
Visitenkarten-Halter, Smartphone-Fach, 2 Stiftschlaufen, 1 Schlüsselanhänger-Clip) und eine Vordertasche 
mit Reißverschluss für Zubehör . Der Rucksack verfügt außerdem über 2 Netz-Seitentaschen für Flaschen und 
einen Rückengurt zur Verwendung mit Trolley-Koffer. Comfort-flex-Tragegriff und gepolsterte und einstellbare 
Schultergurte. 0.65 kg Produktgewicht.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

287344 KF11394 342 x 426 x 136 mm Recycling PET schwarz 1/8 39,37

PET Laptop Rucksack

Lieferung ohne Zubehör

Sicherheitsfach auf der Rückseite für Geldbörse, Schlüssel und sonstige Wertgegenstände, integrierter USB 
Ladeport, Trolleyband, gepolsterter Rücken, seitliches Netzfach, Reißverschlussfach auf dem Schultergurt, 
Reißverschlusstasche vorne, Geräumiges Hauptfach mit verdecktem Reißverschluss im Rücken, gepolsterte 
Fächer für Laptop und Tablet, drei gepolsterte Einsteckfächer und Reißverschlussfach innen. Für Notebook bis 
38,10cm (15 Zoll).

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

540636038 46154 310 x 450 x 150 mm Polyester anthrazit 1/1 49,15
540636010 46153 310 x 450 x 150 mm Polyester grau 1/1 49,15

Sicherheitsrucksack mit Laptopfach

5
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Businesstrolley für Laptops bis 39,62 cm (15,6 Zoll), mit großem Laptopfach und gepolstertem Fach für Tablet, 
Organizer- Fach, separates Fach für Hemden und Kleidung, Teleskopstange und 4-Rollensystem. Außenmaße: 
430 x 410 x 180 mm. Gewicht ca. 3 kg.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) Werkstoff Farbe MM/VE €/ST

322211 2610102-01 430 x 430 x 200 mm Polyester schwarz 1/2 112,51

Notebooktrolley Business



Reißverschlussmappe A4 RPET
Einsteckfach, Dokumentenfach, fl exible Multifunktionsbänder, ein 
fl exibles Einsteckfach, Tabletfach, Handy-/Tabletaufsteller, fünf Kredit-/
Visitenkartenfächer, Block.

A anthrazit 

B recyceltes PET 
C ca. 33,5 x 26,5 x 4 cm   

w Tabletfach

Best.-Nr. 540720

€ 46,63

Fächermappe RPET A4
Dreizehn Fächer, Reißverschlussfach, vier Visitenkartenfächer, drei 
Stiftschlaufen, zwei Einsteckfächer, Block, Klettverschluss. FÜR LINKS- UND 
RECHTSHÄNDER GEEIGNET!

A anthrazit 

B recyceltes PET 
C ca. 33 × 26 × 4 cm   

Best.-Nr. 540723

€ 49,99

Reißverschlussmappe A5 „MAUPITI“ RPET
Handyfach, Notizbuch, drei Visitenkartenfächer, Multifunktionsfach, eine 
Stiftschlaufe, Handy- oder Tabletaufsteller

A anthrazit 

B recyceltes PET 
C ca. ca. 27,5 x 20 x 2,5 cm   

Best.-Nr. 540749038

€ 40,75

Schreibmappe A5 und A4 RPET
Magnetische Verschlusslasche, fl exible Multifunktionsbänder, ein fl exibles 
Einsteckfach mit Visitenkartenfach, Handy-/Tabletaufsteller, Stifteschlaufe, 
Block.

A anthrazit 

B recyceltes PET 
C ca. 22 x 17 x 2 cm (A5)

C ca. 31 x 23 x 1,5 cm (A4)   

A5  Best.-Nr. 540722  A4  Best.-Nr. 540721

€ 38,23 € 39,91 

Orgamappe RPET A4 mit Tabletfach 
Dokumentenfach, gepolstertes Tabletfach, fl exible 
Multifunktionsbänder,  sechs Kredit-/Visitenkartenfächer, 
zwei fl exible Einsteckfächer, zwei SD-Kartenfächer, 
herausnehmbare Ringmechanik, Block.

A anthrazit 

B recyceltes PET 
C ca. 36,5 x 29 x 4 cm 

w Tabletfach

Best.-Nr. 540724

€  54,19 

PILOTENKOFFER, TROLLEYS, NOTEBOOKTASCHEN, RUCKSÄCKE
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Reißverschlussmappe A4 RPET
Einsteckfach, Dokumentenfach, fl exible Multifunktionsbänder, ein 
fl exibles Einsteckfach, Tabletfach, Handy-/Tabletaufsteller, fünf Kredit-/
Visitenkartenfächer, Block.

A anthrazit 

B recyceltes PET 
C ca. 33,5 x 26,5 x 4 cm   

w Tabletfach

Best.-Nr. 540720

€ 46,63

Fächermappe RPET A4
Dreizehn Fächer, Reißverschlussfach, vier Visitenkartenfächer, drei 
Stiftschlaufen, zwei Einsteckfächer, Block, Klettverschluss. FÜR LINKS- UND 
RECHTSHÄNDER GEEIGNET!

A anthrazit 

B recyceltes PET 
C ca. 33 × 26 × 4 cm   

Best.-Nr. 540723

€ 49,99

Reißverschlussmappe A5 „MAUPITI“ RPET
Handyfach, Notizbuch, drei Visitenkartenfächer, Multifunktionsfach, eine 
Stiftschlaufe, Handy- oder Tabletaufsteller

A anthrazit 

B recyceltes PET 
C ca. ca. 27,5 x 20 x 2,5 cm   

Best.-Nr. 540749038

€ 40,75

Schreibmappe A5 und A4 RPET
Magnetische Verschlusslasche, fl exible Multifunktionsbänder, ein fl exibles 
Einsteckfach mit Visitenkartenfach, Handy-/Tabletaufsteller, Stifteschlaufe, 
Block.

A anthrazit 

B recyceltes PET 
C ca. 22 x 17 x 2 cm (A5)

C ca. 31 x 23 x 1,5 cm (A4)   

A5  Best.-Nr. 540722  A4  Best.-Nr. 540721

€ 38,23 € 39,91 

Orgamappe RPET A4 mit Tabletfach 
Dokumentenfach, gepolstertes Tabletfach, fl exible 
Multifunktionsbänder,  sechs Kredit-/Visitenkartenfächer, 
zwei fl exible Einsteckfächer, zwei SD-Kartenfächer, 
herausnehmbare Ringmechanik, Block.

A anthrazit 

B recyceltes PET 
C ca. 36,5 x 29 x 4 cm 

w Tabletfach

Best.-Nr. 540724

€  54,19 

Business Laptop Trolley RPET
Vollständig versenkbares, arretierbares Trolleysystem,Trolleyband, 
Tragegriff, Präzisionslaufrollen, Haken für einen Schultertrageriemen. 
Innen: Hauptfach mit gepolstertem Laptopfach und Platz für Ordner 
und Dokumente, Reißverschlussfächerfach mit zwei Unterteilungen 
im A4 Format, Reißverschlussfach mit drei Stiftschlaufen, zwei 
Einschubfächern, Karabiner, Reißverschlussvorfach, seitliche 
Netztasche.

A schwarz / black

B Recyceltes PET

C ca. 38 x 45 x 23 cm 

D ca. 37 x 44 x 22 cm 

E ca. 27 x 41 x 5 cm  

F ca. 100 cm

P Trolleyband

Best.-Nr. 540713

€ 173,25

A schwarz / black

B Recyceltes PET

C ca. 39 x 47 x 24 cm 

E ca. 46 x 26 x 4 cm

F ca. 101 cm

P Trolleyband

Best.-Nr. 540748023

€ 181,92

Multifunktionstasche RPET 3 in 1
Recycletes PET, 3 in 1 Laptoptasche, Umhängetasche und Rucksack, 
Schultertrageriemen abnehmbar, großes Hauptfach mit gepolstertem 
Laptopfach, 2 Einsteckfächern, 2 Stifteschlaufen und Reißverschlussfach.

A schwarz / black

B Recyceltes PET

C ca. 43 x 32 x 9 cm 

D ca. 37 x 44 x 22 cm 

E ca. 29 x 39 x 4,5 cm (15,6 Zoll)   

Best.-Nr. 540711

€ 74,36

Laptoptasche RPET
Recycletes PET, Rückseite mit großem Einschubfach, Trolleyband, 
abnehmarer Schultertrageriemen, Hauptfach mit gepolsterem Tabletfach 
und Laptopfach, gepolstertes Vorfach mit drei Einsteckfächern, drei 
Visitenkartenfächern und zwei Stifteschlaufen.

A schwarz / black

B Recyceltes PET

C ca. 32 x 43 x 9 cm  

E ca. 29 x 39 x 5 cm (17 Zoll) 

w Tablet: ca. 19,5 x 27,5 x 2 cm 

P Trolleyband

Best.-Nr. 540712

€ 67,64

Einschubfächern, Karabiner, Reißverschlussvorfach, seitliche 

ca. 27 x 41 x 5 cm  
ca. 100 cm
Trolleyband

A

B

C

Best.-Nr. 

€ 181,92

a. 46 x 26 x 4 cm
cm

Trolleyband

Multifunktionstasche RPET 3 in 1

Rucksack RPET
Recycletes PET, Safepack, USB Ladeport,
Trolleyband, Reißverschlussfach auf dem 
Schultergurt, Reißverschlusstasche, Innen: 
gepolstere Fächer für Laptop und Tablet, drei 
Einsteckfächer und Reißverschlussfach..

A schwarz / black

B Recyceltes PET

C ca. 47 x 33 x 19 cm 

E ca. 39 x 26 x 3 cm   

w Tablet: ca. 16 x 23 x 2 cm 

P Trolleyband

Best.-Nr. 540710

€ 64,28

Multifunktionstasche-Lockerbag RPET 3 in1
Die „3in1 Lockerbag“ namens „NIAS“ aus recyceltem PET ist für agile 
Arbeitswelten konzipiert. Mit cleverem Stauraum und einem Laptopfach 
bis 15,6 Zoll bietet sie optimale Organisation. Flexible Tragemöglichkeiten, 
durchdachte Details wie Kabeldurchlässe und sichere Trolley-Befestigung 
machen „NIAS“ zum unverzichtbaren Begleiter für Mitarbeiter in offenen 
und hybriden Arbeitswelten.

A schwarz / black

B Recyceltes PET

C ca. 43 x 43 x 9 cm 

E ca. 29 x 39 x 4,5 cm   

P Trolleyband

Best.-Nr. 540750023 

€ 75,59

Trolley Pilotenkoffer RPET „SAMAR“
Arretierbares Trolleysystem, zwei Zahlenkombinationsschlösser, 
abschließbares, durch zwei seitliche Reißverschlüsse erweiterbares Hauptfach 
mit gepolstertem Laptopfach und einem weiteren A4 Einsteckfach, Vorfach 
mit zwei verschiedenen großen Netz-Einsteckfächern,2 Einsteckfächer mit 
Reißverschluss und einem gepolsterten Tabletfach ; gepolsterte Fronttasche 
mit Reißverschluss, Einschubseitentasche

machen „NIAS“ zum unverzichtbaren Begleiter für Mitarbeiter in offenen 

Vollständig versenkbares, arretierbares Trolleysystem,Trolleyband, 

PILOTENKOFFER, TROLLEYS, NOTEBOOKTASCHEN, RUCKSÄCKE
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Die nützlichen Helfer verhindern das Öffnen Ihres Gepäcks auf Reisen und bieten gleichzeitig einen sicheren 
Schutz vor fremden Zugriff. Strapazierfähiger Gepäckgurt mit Schnallenverschluss (5 cm breit und bis 200 cm 
längenverstellbar), stabiler Gepäckanhänger mit sichtbarem Adressfeld zur einfachen Befestigung am Gepäck, 
Gepäckschloss mit Schlüsselschloss, TSA - Schloss mit 4er Zahlenkombination (TSA-Mitarbeiter können da-
durch Ihr Gepäck öffnen, ohne das Schloss zu beschädigen).

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt Farbe MM/VE €/PG

651525023 105322 Gepäckanhänger 2 Stück schwarz 1/1 9,37
651526023 105301 Gepäckgurt 5x200 cm 1 Stück schwarz 1/5 11,25

Reisezubehör

Scotch-Brite™ Everyday Clean Fusselroller mit 3M™ Ultra Tack Klebstoff zur schnellen und zuverlässigen Ent-
fernung von Fusseln und Staub. Durch die Spezialperforierung lässt sich jedes einzelne Blatt mühelos und 
sauber abtrennen, ohne die darunter liegenden Schichten zu beschädigen. Der komfortable Griff sorgt für ein 
leichtes Abrollen. Nachfüllbar mit passender Ersatzrolle.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt pro Packung MM/VE €/ST

584486 836RFS-30EMEA Ersatzrolle mit 30 Blatt 1/12 5,71
481591 836RS-30EMEA Kleider-Fusselroller mit 30 Blatt 1/12 6,29

Everyday Clean Fusselroller

UHREN

Die CEP Orium Wanduhr - Funktion und Stil perfekt vereint. Mit leisem Sweep-Uhrwerk, klarem weissem Zif-
fernblatt und präzisen schwarzen Zahlen. Stunden-, Minuten- und Sekundenzeiger zeigen die Zeit an.Geräu-
schloses Quarzwerk • Gehäuse aus ABS • Batteriebetrieb: 1 x LR6/AA (im Lieferumfang enthalten)

Best.-Nr. Herst.-Nr. Durchmesser Farbe MM/VE €/ST

190156010 2112450361 300 mm grau 1/10 19,32
190156023 2112440011 300 mm schwarz 1/10 19,32
190156000 2112470021 300 mm weiß 1/10 19,32

Wanduhr ORIUM BY CEP

Mit ihrem zeitlosen Design und der zuverlässigen Zeitmessung ist ABYLISS eine hervorragende Ergänzung für 
jedes Büro, Zuhause, Schule oder Geschäftsumfeld.Große kontrastierende schwarze Ziffern: sehr gut lesbar.
Ziffernhöhe: 3.2 cm. Geräuschloses Uhrwerk (kein nerviges Ticken)Funkwerk, DCF-Funksignal mit automati-
scher Zeitanpassung. Sie stellt sich auch automatisch auf Sommerzeit und Winterzeit ein.1 x AA Batterie (im 
Lieferumfang).Farbe: schwarz.Anleitung: FR/UK/ESP/DE/NL.ABS.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Durchmesser Farbe MM/VE €/ST

190224023 2115250011 300 mm schwarz 1/10 63,77

Funkwanduhr Abyliss

Nachhaltige Wanduhr • Das Herstellungsverfahren ist von Intertek zertifiziert und entspricht dem Standard 
GRS 4.0. Passen zu allen Arbeitsumgebungen (Büro, Flex Office, Home Office). Analoges lautloses Uhrwerk • 
Wanduhr:• Aus 80% recyceltem Material und 100% recyclebar. • Papier, Aluminium, PP und ABS • Recycel-
tes Frontglas• Verpackung aus 100% recyceltem und recyclebarem Karton.• Die für die Verpackung und die 
Anleitung verwendete Tinte ist eine organische Tinte (aus Soja-Tinte und schwarzen Algen)
• Verpackungsbeutel und Anleitung aus recyceltem Papier mit Mais und Maisstärke. Die Etiketten auf dem 
Produkt sind wasserlöslich.
• Bedienungsanleitung: FR (über QR Code: GB/DE/NL/ES/IT).
• Batterie-Typ :1 AA /LR06 (nicht im Lieferumfang).

Best.-Nr. Herst.-Nr. Durchmesser Farbe MM/VE €/ST

190225023 2113610011 300 mm schwarz 1/10 52,01

Wanduhr Naturalis
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ARIA Wanduhr
Der Bestseller unter den Uhren
Quartzwanduhr mit dem klar gestalteten Ziffernblatt mit Beschriftung der Minuten, 
Sekundenzeiger und schützender Glasabdeckung, ideal für Einzel oder kleinere Groß-
raumbüros. Große Ziffern ermöglichen das Erkennen der Uhrzeit aus einer Entfernung 
von bis zu 30 m. Batterie 1x AA nicht im Lieferumfang enthalten

Pop Wanduhr
Ohne Tickgeräusche
Ein Quarzuhrwerk sorgt bei der Wanduhr für hohe Genauigkeit. Die Zeiger bewegen 
sich leise und schleichend ohne störende Tickgeräusche. Durchmesser von 30 cm 
macht die Uhr auch aus großer Entfernung gut lesbar. Eine Batterie (AA, 1,5 V) wird 
mitgeliefert

Mega Wanduhr
Extra große Wanduhr
Ideal für große Räume wie Freifl ächen, Lagerhallen, Besprechungsräume, usw . Mit 
einem Durchmesser von 57,5 cm ist Mega von weitem gut ablesbar (bis zu 180 Meter). 
Das Material besteht aus Kunststoff und Glas. Sie wird durch eine AA 1,5 V Batterie 
(im Lieferumfang enthalten) betrieben und hat einen durchschnittlichen Verbrauch von 
0,21 mA.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Durchmesser Farbe  MM/VE €/ST

205510010 400094280 28,5 cm Grau-metallic  1/1 24,33

Best.-Nr. Herst.-Nr. Durchmesser Farbe  MM/VE €/ST

205511023 400094281 30 cm Schwarz  1/1 29,37
205548010 400094283 30 cm Metallgrau  1/1 29,32

Best.-Nr. Herst.-Nr. Durchmesser Farbe  MM/VE €/ST

205499023 400094568 57,5 cm Schwarz  1/1 133,74
*Die Lieferung erfolgt direkt vom Hersteller, die Lieferzeit beträgt 1 Woche

Entdecken Sie unsere modernen Wanduhren, die nicht nur die Zeit 
präzise anzeigen, sondern auch als stilvolle Dekoration dienen. Von 
klassisch elegant bis modern minimalistisch. Mit hochwertigen Ma-
terialien und präzisen Uhrwerken bieten sie nicht nur Funktionalität, 
sondern auch zeitlose Schönheit.

ARIA Wanduhr
Der Bestseller unter den Uhren

Mega Wanduhr
Extra große Wanduhr

Maxi Pop Wanduhr
38cm Durchmesser
Die größere Version der Pop, mit 38cm Durchmesser und denselben Funktionen.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Durchmesser Farbe  MM/VE €/ST

205631010 400094488 38 cm Metallgrau  1/1 50,33
205631023 400094487 38 cm Schwarz  1/1 50,33

UHREN
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Maxi Wave Wanduhr
38cm Durchmesser
Die größere Version der Wave, mit 38cm Durchmesser und denselben Funktionen.

Attraction Wanduhr
Magnetische Anbringung
Kann an allen magnetischen Metallfl ächen befestigt 
werden. Zum Aufhängen wird kein Werkzeug be-
nötigt und ein Umhängen ist jederzeit möglich. 
Arbeitet leise mit schleichenden Zeigern ohne 
Ticken. Ideale Uhr für kleine Büroräume. Passende 
Batterie (1 x AA 1,5V) ist im Lieferumfang enthalten.

Outdoor Wanduhr
Funkuhr für drinnen und 
draußen
Funkgesteuerte Technik, mit 
großem Durchmesser von 
35,5 cm, kann von weitem 
(bis zu 100 Metern) gelesen 
werden. Ideal für große Innen 
und Außenräume (sogar 
für Regen geeignet da sie 
wasserdicht ist). Benötigt eine 
1 x 1,5 V AA Batterie (nicht im 
Lieferumfang enthalten).

Baltic Wanduhr
In den beliebten Scandi Farben
Der Holzrahmen aus nachhaltiger Forstwirtschaft schützt die Uhr vor Rost 
und Stößen im Falle eines Sturzes. Ideal für Büros oder Pausenräume. Dank 
des starken Kontrasts der großen Ziffern auf dem Ziffernblatt bietet sie eine 
maximale Lesbarkeit bis zu 35 m Entfernung.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Durchmesser Farbe  MM/VE €/ST

205632010 400094565 38 cm Metallgrau   1/1 73,57  
205632123 400094564 38 cm Schwarz  1/1 73,57
*Die Lieferung erfolgt direkt vom Hersteller, die Lieferzeit beträgt 1 Woche

Best.-Nr. Herst.-Nr. Durchmesser Farbe  MM/VE €/ST

205512010 400094404 22 cm Grau-metallic    1/1 35,25
Best.-Nr. Herst.-Nr. Durchmesser Farbe  MM/VE €/ST

205500010 400094566 36 cm Metallgrau    1/1 156,43

Best.-Nr. Herst.-Nr. Durchmesser Farbe  MM/VE €/ST

205546010 400165097 31,5 cm Buche/grau    1/1 86,93
205546001 400165110 31,5 cm Buche/hellblau    1/1 86,93
205546011 400165098 31,5 cm Buche/hellgrün    1/1 86,93
205546016 400165111 31,5 cm Buche/rosa    1/1 86,93
205546041 400094591 31,5 cm Buche/weiß    1/1 86,93
*Die Lieferung erfolgt direkt vom Hersteller, die Lieferzeit beträgt 1 Woche

Maxi Wave Wanduhr
38cm Durchmesser

Kann an allen magnetischen Metallfl ächen befestigt 

Ticken. Ideale Uhr für kleine Büroräume. Passende 
Batterie (1 x AA 1,5V) ist im Lieferumfang enthalten.

draußen
Funkgesteuerte Technik, mit 
großem Durchmesser von 
35,5 cm, kann von weitem 
(bis zu 100 Metern) gelesen 
werden. Ideal für große Innen 
und Außenräume (sogar 
für Regen geeignet da sie 
wasserdicht ist). Benötigt eine 
1 x 1,5 V AA Batterie (nicht im 
Lieferumfang enthalten).

Die Lieferung erfolgt direkt vom Hersteller, die Lieferzeit beträgt 1 Woche

Best.-Nr. Herst.-Nr. Durchmesser Farbe  MM/VE €/ST Best.-Nr. Herst.-Nr. Durchmesser Farbe  MM/VE €/ST

Funkuhr für drinnen und 

Best.-Nr. Herst.-Nr. Durchmesser Farbe  MM/VE €/ST

Der Holzrahmen aus nachhaltiger Forstwirtschaft schützt die Uhr vor Rost 
und Stößen im Falle eines Sturzes. Ideal für Büros oder Pausenräume. Dank 

Wave Wanduhr
Funkuhr
Eine Funksteuerung sorgt bei der Wanduhr für hohe Präzision. Dank der klaren 
Gestaltung ist WAVE aus bis zu 35 m Entfernung lesbar. Das Uhrwerk wird 
batteriebetrieben (im Lieferumfang enthalten).

Best.-Nr. Herst.-Nr. Durchmesser Farbe  MM/VE €/ST

205513010 400094562 30 cm Grau-metallic  1/1 73,02  
205633023 400094561 30 cm Schwarz  1/1 73,02  

UHREN

GESCHÄFTSAUSSTATTUNG - BEWIRTUNG5
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472416000 472417000 472418000

ZUVERLÄSSIGER HALT
SCHNELL & EINFACH.

DAS CLEVERE 
BEFESTIGUNGS-
SYSTEM.

•  Für empfi ndliche Untergründe wie Tapete oder Putz

•  Verstellbarer Nagelkopf des spurlos wieder ab lösbaren 
Klebenagels zum Ausrichten von Objekten

•  Perfekt zum Befestigen von Bildern und Deko-Objekten

•  Nägel sind wiederverwendbar mit neuem Klebestreifen

Best.-Nr. Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe Tragkraft Inhalt PE €/BK
472416000 77771 Klebestreifen, Tapete & Putz weiß 1 kg 6 Streifen BK 7,55

472417000 77773 Klebenagel, Tapete & Putz weiß 1 kg 2 Nägel, 3 Streifen BK 5,87

472418000 77774 Klebenagel verstellbar, Tapete & Putz weiß 1 kg 2 Klebenägel, 3 Streifen BK 7,55

Aktuelle Preise und weitere Artikel finden Sie                        .ONLINE 395
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Lieferung ohne Bild

Modischer Kunststoffrahmen mit vorgestanztem Passepartouteinleger und rund geschliffenem, gewaschenem 
Qualitätsglas. Folierte Kunststoffleiste für dauerhafte Rahmenfarben. Exakte Präzisionsgehrung. hama® Ea-
syClip-Verschluss-System für schnelles und einfaches Rahmen.

* Die Lieferung erfolgt direkt vom Hersteller, die Lieferzeit beträgt 1 Woche.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Rahmenformat Farbe MM/VE €/ST

252017 66311 20 x 30 cm blau 1/1 11,00
642905015 66281 20 x 30 cm rot 1/1 11,00
642905023 66221 20 x 30 cm schwarz 1/1 11,00
252019 66315 30 x 40 cm blau 1/1 15,03
642907015 66285 30 x 40 cm rot 1/1 15,03
252006 66225 30 x 40 cm schwarz 1/1 15,03
642911023 * 66234 70 x 100 cm schwarz 1/1 53,49

Kunststoff-Bilderrahmen SEVILLA

Lieferung ohne Bild

Normal-Glas-Wechselrahmen, rund geschliffenes, gewaschenes Qualitätsglas, Clip-Fix-System für schnelles 
und einfaches Rahmen. Dezentes Design sorgt für zeitloses Ambiente, passend zu jedem Stil. Glasart: Reflex.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Rahmenformat MM/VE €/ST

251982 63018 20 x 30 cm 1/1 5,79
642587 63030 30 x 40 cm 1/3 11,34

Rahmenlose Bilderhalter Clip-Fix

Stilvoller Portraitrahmen aus Metall mit Aufsteller. Das Klarglas des Rahmens sorgt dafür, dass Ihre Fotos 
klar und deutlich sichtbar sind, ohne dabei von Reflexionen gestört zu werden.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Abmessung des Rahmens Farbe MM/VE €/ST

407269 960262 10 x 15 cm silber 1/1 11,84
407270 960263 13 x 18 cm silber 1/1 14,08

Portraitrahmen Fine

HAUSHALTSGERÄTE

Glaskeramik-Kochfeld mit automatischer Topferkennung. Schnelles Erhitzen durch gleichmäßige Wärmever-
teilung und minimalen Energieverlust. Die Hitze entsteht direkt im Topfboden und nicht auf der Kochplatte, 
daher kein Anbrennen auf dem Kochfeld. 180 Min. Timer und automatische Abschaltung. Beleuchtetes Dis-
play.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Leistung Farbe MM/VE €/ST

145505023 KP 1071 1 Kochfeld ca. 3400 Watt schwarz 1/1 108,31
145113 DK 1031 2 Kochfelder ca. 3400 Watt schwarz 1/1 249,49

Kochplatten Induktion

Mikrowelle mit Grillfunktion 2-in-1. Mit 9 verschiedenen Leistungsstufen inkl. Auftauprogramm und Grillen. 
Mikrowelle und Grill getrennt und kombiniert schaltbar. 30 Minuten Timer mit Signalton. Inkl. herausnehmba-
ren Drehteller und Grillrost. Hitzebeständiges lackiertes Gehäuse, Garraum lackiert. Durchmesser Drehteller 
24,5 cm. Leistung Mikrowelle 700 Watt, Grill 900 Watt. Kapazität 20 Liter. Größe: 45,2x38,6x29,4 cm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Gerätefarbe Leistung MM/VE €/ST

145564068 MW 7771 silber/schwarz 700 W 1/1 191,50

Mikrowelle 7771

397
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Mit 5 verschiedenen Leistungsstufen inkl. Auftauprogramm nach Gewicht und Zeit. Mit 35 Minuten Timer. 
Gehäuse hitzebeständig lackiert. Garraum lackiert, Kapazität des Garraums 20 Liter. Nutzinhalt 8 Liter. Her-
ausnehmbarer Drehteller Durchmesser 24,5 cm. Leistung 700 Watt. Größe 43,5x34,5x25,4 cm

Best.-Nr. Herst.-Nr. Gerätefarbe Leistung MM/VE €/ST

145563000 MW 7770 weiß/chrom 700 W 1/1 178,06

Mikrowelle 7770

5

397 397

Der kompakte kleine Minibackofen mit einer Kapazität von neun Litern und einer Leistung von 900 Watt findet 
in jeder Küche Platz. Nach kurzer Aufheizzeit backt der Miniofen Brötchen auf oder bereitet kleine Pizzen und 
Pommes zu. Ober- und Unterhitze können Sie getrennt voneinander oder kombiniert einsetzen. Mit 4-Stu-
fen-Schalter. 60 Minuten Timer mit Signalton. Abmessungen (BxHxT) 31,1 x 20,8 x 36 cm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Gerätefarbe Leistung MM/VE €/ST

145565068 TO 2052 silber/schwarz 800 W 1/2 83,94

Mini Back- und Toastofen 2052

Anwendungsbeispiel: Lieferung ohne Inhalt

Der Tischgefrierschrank ist für kleine Büros und kleine Haushalte genau richtig. Gut zur Umwelt und Ihrem 
Geldbeutel dank Energieeffizienzklasse C.Reichlich Stauraum mit 85 l Nutzinhalt. Gerätemaße ( H x B X T ): 
84,5 x 56,0 x 57,5cm, Hochwertiger Metall-Türgriff, Türanschlag wechselbar

* Die Lieferung erfolgt direkt vom Hersteller, die Lieferzeit beträgt 1 Woche.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Energieeffizienzklasse Gerätefarbe MM/VE €/ST

145611 * GS 8865 C weiß 1/1 547,81

Tisch Gefrierschrank 8865

Anwendungsbeispiel: 
Lieferung ohne Inhalt

Der Tischkühlschrank TKS 8846 bietet mit seinem Volumen von 120 Liter genügend Raum für Ihre Speisen und 
Getränke. Durch die große Veggiebox können Sie Obst und Gemüse optimal lagern. Zusätzlich ist der Tisch-
kühlschrank mit einem 4* Gefrierfach und LED-Beleuchtung ausgestattet. Energieeffizienzklasse: D, Türan-
schlag wechselbar, Maße: 84,5 x 56 x 57,5 cm (B/H/T).

* Die Lieferung erfolgt direkt vom Hersteller, die Lieferzeit beträgt 1 Woche.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Gerätefarbe Inhalt MM/VE €/ST

145597 * TKS 8846 mit Metall-Türgriff weiß Kühlen 107 Liter + Gefrieren 13 
Liter

1/2 528,48

Tischkühlschrank 8846

Dieser Vollraum-Tischkühlschrank sieht nicht nur gut aus, er verbraucht auch wenig Strom. Das schont nicht 
nur die Haushaltskasse, sondern auch die Umwelt. LED-Beleuchtung im Kühlschrank sorgt für beste Übersicht 
bei geringem Stromverbrauch. Eine perfekte Kombination. Reichlich Stauraum dank 120 Liter Nutzinhalt. Gro-
ße Veggibox zur optimalen Lagerung von Obst und Gemüse.

* Die Lieferung erfolgt direkt vom Hersteller, die Lieferzeit beträgt 1 Woche.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Energieeffizienzklasse Gerätefarbe MM/VE €/ST

145612 * TKS 8847 C weiß 1/1 564,61

Tisch Kühlschrank 8847
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Anwendungsbeispiel: 
Lieferung ohne Inhalt

Dieser Vollraum-Tischkühlschrank sieht nicht nur gut aus, er verbraucht auch wenig Strom. Das schont nicht 
nur die Haushaltskasse, sondern auch die Umwelt. LED-Beleuchtung im Kühlschrank sorgt für beste Übersicht 
bei geringem Stromverbrauch. Reichlich Stauraum dank 133 Liter Nutzinhalt. Große Veggibox zur optimalen 
Lagerung von Obst und Gemüse. Temperaturregler. 4 Türablagen. Nettofassungsvermögen (Kühlzone): 133 Li-
ter. Energieeffizienzklasse: C. Energieverbrauch 58 kWh/Jahr. Geräuschemission: 39 dB. Größe (B x H x T): 
59,5 x 84,5 x 55,5 cm. Gewicht: 33,5 kg.

* Die Lieferung erfolgt direkt vom Hersteller, die Lieferzeit beträgt 1 Woche.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Energieeffizienzklasse Gerätefarbe MM/VE €/ST

145613 * VKS 8843 C weiß 1/1 531,00

Vollraum Tischkühlschrank 8843

Keramikbeschichtete Bügelsohle mit Antihaft-Effekt: besonders gleitfähig, kratzfest und leicht zu reinigen 
Leistungsstarker Dampfstoß bis zu 70 g/min glättet sogar hartnäckige Falten Variable Dampfleistung bis zu 
30 g/min für effizientes Glätten • Zum Dampf- und Trockenbügeln • Stufenlose Temperaturregelung • Anti-
kalk-System beugt Kalkablagerungen vor • Anti-Tropf-Funktion verhindert Fleckenbildung durch Wassertrop-
fen • Selbstreinigungssystem • Transparenter Wassertank mit Wasserstandsanzeige • Gummierte Abstell-
fläche für sichere Handhabung Einfüllbecher.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Leistung Farbe MM/VE €/ST

145614 BA 3210 2500 W weiß/lila 1/1 57,05

Dampfbügeleisen

WASSERSPRUDLER, WASSERFILTER

Nie mehr ohne sprudelnde Getränke! Trink dein Sprudelwasser Zuhause oder im Büro aus der Glasflasche 
und unterwegs aus der Kunststoffflasche. Kompakter Wassersprudler, der unter jeden Küchenschrank passt. 
Funktioniert kabellos und ist einfach in der Handhabung. Inklusive 1-Liter-Glasflasche und 1-Liter Kunststofff-
lasche, beide spülmaschinengeeignet sowie 1x CO2-Zylinder 425g für 60 l Getränke. Material des Gehäuses: 
Kunststoff. Gewicht: 2,7 kg. Größe (B x H x T): 15,8 x 44,0 x 31,0 cm.

* Die Lieferung erfolgt direkt vom Hersteller, die Lieferzeit beträgt 1 Woche.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt pro Packung Farbe MM/VE €/ST

Wassersprudler Set
145486036 * DEV-DUO-S-1GF Set 1 Stück Titan 1/1 242,76
Zylinder Quick Connect für ca. 60 L Wasser
145487 * S_PNK CO2-Zylinder, 425 g 1 Stück 1/1 49,45
Zubehör
145488200 * DUO-2GF Glasflasche, 1 Liter 2 Stück 1/1 50,24
145488100 * DUO-2PF Kunststoffflasche, 1 Liter 2 Stück 1/1 50,24

Wassersprudler Sodastream Duo

Der Tischgefrierschrank GKS 8864 ist mit seinem Nettovolumen von 85 Liter ein praktisches Haushaltsgerät, 
dass genügend Platz bietet, um Lebensmittel und Speiden auf Vorrat zu halten. Ausgestattet mit 1 Klappe und 
2 Boxen zur individuellen Nutzung. Besonders leise mit 39dB. Energieverbrauch: 131 km/h/Jahr. Energieeffizi-
enzklasse D, Abmessungen (B/H/T) 54,5 x 84,3 x 55,5 cm.

* Die Lieferung erfolgt direkt vom Hersteller, die Lieferzeit beträgt 1 Woche.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Gerätefarbe Inhalt MM/VE €/ST

145598 * GS 8864 Türanschlag wechselbar weiß Gefrieren 85 Liter 1/2 493,18

Tischgefrierschrank 8864
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Passt in alle

Glas-Wasserfi lter-Kanne 
inkl. 1 MAXTRA PRO ALL-IN-1
• Leichtes, robustes Borosilikatglas
• Trichter zu 100 % aus biobasiertem Material2

•  LED-Kartuschenwechselanzeige 
(misst Zeit und Verbrauch) 

•  Gesamtvolumen 2,5 l, gefi ltertes Wasser 1,5 l

Wasserfi lter-Kanne Style eco 
inkl. 1 MAXTRA PRO ALL-IN-1
•  Zu 60 % aus biobasiertem Material2

•  LED-Kartuschenwechselanzeige 
(misst Zeit und Verbrauch) 

•  Gesamtvolumen 2,4 l, 
gefi ltertes Wasser 1,4 l

• Erhältlich in:

Best.-Nr. Farbe MM/VE Preis

145482000 weiß/gletscherblau 1/3 112,43

• Optimal für Kalt- und Heißgetränke
• Für weiches bis mittelhartes Wasser

Wasserfi lter-Kartusche 
MAXTRA PRO ALL-IN-1

•  Besserer Geschmack von 
Tee und Kaffee

• Ultimativer Geräteschutz
•  Für hartes bis extrem hartes 

Wasser (+ 50 % effektivere 
Kalkreduktion vs. ALL-IN-1)

Wasserfi lter-Kartusche 
MAXTRA PRO 
EXTRA KALKSCHUTZ

Best.-Nr. Farbe MM/VE Preis

145481027 hellgrün 1/4 49,99

145481037 gletscherblau 1/4 49,99

MAXTRA PRO ALL-IN-1 Pack 4

Best.-Nr. MM/VE Preis

145483 1/8 37,18

MAXTRA PRO ALL-IN-1 Pack 6

Best.-Nr. M/VE Preis

145484 1/8 72,98

MAXTRA PRO EXTRA KALKSCHUTZ Pack 4

Best.-Nr. MM/VE Preis

145485 1/8 42,82

1 Sofern hausinstallationsbedingt vorhanden. 2 Nach dem Massenbilanzansatz.

Aus 
Glas

Das bieten die BRITA Wasserfi lter:
•  Reduzieren Kalk, geschmacksstörende Stoffe wie Chlor sowie Blei 

und Kupfer1

• 1 MAXTRA PRO Kartusche ersetzt bis zu 150 Plastikfl aschen (1 l)

•  Echt nachhaltig – Kartuschengehäuse zu 50 % aus biobasiertem Material2

Das Ergebnis:
• Köstliches Trinkwasser 
• Leckere Heißgetränke
• Weniger Kalk und Einwegplastik 

Nachhaltiger Trinkgenuss mit BRITA!  

Besserer 
Geschmack
von Ka�ee
Besserer 

Geschmack 
von Kaffee

Besserer 
Geschmack

von Tee
Besserer 

Geschmack 
von Tee

Schützt 
Haushaltsgeräte 
vor Verkalkung

Schützt 
Haushaltsgeräte 
vor Verkalkung

Voller
WassergenussFrisches, 

leckeres 
Wasser

Genießen Sie mit BRITA frisch gefi ltertes Wasser auf einfache und nachhaltige Weise.  

Aktuelle Preise und weitere Artikel finden Sie                        .ONLINE 399
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Kabellos aus jeder Richtung auf den Gerätesockel aufsetzbar, beidseitige Wasserstandsanzeige zum beque-
men Ablesen des Füllstandes, durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement, Überhitzungsschutz, Dampf-
stopp-Automatik, Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte, Ausgusszotte mit Sieb, praktische und einfache 
1-Hand-Bedienung, wärmeisolierender Kunststoffgriff, rutschfeste Gummifüße und Kabelaufwicklung. Die 
große Öffnung erleichtert die Reinigung.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Fassungsvermögen Leistung Farbe MM/VE €/ST

145111023 WK 3498 1.5 l 2200 W schwarz 1/6 41,92
145111000 WK 3494 1.5 l 2200 W weiß/schwarz 1/6 41,92

Wasserkocher 3494/3498

Bereiten Sie mit dem elegant gestalteten Tefal Element Edelstahl-Wasserkocher mit robustem Griff jeden 
Tag köstliche Heißgetränke zu. Perfekt für kostbare Augenblicke mit Familie und Freunden ist dieser leis-
tungsstarke Wasserkocher aus Edelstahl mit großem Fassungsvermögen für eine einfache Handhabung ge-
staltet und verfügt über einen präzisen Ausgießer, eine leichte Auffüllung und einem Deckel der sich auf 
Knopfdruck öffnet, eine Wasserstandsanzeige am Griff zum einfachen Prüfen des Wasserstands und ein ab-
nehmbarer Kalkfilter für einen sauberen Wasserkocher und sauberes Wasser. Verdecktes Heizelement, kabel-
los, autom. Abschaltung.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Fassungsvermögen Leistung Farbe MM/VE €/ST

204544068 KI 280 D 1.7 l 2400 W Edelstahl/schwarz 1/2 61,25

Wasserkocher Element

Dank des angenehm gestalteten Griffs ist eine praktische 1-Hand-Bedienung möglich und sowohl für Rechts-, 
als auch Linkshänder gleichermaßen komfortabel bedienbar. Der Glaszylinder und die beidseitige Skala sorgt 
dafür, dass Sie jederzeit alles im Blick haben. Der Deckel hat eine XXL-Öffnung, einen Edelstahlboden und ein 
verdecktes Heizelement für eine einfache Reinigung. Das 360° Central Cordless System sorgt dafür, dass der 
Wasserkochen kabellos aus jeder Richtung auf den Gerätesockel aufsetzbar ist. Hochwertiges Edel-
stahl-Glas-Design mit 1,7 l-XXL-Füllvolumen

Best.-Nr. Herst.-Nr. Fassungsvermögen Leistung Farbe MM/VE €/ST

145572068 WK 3420 1.7 l 2200 W Edelstahl gebürstet/schwarz 1/4 68,82

Wasserkocher 3420

Der digitale Wasserkocher WK 3418 überzeugt nicht nur mit seinen 1,7 Liter Füllvolumen, sondern auch durch 
das hochwertige Gehäuse aus Edelstahl und den BPA-freien Kunststoffteilen, das für einen gesundheitlich 
unbedenklichen Genuss sorgt. Mit der Leistung von 3000 Watt wird das Wasser in sekundenschnelle erhitzt. 
Mit der individuellen Temperaturauswahl von 40°-100° (in 5°-Schritten) kann das Wasser auf die perfekte 
Temperatur erhitzt werden. Die Warmhaltefunktion sorgt dafür, dass die Temperatur konstant gehalten wird 
und bei Bedarf selbstständig wieder aufheizt. Darüber hinaus verfügt der Wasserkocher über einen komforta-
bel gestalteteten Griff und ist dank der beidseitig beleuchteten Wasserstandsanzeigen für Rechts- und Links-
händer komfortabel mit einer Hand zu bedienen. Der sichere Gebrauch ist durch die rutschfesten Gummifüße, 
dem Überhitzungs- und Trockenlaufschutz gewährleistet. Dank des Deckels mit XXL-Öffnung, Edelstahlboden 
und abwaschbaren Kalkfilter ist die Reinigung sehr leicht.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Fassungsvermögen Leistung Farbe MM/VE €/ST

145594024 WK 3418 1.7 l 3000 W Edelstahl gebürstet/schwarz 1/4 91,50

Wasserkocher 3418

Kompakter, leistungsstarker Wasserkocher in hochwertigem Design. Leichte Reinigung durch klappbaren De-
ckel mit großer Öffnung. Herausnehmbarer, abwaschbarer Kalkfilter. Verdecktes Heizelement durch Edel-
stahlplatte. Abstellmöglichkeit auf die Basisstation mit Kabeldepot. Außenliegende 360 ° Wasserstandsan-
zeige zum bequemen Ablesen des Füllstandes. Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte. Überhitzungsschutz. 
Dampfstopp-Automatik. Wärmeisolierender Kunststoffgriff. Rutschfeste Gummifüße. 1-Liter Fassungsvermö-
gen. 2200 Watt Leistung. Kabelaufwicklung. Gewicht: 0,8 kg. Größe BxHxT: 19,5 x 20,8 x 17,3 cm. Metal-
lic-Design. Farbe: Edelstahl/schwarz

Best.-Nr. Herst.-Nr. Fassungsvermögen Leistung Farbe MM/VE €/ST

145556068 WK 3469 1 l 2200 W Edelstahl-gebürstet/schwarz 1/6 50,38

Wasserkocher WK 3469
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Klassisch und modern präsentiert sich das Modell durch seine Farbgebung in Edelstahl-geb. und Schwarz. Für 
eine gute Isolierung sorgt das Gehäuse aus Edelstahl. Es kann zudem leicht gereinigt werden und unter-
streicht den eleganten Charme des Produkts. In besonderem Maße überzeugt das Gerät durch sein hohes Fas-
sungsvermögen von 1,7 l. So stellen auch große Familienfeiern oder der Besuch von Freunden kein Problem 
dar. Zum Kochen wird eine starke Maximalleistung von 2200 Watt eingesetzt. So müssen Sie nicht lange 
warten, bis Ihr Wasser erhitzt ist. Das Modell kann einfach auf dem 360°-Sockel platziert werden und ist so-
fort einsatzbereit. In Haushalten mit harten Wassergraden ist der Antikalk-Filter besonders nützlich. Dieser 
spart Ihnen das häufige Reinigen des Geräts und sorgt noch dazu für beste Wasserqualität. Selbstverständ-
lich ist auch eine Füllstandsanzeige vorhanden, die Sie informiert, wie viel Wasser noch im Behälter ist.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Fassungsvermögen Leistung Farbe MM/VE €/ST

145569068 WK 3409 1.7 l 2200 W Edelstahl gebürstet/schwarz 1/4 53,69

Wasserkocher 3409

5
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Kompakter, leistungsstarker Wasserkocher in hochwertigem Glas-Edelstahl-Design, leichte Reinigung durch 
klappbaren Deckel mit großer Öffnung, herausnehmbarer, abwaschbarer Kalkfilter, praktische und angeneh-
me 1-Hand-Bedienung.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Fassungsvermögen Leistung Farbe MM/VE €/ST

145610 WK 3468 1 l 2200 W Glas-Edelstahl gebürstet schwarz 1/1 53,69

Wasserkocher 3468

Kaffeemaschine mit automatischer Abschaltung für bis zu 10 Tassen, bis zu vier Stunden anhaltender Kaffee-
genuss. Schwenkfilter mit herausnehmbarem Einsatz und Metall-Applikation, außenliegende Wasserstandan-
zeige, beleuchteter Ein-/Ausschalter. Tropf-Stopp. Mit bruchsicherer Edelstahl-Isolierkanne.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Fassungsvermögen Leistung Farbe MM/VE €/ST

201323 CT 3818 1.25 l 850 W schwarz 1/2 102,48

Kaffeemaschine Edelstahl Thermo

Kaffeemaschine mit automatischer Abschaltung, für 8 bis 12 Tassen. Isolierkanne mit Durchbrühdeckel. 
Schwenkfilter mit herausnehmbarem Einsatz. Nachtropfsperre, automatische Abschaltung, außenliegende 
Wasserstandsanzeige. Beleuchteter Ein-/Ausschalter, bis zu vier Stunden anhaltender Kaffeegenuss.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Fassungsvermögen Leistung Farbe MM/VE €/ST

200818 CT3808 1.25 l 850 W schwarz 1/1 83,94

Kaffeemaschine Adagio

Kaffeeautomat mit Edelstahl-Thermokanne. Mit Durchbrühdeckel und praktischer Einhand-Bedienung zur lang 
anhaltenden Temperaturspeicherung.  Automatische Abschaltung. Beidseitige und gut lesbare Wasserstands-
anzeige. Schwenkfilter mit spülmaschinentauglichen, herausnehmbaren Filtereinsatz. Filtergröße 1 x 4. Tropf-
verschluss. Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte. Kabelaufbewahrungsfach. 1 Liter Fassungsvermögen bis 8 
Tassen. 1000 Watt. Farbe: schwarz, Thermokanne Edelstahl-gebürstet.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Fassungsvermögen Leistung Farbe MM/VE €/ST

145109023 KA 4835 1 l 1000 W schwarz 1/3 73,02

Kaffeemaschine Type
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Modernste Technik und edles Design für heißgeliebten Filterkaffee. Kaffeeautomat mit integriertem Mahl-
werk, Mahlgrad und Kaffeemenge einstellbar, Bis zu 10 Tassen, Mahlwerk Deaktivierungsfunktion für vorge-
mahlenen Kaffee, Aromawahl mit 3 einstellbaren Aromastufen, Schwenkfilter mit herausnehmbarem Filter-
einsatz 1 x 4 mit Tropfverschluss, großer Bohnentankbehälter mit 200 g Fassungsvermögen, hochwertiges De-
sign mit Edelstahlapplikationen, LCD Display mit Timerfunktion, Wasserstandsanzeige, Warmhalteplatte, 
automatische Abschaltung.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Fassungsvermögen Leistung Farbe MM/VE €/ST

944938023 KA 4810 1.25 l 1000 W schwarz 1/2 208,31

Kaffeemaschine 4810

CaféHouse Kaffeemaschinen sind für wahre Kaffee-Gourmets entwickelt worden und machen Kaffeegenuss 
zum echten Vergnügen für alle Sinne. Mit einer Braun CaféHouse Kaffeemaschine können sie die unvergleich-
liche Atmosphäre eines Kaffeehauses gemütlich in Ihrem Büro oder eigenen Zuhause erleben. Zur Sicherheit 
und Bedienfreundlichkeit schaltet eine Abschaltautomatik die Kaffeemaschine nach 40 Minuten ab. 10 Tas-
sen mit Schnellbrühsystem, Brita-Wasserfiltersystem verhindert Verkalkung, filtert Chlor und verbessert damit 
den Kaffeegeschmack. Auto-off nach 2 Stunden. Maße (B x H x T): 160 x 320 x 280 mm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Fassungsvermögen Leistung Farbe MM/VE €/ST

248673 10000781 1.25 l 1100 W schwarz 1/1 171,34

Filterkaffeemaschine KF 560/1 PurAroma Plus

Kaffeemaschine mit Thermokanne zur langanhaltenden Temperaturspeicherung und für Kaffeegenuss auch 
nach Stunden – bis zu 8 Tassen heißer und kräftiger Kaffee dank leistungsstarkem Heizelement mit 1.000 W 
– leichte Handhabung dank Durchbrühdeckel – einfaches und tropffreies Ausgießen.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Fassungsvermögen Leistung Farbe MM/VE €/ST

145609023 KA 9306 1 l 1000 W schwarz 1/1 86,46

Kaffeemaschine Thermo

Die Coffema Brew bietet zuverlässig frisch gebrühten Filterkaffee in Spitzenqualität, ganz gleich, ob nur weni-
ge Tassen benötigt werden oder schnell eine Kanne nach der anderen zubereitet werden muss. Das optimier-
te Brühverfahren sorgt dafür, dass sich alle Geschmacks- und Aromastoffe voll entfalten können. Durch die 
hohe Leistung mit 144 Tassen (18l) ist die Coffeme Brew bestens für das Büro oder Veranstaltungen geeignet. 
Die Glaskannenmaschine verfügt über eine automatische Abschaltung. Inklusive 2 Warmhalteplatten und 1 
Glaskanne für 1,8l.

* Die Lieferung erfolgt direkt vom Hersteller, die Lieferzeit beträgt etwa 1 Woche.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Fassungsvermögen Leistung Farbe MM/VE €/ST

221274 * 10380 18 l 2250 W Edelstahl 1/1 766,29

Glaskannenmaschine Coffema Brew

Diese Kaffeemaschine ist für die Zubereitung von ein oder zwei Tassen köstlichem SENSEO® Kaffee auf 
Knopfdruck konzipiert. Erleben Sie Ihren Kaffee mit Liebe zur Umwelt. Mit dem intuitiven Slider zur Auswahl 
der Kaffeestärke genießen Sie jetzt auf Knopfdruck drei Kaffeespezialitäten und können mit der Memo-Funk-
tion Ihre Lieblingsauswahl einfach speichern. Langlebigkeit, recycelte Materialien und eine automatische Ab-
schaltung sorgen für weniger Energieverbrauch. Genießen Sie Ihren SENSEO® Moment mit Liebe zur Um-
welt. Maße (B x H x T): 155x 310x 310 mm. Farbe: schwarz.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Fassungsvermögen Leistung Farbe MM/VE €/ST

217370 4070655 0.9 l 1450 W schwarz 1/1 191,50

Pad-Kaffeemaschine Select
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Egal ob für das Büro, Pensionen oder Restaurants, überall da wo kurzfristig große Mengen Kaffee benötigt 
werden darf Sie nicht fehlen. Mit der Duo-Kaffeemaschine von SEVERIN gelingt gleichzeitige die Zubereitung 
von Kaffee in großen Mengen dank zwei Thermokannen (je 8 Tassen Füllinhalt pro Kanne) schnell und unkom-
pliziert. Die Thermokannen sind mit Durchbrühdeckeln ausgestattet und sorgen so für einen langanhaltenden 
und heißen Kaffeegenuss. Zudem sorgen zwei gut sichtbare Wasserstandsanzeigen und die zwei Schwenkfil-
ter (1 x 4 mit Tropfverschluss) für eine komfortable und unkomplizierte Bedienung. Und wenn die Maschine 
mal verstaut werden soll, verschwindet das Anschlusskabel platzsparend im Kabelfach.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Fassungsvermögen Leistung Farbe MM/VE €/ST

145586023 KA 9315 2 l 2000 W schwarz l 1/2 210,83
145586000 KA 9314 2 l 2000 W weiß 1/2 210,83

Duo Kaffeemaschine 9314/9315
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Entdecken Sie das Vergnügen mit der Mini-Me, der kompakten Kaffeemaschine, die das Leben leichter 
macht, mit einer kleine Stellfläche, die auch in die kleinsten Räume passt. Perfekt ausbalanciert, genießen 
Sie aromatischen Kaffee und andere Getränke, einschließlich Espresso, Lungo, Latte Macchiato, Cappuccino, 
Kakao und Tee, mit schaumiger Crema und dickem Schaum dank des 15-bar-Hochdrucksystems. Holen Sie 
sich die besten Ergebnisse, durch die einzeln, versiegelten Smart-Kapseln, die sich dem Druck der Maschine 
und jedem Getränk anpassen. Abgerundet wird die Maschine durch die Auto-Stopp-Funktion und den indivi-
duell anpassbaren Formateinstellungen für eine einfachere Bedienung, egal wie groß oder klein Ihre Tasse 
ist. Maße (B x H x T): 24 x 30,5 x 16 cm.

* Die Lieferung erfolgt direkt vom Hersteller, die Lieferzeit beträgt etwa 1 Woche.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Fassungsvermögen Leistung Farbe MM/VE €/ST

222134 * 10002200 0.8 l 1500 W schwarz/anthrazit 1/1 286,46

Kapselmaschine Nescafé Dolce Gusto Mini ME

Mit der Tassimo MY WAY 2 wird Genuss ein Touch persönlicher. Denn dank der individuellen Getränkezube-
reitung können Sie nun die Intensität, Temperatur und Größe Ihres Lieblingsgetränks ganz nach Ihrem Ge-
schmack einstellen. Perfekte Getränkequalität dank INTELLIBREW: Dank der patentierten Barcode-Technolo-
gie wird jedes Getränk mit der richtigen Wassermenge, Temperatur und Brühzeit perfekt zubereitet. Das TAS-
SIMO-Gerät liest den jeweiligen Barcode und brüht so das perfekte Getränk. Große Auswahl: mit über 70 
Getränken von bekannten Marken für jeden Geschmack. Einzigartige Getränkepersonalisierung: stelle Intensi-
tät, Volumen und Temperatur deines Getränks individuell ein. Maße (B x H x T): 230 x 290 x 325 mm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Fassungsvermögen Leistung Farbe MM/VE €/ST

218047 612922 1.3 l 1500 W beige/schwarz 1/1 177,22

Kapselmaschine Tassimo MY WAY 2

5
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KRUPS Kaffeevollautomat: Köstlicher Kaffee leicht gemacht! Wünschen Sie sich eine vollautomatische Es-
pressomaschine, die hervorragenden Geschmack, feine Aromen und einen unvergleichlichen Kaffeegenuss 
zur Verfügung stellt? Mit der Espresso Maschine von Krups wartet ein eleganter, leistungsstarker, zuverlässi-
ger und erschwinglicher Kaffeevollautomat auf Sie, der all dies zu bieten hat. Der Mahlgrad, die Getränkegrö-
ße und selbst die Temperatur der Maschine können über das Bedienfeld ganz einfach an Ihren Geschmack 
angepasst werden – freuen Sie sich auf einen individuellen Kaffeegenuss. Gleichzeitig geht diese kompakte 
Maschine keine Kompromisse bei der Kapazität ein: Mit einem 260 g fassenden Bohnenbehälter und einem 
Wassertank mit einem Fassungsvermögen von 1,7 l bereiten Sie bis zu 9 perfekt ausgewogene Getränke zu, 
ohne nachfüllen zu müssen. Maße (B x H x T): 287 x 483 x 381 mm.

* Die Lieferung erfolgt direkt vom Hersteller, die Lieferzeit beträgt etwa 1 Woche.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Fassungsvermögen Leistung Farbe MM/VE €/ST

248666 * 10001582 1.7 l 1450 W schwarz 1/1 665,45

Kaffeevollautomat EA8108

Kaffeeklassiker für den Arbeitsplatz: Wo Kunden, Mitarbeitende und Gäste Kaffee genießen, herrscht ein an-
genehmes Klima, denn Kaffee sorgt für ein entspanntes, kommunikatives, produktives Umfeld. Er beflügelt 
die Gedanken und mobilisiert kreative Kräfte. Kaffee ist deshalb von keinem Arbeitsplatz wegzudenken. Die 
neue WE6 beherrscht virtuos die Klaviatur der Kaffeeklassiker von Ristretto über Espresso bis hin zum Café 
crème. Ein Wassertank mit drei Litern Fassungsvermögen, ein Bohnenbehälter für 500 Gramm Kaffeebohnen 
und ein Kaffeesatzbehälter mit 25 Portionen Kapazität machen den eleganten Professional-Vollautomaten 
überall dort zur Ideallösung, wo täglich um 30 Kaffeespezialitäten genossen werden. Innovative Technologien 
revolutionieren den Kaffeegenuss. Frontal angeordnete Tasten und ein modernes 2,8‘‘Farbdisplay machen die 
Bedienung auch für ungeübte Benutzer spielend leicht. Der Drehknopf für Heißwasser- und Dampfzubereitung 
wurde nach aktuellen ergonomischen Gesichtspunkten so lange überarbeitet, bis er allen Testpersonen opti-
mal in der Hand lag. Für manche mag es eine Kleinigkeit sein, für uns ein weiterer Schritt auf dem Weg zur 
Vollkommenheit.

* Die Lieferung erfolgt direkt vom Hersteller, die Lieferzeit beträgt etwa 1 Woche.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Fassungsvermögen Leistung Farbe MM/VE €/ST

221271 * 15417 3 l 1450 W schwarz 1/1 3.173,86

Kaffeevollautomat Jura WE6
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Der Milchaufschäumer von Severin besticht durch sein hochwertiges und ansprechendes Edelstahl-Design. 
Der Behälter ist antihaftbeschichtet für eine leichte Reinigung. Der Milchaufschäumer verfügt über zwei Pro-
gramme für unterschiedliche Milchschaummengen. Er ist geeignet für kaltes oder warmes Aufschäumen und 
zum Erhitzen von Milch. Zum Aufschäumen von ca. 100 ml oder Erwärmen von ca. 200 ml. Leistung: 450 Watt. 
Größe (B x H x T): 19 x 15,5 x 10 cm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Farbe MM/VE €/ST

145568068 SM 3584 Edelstahl gebürstet/schwarz 1/4 79,74

Milchaufschäumer

Cool Control – auf 4 °C gekühlte Milch für vollendeten Genuss. Unverkennbares JURA-Design, hochwertige 
Materialien und Präzision in der Verarbeitung prägen sein Äusseres. Gleichzeitig besticht er durch höchste 
Funktionalität. Der Deckel aus gebürstetem 1.5 mm starkem Edelstahl mit integriertem Verschlussmechanis-
mus garantiert die sichere Aufbewahrung der Milch. Mit seiner klaren, reduzierten Formensprache ist der 
Cool Control 1.0 l somit der ideale Begleiter für jeden Vollautomaten von JURA. Größe (B x H x T): 14,5 x 19 x 
26 cm. Fassungsvermögen des Behälters: 1,1 Liter.

* Die Lieferung erfolgt direkt vom Hersteller, die Lieferzeit beträgt etwa 1 Woche.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Farbe MM/VE €/ST

287901 * 24261 schwarz 1/1 420,08

Milchkühler Cool-Control

Diese sehr leistungsstarke Bravilor Bonamat Kaffeemaschine, die sich perfekt für den Gemeinschaftsbereich 
und Büros eignet, ist schnell und effizient: Sie wird der unbestrittene Verbündete aller Kaffeepausen werden! 
Sobald der Kaffee fertig gebrüht ist, erklingt ein akustisches Endsignal. Die manuelle Befüllung von vorne, 
macht die Maschine einfach zu bedienen. Kapazität: 19 L (ca. 152 Tassen - 1 Liter = 8 Tassen). Ideal für Ge-
meinden und Büros 7 Minuten zur Zubereitung von 2,2 L Kaffee (ca. 20 Personen). Ausführung: 1 Brühsystem, 
inkl. Edelstahlfilterpfanne, ohne Wasseranschluss, ohne Isolierkanne (Airpot Furento), ohne Thermosbehälter/
Dosierbehälter (Advanta).

* Die Lieferung erfolgt direkt vom Hersteller, die Lieferzeit beträgt etwa 1 Woche.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung MM/VE €/ST

248444 * 801.004.031.002 Kaffeemaschine 1/1 731,00
Pumpkanne mit 2,2 Liter Füllvolumen und Glaseinsatz. Für Bonamat und Coffema
248466 7.171.330.101 Pumpisolierkanne 2,2 Liter 1/1 192,68
Pumpkanne mit 2,2 Liter Füllvolumen und Edelstahleinsatz. Für Bonamat und Coffema
248467 7.171.331.101 Pumpisolierkanne 2,2 Liter 1/1 154,53
Korbfilter universal Größe 84/250 weiß. Packung mit 1.000 Stück
248465 Korbfilter universal 4x250 Stück 1/1 31,67

Filterkaffeemaschine Rapide TH10
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Die kompakte W8 brilliert durch ihre Vielseitigkeit; auf ihrem Menü stehen 17 Kaffeespezialitäten, die sie auf 
höchstem Niveau zubereitet. Das professionelle Aroma-Mahlwerk (P.A.G.2) und die Feinschaum-Technologie 
runden den Leistungsumfang der W8 in herausragender Weise ab. Gleichwertig zur Funktionalität steht die 
benutzerfreundliche Bedienung: Das Menü der W8 ist klar gestaltet, die Navigation intuitiv geführt und der 
intelligente Tassensensor Coffee Eye gewährleistet sicheres Handling für Kaffeegenießerinnen und -genie-
ßer. Für Betreiber bietet der Profi-Vollautomat zahlreiche Vorteile. Unter anderem die vollautomatische 
Milchsystem-Reinigung, einen abschließbaren Bohnenbehälter und Wassertank, anpassbare Programmfunkti-
onen sowie die Anbindungsmöglichkeit an unterschiedliche Bezahlsysteme. Die W8 demonstriert ihre Leis-
tungsfähigkeit in Büros, Verkaufslokalen oder Geschäftsräumen, wo eine Tageskapazität von bis zu 50 Kaf-
feespezialitäten gefragt ist.

* Die Lieferung erfolgt direkt vom Hersteller, die Lieferzeit beträgt etwa 1 Woche.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Fassungsvermögen Leistung Farbe MM/VE €/ST

288487 * 15550 3 l 1450 W dark inox 1/1 3.357,89

Kaffeevollautomat Jura W8 dark inox
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Filterkaffeemaschine mit hochwertigem Edelstahlgehäuse für bis zu 18 Tassen Sofortleistung, erstklassiger 
Kaffeegenuss und volles Aroma, angenehme Handhabung durch Wasserbefüllung an Gerätevorderseite. Volle 
Aromaentfaltung auch bei kleinen Mengen und optimale Kaffeequalität dank klassischem Melitta-Filterver-
fahren (Melitta Filterpapier und Pyramidenfilter), einfache Reinigung der Maschine mit feuchtem Tuch, war-
tungsfreundlich durch Entkalkungsanzeige, Lieferumfang: 1 Melitta Filterkaffeemaschine 170 M, Probepa-
ckung Filterpapier ,Tassenmaß und Messbecher 2 Liter, mit Skalierung. Anschlusswerte: 230 V/2,025 KW. 
Lieferung ohne Pumpkanne.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung MM/VE €/ST

945140044 1370797006 Kaffeemaschine 1/1 338,56
945159 1705376005 Pumpkanne 2,2 Liter 1/1 124,24
945163 139786 Pyramidenfilter 202S 100 Stück 1/5 13,44

Filterkaffeemaschine 170 MT

Für vollen, aromatischen Kaffeegenuss. Melitta Filtertüten bestehen aus dem einzigartigen Aromapor-Papier. 
In bewährter Brühzeit lassen sie nur die Aroma- und Genuss-Stoffe in Ihren Kaffee - damit Sie ihn mit seinem 
vollen Aroma genießen können.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Größe Inhalt MM/VE €/PG

945489 374293 4 80 Stück 1/9 5,12

Filtertüten

Kaffeefilter feinporig - für feinstes Kaffeearoma mit doppelter Prägenaht, ungebleicht, mit praktischer Öff-
nungshilfe.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Größe Inhalt MM/VE €/PG

200549 2129554008 2 100 Stück 1/1 2,43
200550 2129557007 4 100 Stück 1/18 2,43

Filterpapier

5
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Mit den Teefiltern von TEEKANNE wird der Tee-Genuss durch die volle Aromaentfaltung perfekt und zu einem 
unvergleichlichen Geschmackserlebnis. Wir verwenden für unsere Teefilter nur sorgfältig ausgewählte Roh-
stoffe. Das umweltschonende Sauerstoff-Bleichverfahren garantiert höchste Geschmacksneutralität.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Größe Inhalt MM/VE €/PG

222136 5758 bis 2,5 L 80 Stück 1/15 7,10

Teefilter

217003
248675

Für gleichbleibend perfekte Kaffeequalität und der Verlängerung der Lebensdauer ist die Reinigung und Pfle-
ge Ihres Vollautomaten entscheidend.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt pro Packung MM/VE €/PG

248678 10000853 Jura 2-Phasen-Entkalkungstabletten 36 Stück 1/24 83,94
248675 10000741 Jura 2-Phasen-Entkalkungstabletten 9 (3 x 3) Tabletten 1/60 24,33
217003 10001806 Jura 3-Phasen-Reinigungstabletten 6 Stück 1/24 19,32
218408 10001834 / 24158 Jura Milch-Reiniger mit Dosierer 90 g 1/12 32,73

Reinigung für Kaffeevollautomaten
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Automatik-Toaster. 2 Scheiben. Wärmeisolierendes Gehäuse und integrierter Brötchen-Röstaufsatz zur einfa-
chen Zubereitung von Brötchen. Entnehmbare Krümelschublade. Einstellbarer Bräunungsgrad und separate 
Auslösetaste. Röstzeitelektronik. Automatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brotscheibe. Kabelauf-
wicklung. Gewicht ca. 0,9 kg. Leistung ca. 700 Watt. Farbe: schwarz.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Farbe MM/VE €/ST

145538023 AT 2287 schwarz 1/4 41,92

Toaster 2287

Der Automatik-Toaster AT 2589 bietet Platz für zwei Scheiben Toastbrot. Der gewünschte Bräunungsgrad 
lässt sich durch die 6 einstellbaren Stufen individuell einstellen. Danke der Brotscheibenzentrierung entsteht 
eine gleichmäßige Bräunung beider Seiten. Zusätzlich verfügt der AT 2589 über eine Defroster-Stufe mit Kon-
trollleuchte und eine Aufwärmstufe ohne zusätzliche Bräunung. Der integrierte Brötchenaufsatz eignet sich 
zum Zubereiten von z.B. Brötchen oder Croissants. Bei Verklemmen der Brotscheibe schaltet sich der Toaster 
automatisch ab. Zusätzlich verfügt der 800 Watt starke Toaster über ein wärmeisolierendes Edelstahlgehäuse 
und eine praktische Kabelaufwicklung.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Farbe MM/VE €/ST

145596068 AT 2589 Edelstahl gebürstet/schwarz 1/4 41,55

Toaster 2589

Hochwertiges, wärmeisolierendes Edelstahlgehäuse. Mit Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige Bräu-
nung beider Brotseiten. 2 Langschlitz-Röstschächte für bis zu 4 Brotscheiben. Integrierter Brötchen-Röstauf-
satz zur einfachen Zubereitung von Brötchen. Separate Auslösetaste mit Kontrollleuchte. Defroster-Stufe mit 
Kontrollleuchte. Automatische Abschaltung. Leistung ca. 1400 Watt

Best.-Nr. Herst.-Nr. Farbe MM/VE €/ST

145566068 AT 2590 Edelstahl gebürstet/schwarz 1/3 53,18

Toaster 2590
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WMF Milchsystemreiniger ist geeignet für alle Vollautomaten von WMF und andere, und ist außerdem geeig-
net für alle Arten von Milchaufschäumsystemen. Er reinigt diese einfach und nachhaltig. Empfindliche Mate-
rialien werden geschützt und halten länger sauber und rein.

* Die Lieferung erfolgt direkt vom Hersteller, die Lieferzeit beträgt 1 Woche.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung MM/VE €/FL

222735 * 10002120 WMF Milchsystemreiniger 1000 ml 1/1 33,69
222734 * 10000841 WMF Milchsystemreiniger 250 ml 1/1 34,83

Reinigung für Kaffeevollautomaten und gewerbliche 
Kaffeemaschinen

WMF Wasserfilter für Kaffeevollautomaten garantieren besten, gleichmäßigen Kaffeegenuß durch verbesser-
tes Wasser. Schützt Ihre Kaffeemaschine sicher vor Verkalkung und sorgt für eine lange Lebensdauer.

* Die Lieferung erfolgt direkt vom Hersteller, die Lieferzeit beträgt 1 Woche.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung MM/VE €/ST

222732 * 10000842 WMF Wasserfilter 100 1/1 57,44
222733 * 10002119 WMF Wasserfilter 200 1/1 70,92

Wasserfilter für Kaffeevollautomaten

945219201582

Kalk ist eine der häufigsten Verschmutzungen in der Küche und besonders bei Küchengeräten ein ernstzuneh-
mendes Problem. Leichte und schonende Kalkentfernung. Schützen Sie Ihre Küchengeräte mit dem Spezialis-
ten gegen Kalk und erhalten Sie die Lebensdauer Ihrer Küchenmaschinen. Aktiv Zitronensäure befreit Armatu-
ren, Oberflächen und Geräte schonend von hartnäckigen Kalkablagerungen und sorgt dabei für einen strahlen-
den Glanz. Lässt sich ideal bei Kaffeevollautomaten, Kapsel- und Padmaschinen anwenden und putzt 
lebensmittelsauber. Bitte nicht für Emaille, Aluminium, Marmor oder bei säureempfindliche Fliesen verwen-
den.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt pro Packung MM/VE €/ST

201582 126954009 BREF Universalentkalker flüssig 500 ml 1/6 7,22
945219 47017 Dr. Becher Kalk Raus flüssig 1.000 ml 1/12 10,38

Entkalker
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Der FDK Iconic Sandwich Maker ist mit antihaftbeschichteten und kratzfesten Keramikplatten ausgestattet - 
für müheloses Kochen und Reinigen, immer und immer wieder. Von gegrilltem Schinken und Käse bis hin zu 
kreativen Sandwiches wie Pulled Pork Melts - genießen Sie perfekt dicke und großzügige Gourmet-Sandwi-
ches mit mehr Füllungen, dank der extragroßen, extratiefen Kochplatten. Leistung: 850 Watt.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Farbe MM/VE €/ST

216293023 FDK461 schwarz 1/1 100,75

Sandwichmaker

ISOLIERKANNEN, GETRÄNKESPENDER, THERMOBECHER, THERMOFLASCHEN

Drei Argumente auf einen Streich: Puristisches Design, beste Funktionalität und Qualität „made in Germany“ 
– dafür steht SAMBA. Die Isolierkanne ist mit einem Liter Fassungsvermögen außerordentlich robust und hält 
garantiert 100 Prozent dicht. mit hochwertigem Glas-Isolierkolben. Weitere Pluspunkte gibt es für ihren Quick-
Press-Verschluss, der portionsgenaues und tropffreies Ausgießen per Knopfdruck ermöglicht. Hält 12 Stunden 
heiß und 24 Stunden kalt.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Volumen Farbe MM/VE €/ST

216085214 504234 1 l orange/transparent 1/2 19,74
216085201 504231 1 l blau-transluzent 1/2 16,38
216085211 505763 1 l grün/transparent 1/2 19,74
945176215 504232 1 l rot-transluzent 1/2 16,38
945176210 504235 1 l schwarz-transluzent 1/2 16,38
216085235 505719 1 l türkis-transluzent 1/2 19,74
945176000 504229 1 l weiß 1/2 19,74

Isolierkanne Samba

Mit hochwertigem Glas-Isolierkolben. Hält bis zu 12 Stunden heiß und 24 Stunden kalt. Der Quick-Tip-Ver-
schluss ermöglicht eine komfortable Einhandbedienung und gutes Ausgießverhalten. 100% dicht.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Volumen Farbe MM/VE €/ST

945177228 514504 1 l anthrazit 1/2 19,24
945177023 517005 1 l hochglanz-schwarz 1/2 19,24
945177000 517004 1 l hochglanz-weiß 1/2 19,24

Isolierkanne Mambo
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337951 337952

Thermoskanne aus Edelstahl, Griff und Schraubdeckel aus Kunststoff, schwarz. Praktische Einhandbedienung.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Volumen Farbe MM/VE €/ST

337951 44078 1.5 l silber 1/6 23,35
337952 44080 2 l silber 1/6 28,45

Thermoskanne

Dank der Isolierkanne „Economy“ können Sie stundenlang den Geschmack von frischgebrühtem Kaffee genie-
ßen. Die Kanne passt unter die gängigen Kaffeeautomaten. Der luftdichte Verschluss hält Heißgetränkte, Tee, 
etc. über Stunden heiß. Sie können die Kanne aber selbstverständlich auch für kalte Getränke nutzen. Die 
doppelwandige Isolierkanne hat eine robuste Umhüllung mit Polypropylen-Kunststoff und einen Stabilglasein-
satz. Die Kanne hat einen Ø Durchmesser von 16 cm und eine Höhe von 20 cm. Sie fasst ein Volumen von 1,0 
Liter, was ca. 8 Tassen entspricht. Die Kanne hat einen Drehverschluss mit Drucktasten-Bedienung. Die Iso-
lierkanne ist sehr pflegeleicht und kann einfach mit einem feuchten Tuch und milden Spülmitteln ausgewischt 
werden.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Volumen Farbe MM/VE €/ST

288435023 10914 1 l schwarz 1/6 30,24
288435000 10913 1 l weiß 1/6 30,24

Isolierkanne Economy
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Die Isolier-Kaffeekanne Premium lässt sich durch den Dreh-Pumpknopf einfach mit einer Hand bedienen. Der 
Pumpmechanismus lässt sich leicht entnehmen und reinigen. Außerdem verfügt die Kaffeekanne über einen 
drehbaren Fuß, was die Bedienung noch leichter macht. Die Kanne hat die Maße (Ø x H): 15 cm x 37 cm und 
wiegt 1,8 kg. Durch den hochwertigen Tragegriff, lässt sich die Kanne bequem transportieren und passt auf-
geklappt unter alle gängigen Kaffeeautomaten. Bei diesem Modell erhalten Sie zusätzlich 4 Inhaltsbeschrif-
tungen für den Pumphebel (coffee, tea, hot water, decaf). Beste Isolierung ist durch den doppelwandigen, 
mattierten Edelstahl sicher gestellt, hierdurch kann die Kanne für heiße als auch kalte Getränke genutzt wer-
den. In der Kaffeekanne finden 23 Tassen Kaffee Platz, was einer Gesamtmenge von 3 Litern entspricht. Über 
die Füllstandsanzeige wissen Sie immer viel sich noch im Inneren befindet.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Volumen Farbe MM/VE €/ST

288436 10916 3 l silber 1/1 121,72

Pump-Isolierkanne Premium

Getränkespender mit Pumpsystem aus Kunststoff für Kaffee oder Tee. Die Pumpkanne ist ideal für das Bewir-
ten von größeren Gesellschaften oder für Feiern im Familienkreis.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Volumen Farbe MM/VE €/ST

337953 44082 2.5 l silber 1/6 41,92

Pump-Thermoskanne aus Edelstahl

216192024216192013

TRAVEL MUG - Der Isolierbecher lässt sich überallhin mitnehmen und sorgt zudem stets für perfekten Trink-
genuss. 100% auslaufsicherer Isolierbecher: Genuss „to go“ ganz einfach, optimale Isolierleistung über Stun-
den, sowohl für Warm- als auch für Kalthaltung, 360°-Rundum-Trinköffnung für besten Trinkgenuss, Doppel-
wandiger Isolierkolben aus Edelstahl, Spülmaschinenfest: Einfache Reinigung aller Teile, Attraktive Sili-
kon-Manschette mit trendiger Kaffeeprägung, Passt in alle gängigen Auto-Getränkehalter.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Höhe Volumen Farbe MM/VE €/ST

216192002 N2020300 20 cm 0.36 l dunkelblau 1/4 35,20
216192020 N2020400 20 cm 0.36 l dunkelrot 1/4 35,20
216192024 N2020100 20 cm 0.36 l edelstahl 1/4 35,20
216192013 N2020500 20 cm 0.36 l pfeffergrau 1/4 35,20
216193024 N2021900 20 cm 0.5 l edelstahl 1/4 42,76

Travel Mug
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288433288431

Dank der Isolierkanne „Advanced“ können Sie stundenlang den Geschmack von frischgebrühtem Kaffee ge-
nießen. Aufgeklappt passt die Kanne unter die gängigen Kaffeeautomaten. Der luftdichte Verschluss hält 
Heißgetränkte, Tee, etc. über Stunden heiß. Sie können die Kanne aber selbstverständlich auch für kalte Ge-
tränke nutzen. Die Kaffeekanne besteht aus 18/8 Edelstahl und ist doppelwandig gearbeitet. Eine Einhandbe-
dienung ist dank Ausgießtaste problemlos möglich. Die hochwertige Kanne ist sehr pflegeleicht und kann ein-
fach mit einem feuchten Tuch abgewischt werden, ist aber auch spülmaschinengeeignet.

* Die Lieferung erfolgt direkt vom Hersteller, die Lieferzeit beträgt 1 Woche.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Volumen Farbe MM/VE €/ST

288431 * 10921 0.3 l silber 1/12 77,10
288432 * 10922 0.6 l silber 1/12 86,55
288433 * 10923 1 l silber 1/12 94,45
288434 * 10924 1.5 l silber 1/12 103,86

Isolierkanne Advanced

221709221708

Die schlichte und praktische Teekanne aus hitzebeständigem Borosilikat-Glas mit Deckel und Griff aus 
BPA-freiem Kunststoff darf keinem Teeliebhaber fehlen. Die Kanne Ravenna ist für Kaltgetränke und Heißge-
tränke bis +100°C geeignet.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Volumen Farbe MM/VE €/ST

221709 808803 1.15 l glasklar 1/4 14,70
221710 808810 1.6 l glasklar 1/4 16,38
221708 809015 1.8 l glasklar 1/4 25,17

Teekanne Ravenna
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Die perfekte Begleitung für unterwegs: Diese Trinkflasche vereint stilvolles Design mit Funktionalität und ist 
ideal für alle, die umweltbewusst unterwegs sein möchten. Die Flasche besteht aus robustem Glas, das nicht 
nur langlebig ist, sondern auch frei von schädlichen Chemikalien wie BPA und Phthalaten. Neben ihrer Funkti-
onalität und ihrem ansprechenden Design trägst du mit der Verwendung dieser Glas-Trinkflasche auch aktiv 
zum Umweltschutz bei. Die Flasche wurde aus hochwertigem Glas hergestellt, denn in einer Zeit, in der 
Nachhaltigkeit immer wichtiger wird, erweist sich Glas als umweltfreundliche Wahl. Glasflaschen sind zu 
100 % recycelbar und ihre Wiederverwendung reduziert den Bedarf an neuem Glas und verringert den Müll 
von Einwegverpackungen. Dies trägt dazu bei, die Umweltauswirkungen zu minimieren und den ökologischen 
Fußabdruck zu reduzieren. Glas ist leicht zu reinigen und behält keine Gerüche oder Aromen zurück, was eine 
gründliche Hygiene gewährleistet und die Qualität der darin aufbewahrten Getränke bewahrt. Die Flasche 
kann einfach in der Spülmaschine gereinigt werden.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Volumen Farbe MM/VE €/ST

288451 66908 0,75 l Edelstahl transparent 1/1 9,07
288452 66909 1 l Edelstahl transparent 1/1 10,63

Trinkflasche

Diese wiederverwendbare Trinkflasche mit Silikon Manschette ist aus langlebigem und rostfreiem Edelstahl 
gefertigt. Sie verbindet Nachhaltigkeit mit einer stilvollen Ästhetik und sorgt für umweltbewussten Trinkge-
nuss. Ihre schlanke, ergonomische Form und das 100% auslaufsichere Design sind perfekt für unterwegs ge-
eignet, während ihr Quick-Press-Verschluss mit 360°-Trinkrand ein müheloses Trinken von allen Seiten er-
möglicht. Ideal für alle Arten von Getränken: Diese Edelstahlflasche hält Heißgetränke bis zu 12 Stunden 
warm und Kaltgetränke bis zu 24 Stunden kühl. Außerdem ist sie 100% spülmaschinenfest und ermöglicht so 
eine mühelose Reinigung und optimale Hygiene.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Volumen Farbe MM/VE €/ST

216294035 N3111000 0,7 l petrol 1/4 49,82
216294023 N3110900 0,7 l schwarz 1/4 49,82

Trinkflasche BLUDROP basic
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Die Gießkanne hilft dabei, die Pflanzen gesund und glücklich zu halten! Dank ihres Fassungsvermögens von 1l 
ist sie benutzerfreundlich und ideal zum Bewässern kleiner und mittelgroßer Pflanzen zu Hause oder im Büro. 
Die schmale Ausgießtülle ermöglicht eine präzise Lenkung des Wassers in den Blumentopf, ohne die Blätter 
zu beschädigen. Die Gießkanne ist robust und verzugsfest. Aus 94% recyceltem PP. 100% recyclebar. Größe: 
30 x 10 x 15 cm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Volumen Farbe MM/VE €/ST

190223011 2003570031 1 l dunkelgrün 1/10 6,09

Mini Giesskanne

222141 222140

Der Konferenzkühler ist eine wunderbare Art, mehrere Flaschen auf kleinem Raum gekühlt zu halten. Sechs 
0,25 - 0,5 Liter-Flaschen können den Gästen parallel angeboten werden. Der Flaschenkühler besteht im Innen-
leben aus Edelstahl. Der Korpus ist aus SAN gefertigt. Wichtige Merkmale von Styrol-Acrylnitril (SAN) sind 
seine hohe mechanische Festigkeit sowie seine beachtliche Resistenz gegenüber UV-Strahlung. Der Kühler 
hat einen Durchmesser von 23 cm. Das Innenleben des Kühlers hat 6 Öffnungen mit einem Durchmesser von 
6,7 cm für 0,25 - 0,5 Liter-Flaschen. Die Höhe des Kühlers misst 15 cm. Der Konferenzkühler ist spülmaschi-
nengeeignet. Restliche Tropfflecken mit einem trockenen Tuch abreiben.

* Die Lieferung erfolgt direkt vom Hersteller, die Lieferzeit beträgt 1 Woche.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Farbe MM/VE €/ST

222140 * 00621 schwarz / Edelstahl 1/1 75,25
222141 * 00620 weiß / Edelstahl 1/1 75,25

Konferenzkühler

Flaschenkühler BLANCO aus doppelwandigem, klarem Acryl mit Chromrand. Geeignet für Flaschen bis 1 Liter 
Inhalt. Durchmesser: 11,5 cm Höhe: 22,5 cm (außen) max. Flaschendurchmesser 9,7 cm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung MM/VE €/ST

216096 36032 Acryl transparent 1/1 18,39

Flaschenkühler BLANCO

KONFERENZBEDARF, GESCHIRR UND BESTECK FÜR DIE BÜROKÜCHE
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Dieser schlichte Tischrestebehälter nimmt kleine Abfälle durch seinen Schwingdeckel schnell und leicht auf. 
Somit bleibt der Tisch sauber und das Speisen weiterhin ein Genuss. Dieser praktische Tischmülleimer ist aus 
Edelstahl hergestellt. Edelstahloberflächen können jahrelang benutzt werden, ohne dass sich spürbare Abnut-
zungsspuren erkennen lassen. Der kleine Tischrestebehälter hat einen Durchmesser von 12 cm. Seine Höhe 
beträgt 13 cm. Er fasst ein Volumen von 0,7 Liter. Dieser Tischrestebehälter ist spülmaschinengeeignet. Trop-
fenreste können mit einem trockenen Tuch wegpoliert werden.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung MM/VE €/ST

222147 00027 Edelstahl 1/1 21,81

Tischabfalleimer

Der Tischrestebehälter aus hochwertigem Edelstahl bietet Ihnen und Ihren Gästen ein komfortables und hygi-
enisches Esserlebnis. Mit einem Durchmesser von 12 cm und einer Höhe von 17 cm ist dieser Behälter die 
ideale Lösung, um Speisereste, Servietten und andere Essensabfälle diskret und stilvoll zu entsorgen, ohne 
dabei Ihren Esstisch oder Ihre Küchenoberflächen zu verunreinigen. Der Tischrestebehälter besteht aus hoch-
wertigem Edelstahl, der für seine ausgezeichnete Haltbarkeit und Robustheit bekannt ist. Dies gewährleistet, 
dass der Behälter auch bei täglichem Gebrauch seine Form behält und nicht leicht beschädigt wird. Die 
schwarze Farbe verleiht ihm dabei eine elegante und zeitlose Optik, die zu jeder Tischdekoration passt. Eine 
der herausragenden Eigenschaften dieses Tischrestebehälters ist der abnehmbare Schwingdeckel mit Bajo-
nettverschluss. Der Deckel schwingt leicht auf und zu und bietet dennoch eine sichere Verschlussmöglichkeit. 
HYGIENISCHE LÖSUNG: Mit diesem Edelstahlrestebehälter haben Sie eine praktische Lösung, um uner-
wünschte Essensreste in einer sauberen und hygienischen Umgebung zu sammeln, ohne dass Sie jedes Mal 
zur Mülltonne laufen müssen.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Farbe MM/VE €/ST

288449 40800 schwarz 1/1 28,87

Tischrestebehälter

Dieser hochwertige Aschenbecher aus Edelstahl nimmt die Zigarettenreste stilvoll auf. Das matt polierte De-
sign lässt aus einem Aschenbecher mehr als nur ein Abfallbehältnis werden. Dieser hochwertige Aschenbe-
cher ist aus Edelstahl hergestellt. Edelstahl ist rostfrei und sehr langlebig. Der Aschenbecher hat einen 
Durchmesser von 10 cm. Seine Höhe beträgt 3 cm. Das Gewicht liegt bei 0,18 kg. Der Edelstahl Aschenbecher 
ist spülmaschinengeeignet. Nach dem Reinigen einfach mit einem Küchentuch abtrocknen und er strahlt wie-
der in vollem Glanze.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Größe (B x H) MM/VE €/ST

221725 00050 Edelstahl ø 10 cm 1/12 15,00

Aschenbecher

411

Mit diesem Flaschenkühler ist die passende Temperatur für Ihr Lieblingsgetränk garantiert. Er kann für alle 
0,7-1,5 Liter-Flaschen verwendet werden und ist für einen professionellen Einsatz in der Gastronomie geeig-
net. Durch sein auffälliges Design wird er zum Blickfang auf jedem Tisch. Der Getränkeflaschen-Kühler wurde 
aus Edelstahl gefertigt. Seine Doppelwandigkeit sorgt für eine bestmögliche Isolierung. Dieser Flaschenkühler 
hat einen Außendurchmesser von Ø 12 cm und eine Höhe von 20 cm. Sein Innendurchmesser beträgt 10 cm. 
Die Materialeigenschaften des Edelstahls machen diesen Flaschenkühler besonders pflegeleicht. Man kann 
ihn schnell und einfach mit einem feuchten Tuch reinigen.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Farbe MM/VE €/ST

222142 36030 Edelstahl matt poliert 1/1 28,56
222143 36127 schwarz matt 1/1 35,71

Flaschenkühler

Der Brot- und Obstkorb eignet sich perfekt für die Aufbewahrung von Brot, Gebäck, Obst oder anderen Lecke-
reien. Dank seines stapelbaren Designs mit Klipp kannst du mehrere Körbe platzsparend übereinander stapeln 
und somit deine Küchenfläche optimal nutzen. Egal, ob modern, rustikal oder klassisch – dieser Brot- und 
Obstkorb fügt sich nahtlos in jede Küche ein und setzt stilvolle Akzente. Nutze ihn als Blickfang auf dem Es-
stisch oder als praktische Aufbewahrungslösung in deiner Küche. Dieser Korb besteht aus hochwertigem Me-
tall, das nicht nur langlebig ist, sondern auch mit einem modernen Design überzeugt. Die glatte Oberfläche 
verleiht dem Korb eine zeitlose Eleganz. Die beiliegende Tasche aus Baumwolle ist nicht nur ein visueller Ak-
zent, sondern auch äußerst funktional. Mit einem Durchmesser von 27,5 cm und einer Höhe von 18,5 cm ist 
der Korb der ideale Aufbewahrungsort für frisches Brot, Brötchen oder eine Auswahl an köstlichem Obst. Das 
Metallgestell kann einfach mit einem feuchten Tuch abgewischt werden. Die Baumwolltasche ist maschinen-
waschbar bis 30°C. Größe: Ø 27,5 cm, H: 18,5 cm.

* Die Lieferung erfolgt direkt vom Hersteller, die Lieferzeit beträgt 1 Woche.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Farbe MM/VE €/ST

288429 * 30209 beige, grau, schwarz 1/4 55,84

Brot und Obstkorb



Aktuelle Preise und weitere Artikel finden Sie                        .ONLINE

KONFERENZBEDARF, GESCHIRR UND BESTECK FÜR DIE BÜROKÜCHE

GESCHÄFTSAUSSTATTUNG - BEWIRTUNG

410

Lieferung ohne Inhalt

Teebox mit vier Fächern aus hellem Holz mit Sichtfenster und Schriftzug Tee.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Größe (B x H x T) MM/VE €/ST

201327 11575 Holz 33,5 x 9 x 20 cm 1/1 33,74

Teebox Holz

Die BELLA Boxen sind gleichzeitig schön und praktisch. Sie bieten die perfekte praktische und stilvolle Aufbe-
wahrungslösung für Ihr Büro und Ihr Zuhause.Darüber hinaus ist jede Aufbewahrungsbox mit praktischen Grif-
fen ausgestattet und lässt sich mit und ohne Deckel stapeln.Die Boxen punkten auch mit ihrer Platzausnut-
zung: als Ordnungssystem für Schubladen, Küche, Catering, Regale, Schränke, Kinderzimmer, Bäder, Wa-
schräume, Garderoben, Büros…selbst wenn mehrere Boxen auf einander gestapelt sind. Aus robustem PP, zu 
100 % recycelt und recycelbar. Farbe: Anthrazit.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Außengröße (B x H x T) max. Aufbewahrungsmenge Farbe MM/VE €/ST

190209038 2345290061 180 x 110 x 140 mm 1,9 l anthrazit 1/6 7,22
190208038 2345280061 180 x 70 x 140 mm 1,18 l anthrazit 1/6 6,01

Aufbewahrungsbox Bella

10,50Frühstücksmesser mit Kunststoffgriff in schwarz. Klinge aus Edelstahl, ca. 10 cm mit Wellenschliff 4mm aus-
poliert, runde Spitze und Klingenschutz transparent. Gesamtlänge ca. 21cm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. MM/VE €/ST

221314 KF03723 1/1 10,50

Frühstücksmesser
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Besteck aus Edelstahl 18/0, Messer aus Chromstahl. Ausgangsmaterialstärke 2,2/ 2,0 mm, alle Teile hoch-
glanzpoliert, Messer mit Wellenschliffklingen, spülmaschinengeeignet. 24-tlg. Besteck bestehend aus: je 6 
Messern, Löffeln, Gabeln, Kaffeelöffeln.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt pro Packung MM/VE €/PG

903842 156-080 Besteck Sparset 24 St. 1/1 44,50
216092 156-404 Espressolöffel 12 St. 1/1 14,58
903845 156-119 Gabel 12 St. 1/1 19,71
903846 156-120 Kaffeelöffel 13,6 cm 12 St. 1/1 13,02
903847 156-121 Kuchengabel 12 St. 1/1 13,02
216093 156-022 Langstiellöffel 12 St. 1/1 18,56
903844 156-118 Löffel 12 St. 1/1 19,79
903843 156-117 Messer 12 St. 1/1 37,35

Besteck SYLVIA

Die Besteckserie Larissa unter der Eigenmarke Metro Professional wurde speziell mit und für Gastronomen 
entwickelt. Das Besteck aus Edelstahl 18/10 - Messer aus Chromstahl 13/0 ist zuverlässig, langlebig und leis-
tungsstark. Bei entsprechender Pflege rostfrei und spülmaschinengeeignet. Die Besteckserie Larissa ist pfle-
geleicht und behält auch nach häufigem Gebrauch seine Qualität und Glanz.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt pro Packung MM/VE €/PG

288458 11789.5 Buttermesser 12 St. 1/1 34,36
288459 11791.1 Espressolöffel 12 St. 1/1 20,38
288460 11793.7 Kaffeelöffel 12 St. 1/1 21,81
288461 11795.2 Kuchengabel 12 St. 1/1 22,98
288462 11807.5 Latte Macchiato Löffel 12 St. 1/1 31,55
288463 11810.9 Longdrinklöffel 12 St. 1/1 31,55
288464 11812.5 Menügabel 12 St. 1/1 35,76
288465 11832.3 Menülöffel 12 St. 1/1 35,76
288466 11835.6 Menümesser 12 St. 1/1 45,62
288467 11837.2 Steakmesser 12 St. 1/1 42,73

Besteck Larissa
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Lieferung ohne Inhalt

Dieser attraktive Tischbutler aus Bambus ist ideal für den Einsatz in der Gastronomie oder Zuhause. Durch 
sein natürliches Design und seine schlichte Form passt er in jede Küche. Er ist zum praktischen Aufbewahren 
von Besteck, Gewürzen, Servietten und Co. der perfekte Helfer. Auch in Büro und Bad kann der universelle 
Holz-Organizer mit 5 Fächern überzeugen. Handwäsche empfohlen. Maße (B x L x H): 13 x 13,5 x 16 cm

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung MM/VE €/ST

222137 10002203 Bambus 1/12 47,47

Besteckhalter

Dieser moderne Behälter aus Metall bietet nicht nur eine stilvolle Aufbewahrung für Ihr Besteck, sondern 
auch eine intelligente Lösung für eine übersichtliche Küchenorganisation. Der „DART“-Behälter besticht durch 
sein zeitgemäßes Metall-Design, das Ihrer Küche eine moderne Note verleiht und sich nahtlos in jedes Ambi-
ente einfügt. Der Besteckbehälter „DART“ aus Metall ist widerstandsfähig gegenüber Kratzern, Stößen und 
anderen äußeren Einflüssen, was seine Lebensdauer verlängert. Die Unterseite des Besteckbehälters ist mö-
belschonend gestaltet, um Kratzer oder Beschädigungen auf Oberflächen zu verhindern. Mit einem Durchmes-
ser von 12 cm und einer Höhe von 25 cm bietet der „DART“-Behälter eine kompakte Lösung, um Ihr Besteck 
platzsparend und elegant zu organisieren. Der Behälter verfügt über drei Fächer, die eine effiziente Sortierung 
von Gabeln, Messern und Löffeln ermöglichen. So behalten Sie stets den Überblick über Ihr Besteck. Auf-
grund des Materials ist der Behälter nicht spülmaschinengeeignet. Wir empfehlen Handwäsche, um die Qua-
lität und den Glanz zu bewahren. Größe:Ø 12 cm, H 25 cm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Farbe MM/VE €/ST

288443 11755 schwarz 1/1 22,09

Besteckbehälter Dart

3-teiliges Set, bestehend aus zwei Schneidebrettern, Größe Brett mittel: 24 x 15 x 0,5 cm, Größe Brett groß: 
29 x 19,5 x 0,5 cm und einem Küchenmesser mit Edelstahlklinge, Klingenlänge: 12,5 cm und Kunststoffgriff 
(PP). Materialstärke je Brett 0,5 cm. Schneidebretter aus Kunststoff sind sehr robust, lebensmittelecht und 
geschmacksneutral - ideal für den täglichen Gebrauch. Sie bieten eine hohe Schnittfestigkeit, sind spülma-
schinengeeignet, hitzebeständig bis 90 °C und besonders pflegeleicht.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung MM/VE €/SET

287931010 10002591 Kunststoff / Edelstahl 1/1 22,68

Kesper Schneidebrett-Set
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Die Besteckserie Star unter der Eigenmarke der Metro Professional ist korrosionsbeständig, hochglanzpoliert 
und spülmaschinengeeignet. Produziert aus Edelstahl 18/10, Menümesser aus Chromstahl 13/0.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt pro Packung MM/VE €/PG

288468 6441 Kaffeelöffel 12 St. 1/1 11,84
288469 6442 Kuchengabel 12 St. 1/1 11,84
288470 6451 Menügabel 12 St. 1/1 16,93
288471 6457 Menülöffel 12 St. 1/1 16,93
288472 6458 Menümesser 12 St. 1/1 22,82
288473 6464 Mokkalöffel 12 St. 1/1 11,25

Besteck Star

Die Besteckserie Verona unter der Metro Eigenmarke ARO bildet ein preisgünstiges Basissortiment. Produ-
ziert aus Edelstahl 18/0, Messer aus Chromstahl 13/0. Rostfreie, vertrauenswürdige Qualität zu einem guten 
Preis.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt pro Packung MM/VE €/PG

288474 6467 Kaffeelöffel 12 St. 1/1 3,35
288475 169076 Kuchengabel 12 St. 1/1 3,35
288476 169092 Menügabel 12 St. 1/1 6,29
288477 6477 Menülöffel 12 St. 1/1 5,87
288479 6485 Menümesser 12 St. 1/1 15,54

Besteck Verona
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Mit diesem transparenten Vorratsglas halten Sie Lebensmittel aromadicht verschlossen. Ob Kaffee oder Sü-
ßigkeiten, sie haben immer den Überblick über den Inhalt. Dieses Vorratsglas mit Löffel kombiniert wertvolle 
Materialen für Frische & Qualität: Edelstahl, Silikon und Glas. Silikon unterstützt den aromadichten Ver-
schluss, Glas ist neutral und zudem transparent. Das Vorratsglas hat eine Größe von 20 x 20 cm. Seine Höhe 
beträgt 18 cm und sein Gesamtvolumen umfasst 3 Liter. Zur Reinigung von Glas reicht in der Regel lauwar-
mes Wasser sowie ein wenig Spülmittel aus. Verwenden Sie dabei gerne ein Mikrofasertuch, damit das Glas 
auch richtig sauber wird.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Größe (B x H) Volumen MM/VE €/ST

221726 00636 17 x 12,5 cm 2,2 l 1/4 24,78

Vorratsglas

Die Vorratsdose Cucina können Sie zum Kühlen, Einfrieren, Mitnehmen, Aufwärmen und Servieren von Le-
bensmitteln nutzen. Sie ist 100% hygienisch, luftdicht und auslaufsicher. Die Vorratsdose ist aus spülmaschi-
nenfestem, hitzebeständigen Glas, der Deckel aus BPA-freiem Kunststoff mit Mikrowellenventil und 4-fach-
Klick-Verschluss und Dichtungsring aus Silikon. Die Vorratsdose Cucina ist temperaturbeständig von -20°C bis 
+ 400°C. Aufwärmen: in der Mikrowelle mit geöffnetem Mikrowellenventil, im Backofen ohne Deckel. Behäl-
ter bis maximal 1 cm unterhalb des oberen Randes füllen. Plötzliche und extreme Temperaturveränderungen 
vermeiden. Nach der Entnahme aus dem Kühl-/Gefrierschrank, der Mikrowelle oder dem Ofen auf einen Un-
tersatz stellen. Niemals heißen Behälter mit kalten Flüssigkeiten bzw. kalten Behälter mit heißen Flüssigkei-
ten in Kontakt bringen. Heißen Behälter immer nur mit einem trockenen Tuch anfassen, niemals ein feuchtes 
Tuch verwenden. Heißen Behälter nie auf feuchten oder kalten Flächen und kalten Behälter nie auf feuchten 
oder heißen Flächen abstellen. Den gefrorenen Inhalt vor dem Erhitzen auftauen lassen. Behälter nicht leer 
erhitzen. Scharfe Gegenstände und plötzliche Schläge können den Behälter beschädigen. Angebrochenen, an-
gerissenen oder zerkratzten Behälter nicht benutzen. Kühl-/Gefrierschrank: Nach der Entnahme aus dem 
Kühl-/Gefrierschrank einige Minuten antauen lassen, bevor Sie den Deckel abnehmen. Nicht ausschließlich 
Flüssigkeiten einfrieren. Mikrowelle: In der Mikrowelle nur mit geöffnetem Mikrowellenventil entsprechend 
der Mikrowellen-Gebrauchsanweisung verwenden. Ofen/Herd: Nicht unter dem Backofengrill oder auf direk-
ter Flamme verwenden. Reinigung: Bei der Reinigung keine Scheuerdrähte, Reinigungspulver und ähnliche 
Schleifmittel benutzen.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Größe (B x H x T) MM/VE €/ST

222113 810431 rechteckig, 1 L 16 x 7 x 21 cm 1/4 14,19
222114 810448 rechteckig, 1,5 L 18 x 8 x 24 cm 1/4 20,08
222112 810424 rechteckig, 640 ml 14 x 7 x 18 cm 1/6 10,50

Vorratsdose Cucina
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7,30Klassische, gerade, weiße Keramiktasse mit Henkel. Füllmenge:330ml.Durchmesser = 82 mm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Farbe MM/VE €/ST

287797 41040001 grün/weiß 1/12 7,30

Kaffeebecher Keramik

Weniger ist mehr: die klassisch-schlichte Grundform von „Bianco“ verspricht einen stets zeitlos-schön ge-
deckten Tisch. Das Kaffeeservice präsentiert sich gleichzeitig ohne Dekor und ist somit ein echtes All-
round-Talent, das sich nach Lust und Laune oder zum neuesten Farbtrend passend in Szene setzen lässt. Da-
her wird mit „Bianco“ jeder Tag ganz einfach ein bisschen schöner! Die Serie „Bianco“ ist aus hochwertigem 
Porzellan gefertigt und spülmaschinenfest. Das Kaffeeservice besteht aus 6 Obertassen á 200ml, 6 Untertas-
sen (/) 15cm, 6 Früchstücksteller (/) 19 cm. Das Kombiservice wird durch 6 flache Teller (/) 24 cm und 6 tiefe 
Teller 22 cm ergänzt.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Farbe MM/VE €/PG

221591 79456 Kaffeeset 18-tlg weiß 1/1 60,92
221592 97252 Kombiservice 30-tlg weiß 1/1 125,29

Geschirrserie Bianco

Weniger ist mehr: die klassisch-schlichte Grundform von „Bianco“ verspricht einen stets zeitlos-schön ge-
deckten Tisch. Das Kaffeeservice präsentiert sich gleichzeitig ohne Dekor und ist somit ein echtes All-
round-Talent, das sich nach Lust und Laune oder zum neuesten Farbtrend passend in Szene setzen lässt. Da-
her wird mit „Bianco“ jeder Tag ganz einfach ein bisschen schöner! Die Serie „Bianco“ ist aus hochwertigem 
Porzellan gefertigt und spülmaschinenfest. Höhe: 10cm. Inhalt: 6 Becher à 300 ml

Best.-Nr. Herst.-Nr. Farbe MM/VE €/PG

221595 78169 weiß 1/6 27,35

Kaffeebecher Bianco
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Das pure Design von „Skagen“ begeistert nicht nur Minimalisten mit seiner leichten, feinen und zeitlos mo-
dernen Ästhetik. Die auf Funktionalität ausgerichtete, sachlich-dezente Formensprache sowie die warme, 
weich fließende Haptik zeugen von Ruhe, Entschleunigung und Simplizität. Damit repräsentiert „Skagen“, das 
seinen Namen der nördlichsten Stadt Dänemarks verdankt, typisch skandinavisches Lebensgefühl: unkompli-
ziert, unaufdringlich, charmant und heiter. Das stylishe Geschirr passt aber nicht nur zum gemütlichen skandi-
navischen Country Home, sondern ebenso gut auch zum cleanen urbanen Loft. Die Geschirrserie „Skagen“ ist 
spülmaschinenfest. Das 18-teilige Kaffeeservice besteht aus 6 Obertassen á 200ml, 6 Untertassen (/) 16cm, 6 
Frühstücksteller (/) 21,5cm

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Farbe MM/VE €/PG

221607 407150 Kaffeeservice 18-tlg weiß 1/2 120,21
221608 407167 Tafelservice 12-tlg weiß 1/1 151,05

Geschirrserie Skagen

Die Tassen aus feinem Porzellan vereinen stilvolles Design mit Funktionalität und sind die perfekte Begleitung 
für jeden Kaffeeliebhaber. Ob allein oder in Gesellschaft – diese Tassen werden zum treuen Begleiter für ent-
spannte Kaffeemomente. Die Stapelbarkeit der Tassen ist ein cleveres Detail, das Platz spart und die Aufbe-
wahrung in Ihrer Küche erleichtert. Praktisch und platzsparend können mehrere Tassen übereinander gesta-
pelt werden, ohne dass sie dabei an Eleganz und Qualität verlieren. Das hochwertige Porzellan sorgt nicht nur 
für eine ansprechende Optik, sondern auch für Robustheit und Langlebigkeit. Die glatte Oberfläche verleiht 
den Tassen eine edle Ausstrahlung und macht sie zum Blickfang auf Ihrem Esstisch oder in Ihrer Kaffeepause. 
Die Spülmaschinen- und Mikrowelleneignung ermöglicht eine mühelose Reinigung und das bequeme Erwär-
men Ihres Getränks. So bleibt mehr Zeit für den Genuss und weniger Zeit für die Küchenarbeit.

* Die Lieferung erfolgt direkt vom Hersteller, die Lieferzeit beträgt 1 Woche.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Größe Farbe MM/VE €/ST

288448001 * 16008 Cappuchinotasse, 300 ml Höhe 6,5 cm blau 6/6 10,29
288448011 * 16007 Cappuchinotasse, 300 ml Höhe 6,5 cm grün 6/6 10,29
288448010 * 16006 Cappuchinotasse, 300 ml Höhe 6,5 cm taupe 6/6 10,29
288450001 * 16017 Cappuchinountertasse Ø 15,5 cm blau 6/6 7,97
288450011 * 16016 Cappuchinountertasse Ø 15,5 cm grün 6/6 7,97
288450010 * 16015 Cappuchinountertasse Ø 15,5 cm taupe 6/6 7,97
288444001 * 16002 Espressotasse, 80 ml Höhe 5,5 cm blau 6/6 6,71
288444010 * 16000 Espressotasse, 80 ml Höhe 5,5 cm grün 6/6 6,71
288444011 * 16001 Espressotasse, 80 ml Höhe 5,5 cm taupe 6/6 6,71
288445001 * 16011 Espressountertasse Ø 11,5 cm blau 6/6 6,55
288445011 * 16010 Espressountertasse Ø 11,5 cm grün 6/6 6,55
288445010 * 16009 Espressountertasse Ø 11,5 cm taupe 6/6 6,55
288446001 * 16005 Kaffeetasse, 200 ml Höhe 6 cm blau 6/6 8,31
288446011 * 16004 Kaffeetasse, 200 ml Höhe 6 cm grün 6/6 8,31
288446010 * 16003 Kaffeetasse, 200 ml Höhe 6 cm taupe 6/6 8,31
288447001 * 16014 Kaffeeuntertasse Ø 14,5 cm blau 6/6 7,35
288447011 * 16013 Kaffeeuntertasse Ø 14,5 cm grün 6/6 7,35
288447010 * 16012 Kaffeeuntertasse Ø 14,5 cm taupe 6/6 7,35

Geschirrserie Snug

Die Serie Vio bietet stilvolle Gläser für alle Gelegenheiten. Das klassisch-schlichte Design verträgt sich mit 
dem Stilempfinden aller Zeitgenossen und passt sowohl zur gediegenen Runde ebenso gut wie zum gemütli-
chen Essen oder der Party. Inhalt pro Packung: 6 Stück.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Höhe Volumen MM/VE €/PG

221704 812152 21 cm 210 ml 1/1 25,17

Sektkelch Vio
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Schlicht besticht! Die Geschirrserie „Simple“ passt zu jedem Wohnstil und überdauert jeden Trend. Durch die 
schlichte Formsprache verleiht es jedem gedeckten Tisch einen ruhigen, klaren Look. Das Porzellan ist sehr 
pflegeleicht, da es spülmaschinenfest und mikrowellengeeignet ist. Das Frühstücksset besteht aus 4x Kaffee-
becher, 4x Müslischale und 4x Teller mit 22 cm Durchmesser.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Farbe MM/VE €/PG

221602 420845 Frühstücksset 12-tlg weiß 1/2 72,31

Frühstücksset Simple
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Diese Karaffe ist genau das Richtige für jeden der klares Design liebt. Der Getränkespender wirkt durch das 
klare, funktionale Design besonders edel. Das Glasgefäß hat die Maße (Ø x H): 10 x 26 cm und wiegt zusam-
men mit dem Edelstahldeckel 0,65 kg. Der Behälter fasst ein Volumen von 1,5 Litern, dies entspricht z.B. 5 x 
0,3 l Getränkeeinheiten für Wasser oder Limonade. Der Limonadenkaraffe lässt sich einfach mit einer Hand 
bedienen. Der Deckel hat eine Doppelfunktion und hat je nach Einstellung eine große Öffnung oder eine sie-
bartige Öffnung, die Kerne, Eiswürfel, Obst oder Kräuter zurück hält. Der hochwertige Krug ist sehr pflege-
leicht und kann einfach mit einem feuchten Tuch abgewischt werden. Er ist aber auch spülmaschinengeeig-
net.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Volumen MM/VE €/ST

221721 10722 1,2 l 1/24 28,61
221720 10792 1,5 l 1/8 29,96

Glaskaraffe mit Deckel

Mit dieser Saft-/Wasserkaraffe holen Sie sich nicht nur ein praktisches Utensil, sondern auch ein stilvolles 
Accessoire in Ihre Küche oder auf Ihren gedeckten Tisch. Genießen Sie erfrischende Getränke in einem Ge-
fäß, das durch seine Vielseitigkeit und Langlebigkeit überzeugt. Ob Sie erfrischende Säfte, Wasser mit 
Fruchtstücken oder andere Getränke servieren möchten – dieses Gefäß bietet die perfekte Präsentationsmög-
lichkeit. Die Verwendung von Polycarbonat macht diese Karaffe nicht nur spülmaschinengeeignet, sondern 
auch äußerst schlagfest, was sie ideal für den täglichen Gebrauch in Ihrem Haushalt macht. Das Material ist 
zudem leicht und langlebig, was die Handhabung und Pflege noch komfortabler gestaltet. Die spülmaschinen-
geeignete Eigenschaft dieser Kanne macht die Reinigung zum Kinderspiel, und Sie können sich auf die Be-
quemlichkeit verlassen, die diese hochwertige Kanne bietet.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Volumen Farbe MM/VE €/ST

288439 10692 1 l Edelstahl transparent 1/4 31,25
288440 10693 1.8 l Edelstahl transparent 1/4 36,43

Saft-/ Wasserkanne
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Was gibt es Schöneres, als an einem heissen Tag ein kühles Getränk zu geniessen. Dieser wunderschöne 
Glaskrug passt optimal in die Getränkefächer handelsüblicher Kühlschränke und verfügt über einen Deckel 
aus Kunststoff. So können Sie mühelos Wasser, Säfte oder Milch kühlen und der Krug sieht auch auf dem 
Tisch dekorativ aus.Fassungsvermögen: 1,2 Liter.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Volumen MM/VE €/ST

221932 818512 1,2 l 1/6 8,82

Glaskrug Frigo

Die Longdrinkgläser FAVO sind dank ihres XL-Volumens perfekt für den großen Durst und sehen mit der Wa-
benoptik ganz nebenbei auch noch ziemlich gut aus. Ein robuster Allrounder. Geeignet für die Spülmaschine. 
6 Stück je 400 ml.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Höhe Volumen MM/VE €/PG

222368 319323 14,2 cm 400 ml 1/1 22,65

Longdrinkglas Favo

Stylishe Alltagshelden: Die bali Longdrinkgläser eignen sich bestens für den täglichen Gebrauch, da sie aus 
hochwertigem, robustem Glas sind. Mit ihrer markanten Form - unten viereckig und oben gerundet - und dem 
ausgeprägten Boden sind sie ganz nebenbei auch echte Hingucker. Weil sie stapelbar sind und sich somit 
platzsparend unterbringen lassen, punkten sie nicht zuletzt in praktischer Hinsicht.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Höhe Volumen MM/VE €/PG

Longdrinkglas, Packung mit 6 Stück
221701 817973 13 cm 370 ml 1/1 23,49

Trinkglas, Packung mit 6 Stück
221702 817980 8 cm 300 ml 1/1 23,49

Glasserie Bali
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Das Milch- und Zucker-Set besteht aus hochwertigen Materialien, die perfekt aufeinander abgestimmt sind, 
um Ihnen das ultimative Kaffeeerlebnis zu bieten. Das Set beinhaltet ein Tablett aus edlem Akazienholz, das 
sowohl robust als auch elegant ist und eine perfekte Präsentation Ihrer Kaffeeutensilien ermöglicht. Das 
Milchkännchen aus Edelstahl ist mit einer hochwertigen PTFE-Beschichtung in edlem Schwarz versehen und 
bietet Ihnen eine präzise und kontrollierte Milchzufuhr beim Aufschäumen. Das Kännchen fasst 350 ml und 
eignet sich perfekt für die Zubereitung von Latte Art oder Cappuccino. Die Zuckerdose ist ebenfalls mit einer 
PTFE-Beschichtung in Schwarz versehen und verfügt über einen passenden Deckel aus Akazienholz. Der De-
ckel schützt den Zucker vor Feuchtigkeit und hält ihn frisch. Ein Löffel ist im Lieferumfang enthalten, um die 
perfekte Menge Zucker hinzuzufügen. Unser exklusives Barista Milch- und Zucker-Set ist die perfekte Ergän-
zung für jeden Kaffeeliebhaber! Es ist nicht nur funktional, sondern auch stilvoll. Mit seinem modernen De-
sign in edlem Schwarz passt es perfekt in jede Küche oder auf jeden Kaffeetisch und macht aus der Kaffeezu-
bereitung ein echtes Erlebnis. Ob für den täglichen Gebrauch oder für besondere Anlässe, dieses Set ist ein 
Must-Have für jeden Kaffeeliebhaber!

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Farbe MM/VE €/ST

221717 00634 5-tlg schwarz/Akazie 1/24 36,43

Milch- und Zucker-Set

Das GN 2/4 Tablett aus Melamin in elegantem Schwarz zeichnet sich nicht nur durch sein modernes Design 
aus, sondern ist auch äußerst funktional. Material: Die Verwendung von Melamin macht das Tablett robust 
und langlebig. Die geriffelte Struktur des Tabletts verleiht nicht nur eine ansprechende Optik, sondern sorgt 
auch für eine geschmackvolle Präsentation der Speisen. Daten: Mit großzügigen Abmessungen von 
53x16,2cm bietet es ausreichend Platz für vielfältige kulinarische Kreationen. Pflege: Es ist spülmaschinenge-
eignet, was die Reinigung besonders einfach gestaltet und Zeit spart.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Farbe MM/VE €/ST

288441 85275 schwarz 1/5 36,43

Tablett Nero

Die Schale aus Melamin in elegantem Schwarz ist nicht nur ein ästhetisches Highlight, sondern überzeugt 
auch durch ihre praktischen Eigenschaften. Diese Schale zeichnet sich nicht nur durch ihr modernes Design 
aus, sondern ist auch äußerst funktional. Die Stapelbarkeit der Schale ermöglicht eine platzsparende Aufbe-
wahrung, was in jeder Küche von Vorteil ist. Die Verwendung von Melamin macht die Schale robust und 
langlebig. Die geriffelte Struktur im Inneren der Schale verleiht nicht nur eine ansprechende Optik, sondern 
sorgt auch für eine geschmackvolle Präsentation der Speisen. Mit einem großzügigen Durchmesser von 12,5 
cm und einer Höhe von 4,5 cm bietet sie ausreichend Platz für vielfältige kulinarische Kreationen. Das Fas-
sungsvermögen von 0,25 Litern ermöglicht, sowohl Vorspeisen als auch Hauptgerichte stilvoll zu präsentieren. 
Sie ist spülmaschinengeeignet, was die Reinigung besonders einfach gestaltet und Zeit spart. Größe:Ø 12,5 
cm, Höhe 4,5 cm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Farbe MM/VE €/ST

288442 85271 schwarz 1/1 13,49

Schale Nero
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Echte Genießer trinken ihren Tee aus einem Glasbecher! Denn durch das transparente Material kann man den 
Aufguss während der Ziehzeit wunderbar beobachten. Zudem bringt Glas den heißen Tee relativ zügig auf 
eine angenehme Trinktemperatur. Der zylindrische Henkelbecher marco eignet sich selbstverständlich auch 
für die kleine, genussvolle Auszeit mit jedem anderen Lieblingsgetränk - egal ob Kakao, Kaffee oder 
Glühwein. Inhalt: 6 Stück á 270 ml

Best.-Nr. Herst.-Nr. Höhe Volumen MM/VE €/PG

222369 816075 14,2 cm 400 ml 1/1 31,89

Teegläser Marco

Aus dem Latte Machiato-Becher figaro genießt man die italienische Kaffeespezialität auf zeitgemäße Art. Die 
klassischen drei Schichten aus Milch, Espresso und Milchschaum kommen besonders schön zur Geltung. In-
halt: 6 Stück á 320ml

Best.-Nr. Herst.-Nr. Höhe Volumen MM/VE €/PG

221706 134629 14 cm 320 ml 1/6 36,93

Latte Macchiato Gläser Figaro
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Lieferung ohne Servietten

Mit dem Serviettenhalter „Wire““ werden 1/4 Falz Servietten praktisch und übersichtlich den Gästen angebo-
ten. Der integrierte Beschwerer sorgt dafür, dass die Servietten an Ort & Stelle bleiben. Der Serviettenhalter 
ist aus verchromten Metall hergestellt. Durch das Chrom wird die Oberfläche von Metallen veredelt. Der Ser-
viettenständer hat eine Breite von 19 cm. Seine Höhe liegt bei 6,5 cm. Das Gesamtgewicht beträgt 0,37 kg. 
Der Halter ist nicht spülmaschinengeeignet. Es empfiehlt sich, ihn mit heißem Wasser abzuspülen.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Farbe MM/VE €/ST

221719 11763 silber 1/24 17,27

Serviettenhalter

Das Multi-Regal ist perfekt geeignet zur Aufbewahrung verschiedenster Kaffeeutensilien oder Buffetutensili-
en wie Zucker, Kondensmilch, Kekse, Kaffeeweißer, Süßstoff, Salz, Pfeffer, Senf, u.v.m.. Die stabile Qualität 
gewährleistet einen sicheren Stand und die möbelschonenden, antirutsch Füßchen unterstützen dies noch zu-
sätzlich. Das Gestell besteht aus Edelstahl. Die Portionsschütten bestehen aus gefrostetem SAN Kunststoff, 
der besonders stabil und langlebig ist.

* Die Lieferung erfolgt direkt vom Hersteller, die Lieferzeit beträgt 1 Woche.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Größe (B x H x T) Farbe MM/VE €/ST

288437 * 11413 3-stufig 19 x 41 x 24 cm schwarz/grau 1/1 72,18
288438 * 11414 4-stufig 19 x 53 x 31 cm schwarz/grau 1/1 92,34

Multi Regal

903838
221722

Unentberlich in jeder Küche. Diese Artikel sind aus Edelstahl gefertigt. Robuste Qualität für jeden Tag.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung MM/VE €/ST

903838 579742 Dosenöffner 1/1 19,57
221722 93122 Flaschenöffner 1/1 6,29
221978 1002193 Hebelkorkenzieher 1/1 10,41
221718 75804 Servier- / Gebäckzange 1/12 13,49

Küchenhelfer POLARIS

5
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Tablett mit rutschfester Oberfläche aus glasfaserverstärktem Material. Farbe: schwarz.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Größe (B x H) Farbe MM/VE €/ST

337946 44064 Rechteckformat 36 x 45 cm schwarz 1/12 10,08

Tablett

Dieses schlichte, aus geöltem Akazienholz hergestellte Servierbrett ist ein perfekter Präsentator von kleinen 
Speisen sowie Getränken. Diese werden sehr anschaulich präsentiert und serviert. Das Servierbrett ist aus 
geöltem Akazienholz. Akazienholz ist extrem hart aber gleichzeitig außergewöhnlich biegsam. Deshalb ver-
zieht es sich weniger als andere Hölzer. Das Servierbrett hat ein Maß von 18 x 30 cm. Seine Höhe beträgt 
2cm, sein Gewicht liegt bei 0,20 kg. Das Brett ist nicht spülmaschinengeeignet. Es empfiehlt sich, dieses mit 
heißem Wasser und etwas Spülmittel abzuwaschen und mit einem trockenen Tuch abzutrocknen.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Größe (B x H) MM/VE €/ST

221727 00898 18 x 30 cm 1/24 27,69

Servierbrett
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Lieferung ohne Zubehör/Deko.

Dieser Transport- und Servierwagen ist in der Hotellerie und Gastronomie unverzichtbar. Für Veranstaltungen, 
für den Room-Service, bei Vorbereiten oder auch in der Küche ist er ein wertvoller Küchenhelfer. Der Servier - 
und Transportwagen besteht aus einem Aluminiumrahmen. Die drei Böden sind aus Polypropylen hergestellt. 
Der Servier- und Transportwagen hat eine Länge von 108 cm. Seine Breite beträgt 50 cm. Die Gesamthöhe 
des Wagens liegt bei 96 cm. Der Wagen hat ein Gewicht von 16,14 kg. Der Servier- und Transportwagen lässt 
sich mit warmem Wasser und Spülmittel schnell und einfach reinigen. In keinem Fall sollte mit scheuernden 
Substanzen gearbeitet werden.

* Die Lieferung erfolgt direkt vom Hersteller, die Lieferzeit beträgt 1 Woche.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Etagenabstand MM/VE €/ST

222144 * 11945 mit 3 Etagen 310 mm 1/1 234,45
passende Container
222146 * 11947 13 Liter 1/1 34,75
222145 * 11946 42 Liter 1/1 54,50

Servier - / Transportwagen

222148023222148022 222148038

Unser Mehrwegbecher aus Polypropylen wurde mit einem starken Fokus auf Langlebigkeit und Umwelt-
freundlichkeit entwickelt. Hergestellt aus hochwertigem Polypropylen, einem robusten und wiederverwertba-
ren Kunststoffmaterial, bietet dieser Becher eine hervorragende Beständigkeit gegen Brüche und Verschleiß. 
Indem Sie auf Einwegbecher verzichten und stattdessen auf unseren wiederverwendbaren Becher setzen, 
leisten Sie einen wichtigen Beitrag zur Reduzierung von Einwegplastik und zur Förderung eines nachhaltige-
ren Lebensstils. Das dezente Design sorgt dafür, dass der Becher in jeder Umgebung - sei es im Büro, zu Hau-
se oder unterwegs - stilvoll zur Geltung kommt. Er passt perfekt in gängige Becherhalterungen, was ihn zu ei-
nem idealen Begleiter für unterwegs macht. Mit einem Fassungsvermögen von bis zu 400 ml ist unser Mehr-
wegbecher ideal für Kaffee- und Kakaogetränke geeignet. Sein Durchmesser von 8,5 cm und eine Höhe von 
13,5 cm machen ihn handlich und kompakt. Die gerillte Oberfläche des Bechers verhindert, dass Sie sich bei 
heißen Getränken die Finger oder die Hand verbrennen, während Sie den Becher umfassen. Dies ermöglicht 
es Ihnen, Ihre Getränke in vollen Zügen zu genießen, ohne sich Sorgen um mögliche Verbrennungen machen 
zu müssen. Unser Mehrwegbecher ist nicht nur umweltfreundlich, sondern auch äußerst benutzerfreundlich. 
Er ist bruchsicher und stapelbar, was bedeutet, dass er auch in belebten Umgebungen wie Cafés, Büros oder 
Veranstaltungen problemlos verwendet werden kann. Zusätzlich ist der Becher spülmaschinen- und mikrowel-
lengeeignet, was die Reinigung und das Aufwärmen Ihrer Getränke unglaublich bequem macht.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Farbe MM/VE €/ST

222148038 66912 anthrazit 1/1 6,93
222148022 66911 mokka 1/1 6,93
222148023 66913 schwarz 1/1 6,93
Deckel
222149038 66916 anthrazit 1/1 2,90
222149022 66915 mokka 1/1 2,90
222149023 66917 schwarz 1/1 2,90

Mehrwegbecher

419

Mit diesem Kaffeehaus-Klassiker wird jeder Kaffegenuss zur wahren Freude - auch optisch. Auf diesem Tab-
lett können Sie Kaffeetasse und Kuchen oder auch Zuckerstreuer und Milch servieren. Das Serviertablett 
„Kaffeehaus“ ist aus Edelstahl hergestellt. Edelstahl ist rostfrei, langlebig und absolut hygienisch. Das Tab-
lett hat einen Durchmesser von 27 cm und ist 1,5 cm hoch. Es ist zudem stapelbar. Edelstahl ist spülmaschi-
nengeeignet. Reiben Sie das Edelstahltablett dann umgehend sorgfältig trocken, so können keine Wasserfle-
cken entstehen oder sich Schlieren bilden.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Größe (B x H) MM/VE €/ST

288453 30148 Ø 27 cm x 1,5 cm 1/1 9,24

Serviertablett Kaffeehaus

Lieferung ohne Gläser

Das schwarze Tablett „Gastro“ ist ein Klassiker in der Gastronomie. Getränke werden auf der rutschfesten 
Oberfläche sicher zum Gast getragen. Das Tablett ist aus einem glasfaserverstärkten Kunststoff hergestellt. 
Er weist eine hohe Festigkeit und Formstabilität auf. Zudem ist er UV-beständig, witterungsbeständig und 
nicht rostend. Das Tablett hat ein Maß von 40,5 x 40,5 cm. Seine Höhe beträgt 2 cm, das Gewicht liegt bei 
0,81 kg. Das Tablett ist spülmaschinengeeignet. Es empfiehlt sich, dieses mit heißem Wasser und etwas 
Spülmittel abzuwaschen und einem trockenen Tuch abzutrocknen.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Größe (B x H) MM/VE €/ST

221729 00549 40,5 x 40,5 cm 1/12 20,58

Tablett Gastro
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Anwendungsbeispiel: 
Lieferung ohne Inhalt

3-teiliges Lunchbox-Set aus biozirkulärem Kunststoff, ineinander stapelbar, große Box LxBxH: 
23,2x16,6x6,2cm /mittlere Box LxBxH: 15,1x10,8x6cm / Mini Box LxBxH: 9,6x7x5,2cm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Farbe MM/VE €/ST

330447 2110000-70 sand mit Motivdruck Farne 1/1 29,99

Lunchbox-Set 3-teilig

Pappteller aus 100% Frischfaserkarton. Aus nachhaltiger Forstwirtschaft - FSC®-zertifiziert. Ohne Zusatz von 
Recyclingmaterial. Durch und durch lebensmittelecht. Durchmesser: 23 cm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt pro Packung Farbe MM/VE €/PG

724098 87939 100 Stück braun 1/5 15,67
724099 88015 20 Stück braun 1/10 3,74

Pappteller Pure

248622 248623 248620

Einmalbecher aus Pappe eignen sich hervorragend für den praktischen und unkomplizierten Ausschank von 
Getränken auf Großveranstaltungen oder auch für den Außer-Haus Verkauf. Sie bestehen aus stabilem Hart-
papier, das gleichzeitig schön leicht ist. Verwendet wird für die Herstellung der Pappbecher fast ausschließ-
lich Holz aus FSC®-zertifizierter Forstwirtschaft. Einwegbecher mit PE-Beschichtung (Polyethylen) innen und 
außen, sodass sie besonders langlebig sind und keine Kondensfeuchtigkeit an der Außenseite des Bechers 
entsteht.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt pro 
Packung

Farbe MM/VE €/PG

248622 14808 Pappbecher für Heißgetränke 200 ml 50 St. braun 1/20 7,55
248623 14804 Pappbecher für Heißgetränke 300 ml 50 St. braun 1/20 11,34
248620 14770 Pappbecher für Kaltgetränke 200 ml 100 St. grün 1/20 13,86
Zubehör
724097 85497 Deckel für Einwegbecher 200 u. 300 ml 100 St. schwarz 1/10 6,43

Einwegbecher
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Besteck aus natürlich hellem Birkenholz, daher nicht gebleicht. Splitterfrei dank maschineller Politur der Ober-
fläche ohne Zusätze. Stabil und geschmacksneutral.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt pro Packung Farbe MM/VE €/PG

724101 18199 Holzgabel 16,5 cm 100 St. braun 1/10 7,61
724103 10085 Holzkaffeelöffel 11 cm 100 St. braun 1/10 5,03
724102 18249 Holzlöffel 15,7 cm 100 St. braun 1/10 7,05
724100 18200 Holzmesser 16,5 cm 100 St. braun 1/10 5,54
724104 89124 Holzrührstäbchen 14 cm 1000 St. braun 1/10 6,09

Holzbesteck

Umweltfreundliches Besteckset aus Holz überzeugt mit seiner ansprechenden Optik, sowie seinen hochwerti-
gen und praktischen Eigenschaften. Durch die Verwendung von nachwachsenden Rohstoffen werden Res-
sourcen geschont und nachhaltig gewirtschaftet, ohne dabei auf die Vorteile von Einwegbesteck verzichten zu 
müssen. Biologisch abbaubar und kompostierbar. Hygienisch und nachhaltig verpackt in Papierbeuteln.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt pro Packung Farbe MM/VE €/PG

218642 88229 Messer, Gabel, Serviette 50 St. braun 1/10 13,44

Besteckset
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542216

542221023

Der kompakte und moderne Tork Xpressnap®. Tischspender gibt die Servietten einzeln aus, was eine optima-
le Hygiene gewährleistet und den Verbrauch im Vergleich zu herkömmlichen Serviettenspendersystemen um 
mindestens 25% senkt, individuell gestaltbare Werbefläche auf beiden Seiten (für Angebote oder Ihre Bot-
schaften). Maße des Spenders: 20,1 x 15,0 x 15,0 cm (B x H x T). Die Servietten sind „EU Ecolabel“ und 
FSC®-zertifiziert.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt pro 
Packung

Farbe MM/VE €/PA

542221023 272611 Serviettenspender ungefüllt 1 ST schwarz 1/4 55,87
542216 10840 Universal Servietten 33 x 21,3 cm, 1-lagig 1125 ST weiß 1/1 34,03

Tork Xpressnap® Tischspender (N4 System)

Lunchservietten 33 x 33 cm, 1/4 Falz, 3-lagig.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt pro Packung Farbe MM/VE €/PG

287912002 912915 250 St. dunkelblau 1/4 11,95
287912008 912913 250 St. gelb 1/4 14,95
287912015 912911 250 St. rot 1/4 14,95
287912000 912898 250 St. weiß 1/4 14,95

Lunchservietten

218667724110000

Die klassische Standardserviette für Gastronomie, Catering und Schnellverpflegung. 33 cm x 33 cm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt pro Packung Farbe MM/VE €/PG

724110000 16109 Lunchserviette 1-lagig 500 St. weiß 1/10 11,67
218667 88568 Prägeserviette 1-lagig 100 St. weiß 1/30 3,15

Servietten

421

Damit sich Ihre Gäste nach dem Verzehr von Fingerfood – wie etwa schmackhaften Burgern – die Hände rei-
nigen können, möchten Sie als Gastgeber reinigende und vitalisierende Feuchttücher anbieten. Die Erfri-
schungstücher von HELLMA sind einzeln verpackt, sodass sie sich unkompliziert anwenden lassen. Die luft-
dichte Verpackung sorgt dafür, dass das Produkt lange feucht bleibt und seinen Citrus-Duft behält. Maße 
Tuch ungefaltet: 14,5 x 16,5 cm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt pro Packung MM/VE €/PG

903861 60000140 400 St. im Karton 1/1 27,64
945606 60117159 70 St. im Beutel 1/6 6,71

Erfrischungstücher Be Fresh

Das Erfrischungstuch entspricht den Kosmetik-Vorschriften und enthält keine Substanzen tierischen Ur-
sprungs. Der Artikel ist vegan und entspricht den Koscher und Halal Anforderungen. Es wird ausschließlich 
Rohmaterial ohne Tierversuche verwendet. Erfrischender Geruch, sauberes Gefühl, verpackt im Folienbeutel. 
Größe: 14 x 14 cm.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt pro Packung MM/VE €/PG

724088 97200 250 St. 1/4 19,74

Erfrischungstücher „Citro“
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Die umweltbewussten Papstar Daily Collection Servietten sind nicht nur kompostierbar, sondern auch das Er-
gebnis einer verantwortungsvollen Waldbewirtschaftung, die dieses Produkt von der Konkurrenz abhebt. Von 
eleganten Feiern bis hin zu geselligen Firmenveranstaltungen bieten diese Mundtücher eine vielseitige Lö-
sung für den privaten und gewerblichen Gebrauch.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt pro Packung Farbe MM/VE €/PG

724112000 89636 Lunchserviette 2-lagig 150 St. weiß 1/6 12,85

Servietten Daily Collection

Sahneabdeckpapier aus Cellulose mit Palmwachsbeschichtung zum Abdecken von Torten und Kuchen, zum 
Umwickeln von belegten Brötchen. Einseitig beschichtet. Größe: 32 cm x 22 cm, Stärke: 28 g/m².

Best.-Nr. Herst.-Nr. Größe (B x H) Inhalt pro Packung MM/VE €/PG

724078 87975 22 cm x 32 cm 1000 Blatt 1/5 32,23

Sahneabdeckpapier

287198

287199

Extaler Mineralwasser naturell, natürliches Mineralwasser, aus der Extalerquelle in Rinteln zur besseren Cal-
ciumversorgung, magnesiumhaltig, geeignet für natriumarme Ernährung.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/KA

287198 15453 naturell, ohne Kohlensäure 8 x 0,5 Liter 1/1 6,29
287199 15815 naturell, ohne Kohlensäure 8 x 1,0 Liter 1/1 7,47

Mineralwasser in Weichpackung
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Natürliches Mineralwasser, aus der Extalerquelle in Rinteln zur besseren Calciumversorgung, magnesiumhal-
tig, geeignet für natriumarme Ernährung. In PET-Flasche.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

287203 15405 Classic - mit Kohlensäure 6 x 0,5 Liter 1/1 7,13
287206 25801 Classic - mit Kohlensäure 6 x 1,25 Liter 1/1 8,39
287204 15407 Medium - mit wenig Kohlensäure 6 x 0,5 Liter 1/1 7,13
287207 25802 Medium - wenig Kohlensäure 6 x 1,25 Liter 1/1 8,39
287205 15408 Naturell - ohne Kohlensäure 6 x 0,5 Liter 1/1 7,13
287208 25803 Naturell - ohne Kohlensäure 6 x 1,25 Liter 1/1 8,39

Mineralwasser

Apfelsaft aus Apfelsaftkonzentrat 100% Saft 1,0L. Vollmundig und aromatisch, eine echte Erfrischung bei je-
der Gelegenheit, für Jung und Alt! Der Saft enthält keine Kohlensäure und schmeckt pur oder gespritzt.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/KA

287200 32801 8 x 1,0 Liter 1/1 17,69

Apfelsaft
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221265

221264008

Der Sommer steht vor der Tür. Da braucht es ein Getränk wie den TEEKANNE frio Früchte- oder Eistee: erfri-
schend und fruchtig! Ob im Büro, beim Sport, Wandern oder mit der Familie – die frio-Produkte erfrischen Sie 
mit ihren tollen Geschmacksrichtungen. Kalt aufgegossen wird so jeder Teil des Tages zum Genuss.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

221264005 7394 Apfel-Zitrone+Magnesium 18 Beutel á 2,5 g 1/10 6,29
221264004 7588 Eistee Pfirsich 18 Beutel á 2,5 g 1/10 6,29
221264003 7587 Eistee Zitrone 18 Beutel á 2,5 g 1/10 6,29
221264001 6939 Himbeer-Zitrone 18 Beutel á 2,5 g 1/10 6,29
221264008 7759 Johannisbeere-Zitrone 18 Beutel á 2,5 g 1/10 6,29
221264007 7758 Kräuter-Heidelbeere+Zink 18 Beutel á 2,5 g 1/10 6,29
221264006 7594 Mango-Orange+Vitamine 18 Beutel á 2,5 g 1/10 6,29
221264002 7593 Rhabarber-Kirsche 18 Beutel á 2,5 g 1/10 6,29
Collection Box, 9-fach sortiert
221265 7807 9-fach sortiert 180 Beutel á 2,5 g 1/1 73,86

Frio Früchte- und Eistee

423

Das Erfrischungsgetränk zeichnet sich durch seinen guten Geschmack aus und stillt nicht nur an heißen Tagen 
den Durst, sondern lässt sich auch vielseitig als Basis für kühlende Drinks und leckere Cocktails verwenden. 
In der 0,5L Variante mit Trinkhalm verpackt.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/KA

287210 14407 Eistee Pfirsich 12 x 0,5 Liter 1/1 10,50
287214 14501 Eistee Pfirsich 8 x 1,0 Liter 1/1 13,44
287209 14406 Eistee Zitrone 12 x 0,5 Liter 1/1 10,50
287215 14502 Eistee Zitrone 8 x 1,0 Liter 1/1 13,44
287212 14492 Multivitamin 12 x 0,5 Liter 1/1 12,18
287213 14493 Wassermelone 12 x 0,5 Liter 1/1 13,10
287211 14490 orange 12 x 0,5 Liter 1/1 12,18

Durstlöscher

Multivitamin 12-Fruchtnektar 1,0L, Fruchtgehalt: mindestens 50%, aus Fruchtsaftkonzentraten und Frucht-
mark, angereichert mit Vitaminen. Die ausgesuchten Früchte ergeben in ihrer einzigartigen Kombination ein 
fruchtig tropisches Geschmackserlebnis. Ideal zum Frühstück oder einfach zwischendurch.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/KA

287202 32821 8 x 1,0 Liter 1/1 17,47

Multivitamin-Nektar

Genießen Sie die Vielfalt der TEEKANNE Spezialitäten in der praktischen Sortimentsbox. Sie erhalten 12 ver-
schiedene Teesorten à 15 Beutel mit insgesamt 367,5 g: Assam (à 1,75g), Pfefferminze (à 2,25g), Waldbeere 
(à 3g), English Breakfast (à 1,75g), Grüner Tee (à 1,75g), Rooibos Vanille (à 2g), Kamille (à 1,5g), 8 Kräuter (à 
2g), Earl Grey (à 2g), Ingwer Zitrone (à 1,75g), Früchte (à 3g), Darjeeling (à 1,75g) in Teebeuteln mit Aroma-
schutzhülle. Alle enthaltenen Schwarztees und Rotbuschtees tragen den Rainforest Alliance Certified Güte-
siegel. Für viele genussvolle Stunden.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

944887 65205 180 Beutel 1/1 43,69

Teekanne Selection Box
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Seit 1882 steht der Name des Düsseldorfer Unternehmens Teekanne für frisch abgepackten Teegenuss 
höchster Qualität. Im praktischen Doppelkammerbeutel, der dafür sorgt, dass der Tee optimal von Wasser 
umspült wird und so sein volles Aroma entfalten kann.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

Premium
248478 7033 8 - Kräuter 100 Beutel à 1,25 g 1/6 16,80
248481 6171 Apfel 20 Beutel à 3 g 1/12 4,36
217819 7026 Earl Grey 100 Beutel à 1,75 g 1/6 16,80
247638 6165 Fenchel 20 Beutel à 3 g 1/12 4,36
248479 7032 Früchte-Genuss 100 Beutel à 2 g 1/6 16,80
217829 7824 Früchtetee-Spekulatius 20 Beutel à 3 g 1/12 6,29
217834 7674 Hagebutte-Hibiskus 25 Beutel à 2 g 1/16 1,39
222218 7843 Heiße Liebe 20 Beutel à 2,25 g 1/12 5,87
248480 6687 Ingwer - Lemon 20 Beutel à 1,75 g 1/12 4,36
248488 7670 Kamille 25 Beutel à 1,25 g 1/16 1,39
222217 7845 Kleine Sünde 20 Beutel à 2,25 g 1/12 5,87
217835 6995 Ostfriesentee 20 Beutel à 1,5 g 1/12 3,69
248487 7669 Pfefferminz 25 Beutel à 1,5 g 1/16 1,39
248476 6252 Premium 8-Kräuter 20 Beutel à 2 g 1/10 5,20
945156 6247 Premium Darjeeling 20 Beutel à 1,75 g 1/10 5,20
248475 6245 Premium Earl grey 20 Beutel à 2 g 1/10 5,20
945155 6243 Premium English Breakfast 20 Beutel à 1,75 g 1/10 5,20
219020 6409 Premium Fenchel 20 Beutel à 2,5 g 1/10 5,20
945145 6251 Premium Früchtetee 20 Beutel à 3 g 1/10 5,20
945182 6246 Premium Grüner Tee 20 Beutel à 1,75 g 1/10 5,20
945180 6250 Premium Kamille 20 Beutel à 1,5 g 1/10 5,20
945181 6249 Premium Pfefferminze 20 Beutel à 2,25 g 1/10 5,20
219019 6255 Premium Waldbeeren Tee 20 Beutel à 3 g 1/10 5,20
217812 64155 Rooibos 20 Beutel à 1,75 g 1/10 5,20
217828 7327 Rooibos Orange-Zimt-Marzipan 20 Beutel à 2 g 1/12 6,29
222216 7844 Sweet Kiss 20 Beutel à 2,25 g 1/12 5,87
Harmonie für Körper und Seele
217813 4905 Atme dich frei 20 Beutel à 2 g 1/10 7,55
945142 4932 Hol Dir Kraft 20 Beutel à 2 g 1/10 7,55
945153 32918 Innere Ruhe 20 Beutel à 2 g 1/10 7,55
217814 4912 Magenfein 20 Beutel à 2 g 1/10 7,55
Ländertee
945849 7952 Bergkräuter 18 Beutel à 2,75 g 1/12 5,45
945137 6875 Chinesischer Sencha 20 Beutel à 1,75 g 1/12 5,45
219018 7320 Italienische Limone 20 Beutel à 2,5 g 1/12 5,45
221263003 7503 Italienische Süsskirsche 20 Beutel á 2,25 g 1/12 5,45
221263004 7701 Karibische Mango 20 Beutel á 2,25 g 1/12 5,45
945147 6423 Marokkanische Minze 20 Beutel à 1,8 g 1/12 5,45
221263001 7262 Mediterraner Pfirsich 20 Beutel á 2,5 g 1/12 5,45
221263002 7502 Schwedische Blaubeere 20 Beutel á 2,25 g 1/12 5,45
945152 6774 Spanische Orange 20 Beutel à 2,5 g 1/12 5,45
945848 6576 Türkischer Apfel 20 Beutel à 2 g 1/12 5,45
Kannenbeutel
217831 6133 Kräutertee 25 Beutel à 5 g 1/16 9,24

Teekanne Spezialitäten
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Zitronensaft-Sticks - die spezielle Note für jedes Heißgetränk. Leicht und praktisch dosierbar. Im Displaykar-
ton.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

944420 60122600 100 Einzelportionen je 4 ml 1/6 8,70

Zitronensaft-Sticks
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Kaffeekompositionen besonderer Qualität mit dem Verwöhnaroma. Spitzenprodukte für die Gastronomie, Ge-
meinschaftsverpflegung und das Büro. Gewährleistet eine hohe Standfestigkeit, so dass der gebrühte Kaffee 
auch nach längerer Aufbewahrung nicht bitter wird und seinen Geschmack behält.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

944425 4055442 Banquet Medium Café Crème, ganze Bohne 1000 g 1/8 27,27
945511 4055443 Export Traditional Café Crema, ganze Bohne 1000 g 1/8 31,84
944397 4071417 Krönung Klassisch, gemahlen 1000 g 1/10 28,11
945513 4031712 Le Grand Café Crema, ganze Bohne 1000 g 1/8 30,16
945114 4019141 Sinfonie Espresso Caffé Crema, ganze Bohne 1000 g 1/8 24,36
510128 4031757 Sinfonie Filterkaffee, gemahlen 500 g 1/1 12,60
945512 4031719 Splendid Aroma Tradizionale Espresso, ganze Bohne 1000 g 1/8 32,68

Kaffee in Professional Qualität

Erlesene Kaffeebohnen aus den besten Anbaugebieten der Welt verleihen dem Caffè Crema Gusto sein ge-
haltvolles, kräftiges Aroma. Die edle Mischung aus Arabica-Bohnen und körperreichen Robusta-Bohnen ent-
faltet durch eine sorgsame Langzeitröstung ihr volles Aroma. Röstfrisch abgepackt und durch das Aromaventil 
geschützt, ist ein köstlicher Kaffeegenuss garantiert.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

287904 951830 Caffè Crema Gusto Italiano ganze Bohnen 1000 g 1/4 28,98

Mövenpick Kaffee

425

Für Liebhaber von Café Crème hat Dallmayr die Premiumsorte Dallmayr Crema d’Oro komponiert.100 Prozent 
edle Arabica-Kaffeebohnen, die ausschließlich aus dem Hochland stammen, erhalten eine eigens dafür abge-
stimmte Röstung. Sie ergibt die dichte, samtige und helle Crema und das würzige, ausgewogene Aroma mit 
feiner Säure. Garantiert aus 100% Arabica-Bohnen.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

944940 215007 Crema D‘oro, ganze Bohne 1000 g 1/1 28,19

Dallmayr Kaffee

Genießen Sie einen köstlichen Kaffee aus einer erlesenen Mischung. Mit Melitta Bella Crema - Cafe LaCrema 
entspannen Sie wann immer Sie wollen! Diese Packung beinhaltet 1000 Gramm feinste Kaffeebohnen für die 
Zubereitung im Kaffee-Vollautomaten.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

902662 683830002 LaCrema, Ganze Bohne 1000 g 1/8 31,00

Kaffeebohnen BellaCrema® CAFÈ

Die aro Kaffeespezialitäten eignen sich ideal für die Grundausstattung in Cafés, Bistros und für To-Go-Kaffee-
getränke. Der ausgewogene Bohnen-Mix sorgt für einen angenehmen Geschmack der Kaffeespezialitäten. 
UTZ-zertifizierter Kaffee zum attraktiven Preis.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

287896 963873 Cafè Crema ganze Bohnen 1000 g 1/8 19,32
287897 963876 Espresso ganze Bohnen 1000 g 1/8 21,42

ARO Kaffeespezialitäten

944367204882

Eine harmonische Mischung aus gerösteten Bohnen. Italienischer Hochgenuss nach langjähriger Tradition, 
ideal für zwischendurch oder nach einem gelungenen Essen. Lässt sich auf viele verschiedene Arten zuberei-
ten, am besten ist jedoch die Zubereitung im Kaffeevollautomaten. Genießen Sie ein unverwechselbares Aro-
ma!

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

944367 353068 Cafè Crema Classico ganze Bohnen 1000 g 1/6 29,66
944009 8650 Cafè Crema e Aroma, ganze Bohnen 1000 g 1/6 33,52
945498 285879 Cafè Crema e Gusto, ganze Bohnen 1000 g 1/6 33,52
204882 1553 Cafè Qualita Rossa,  ganze Bohnen 1000 g 1/6 34,41
945138 789956000 Espresso Cremoso ganze Bohnen 1000 g 1/6 29,37

Lavazza Spezialitäten
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945675 945674

Wir bei Jacobs Krönung widmen dem Verwöhnaroma unsere gesamte Leidenschaft. Das Geheimnis des Ver-
wöhnaromas liegt darin, dass wir das wertvolle Aroma behutsam in der Bohne einschließen, mit unserer Ja-
cobs Aroma-Röstung und anschließender Kühlung der Bohnen. Beim Aufbrühen entfaltet sich dann das unwi-
derstehliche Verwöhnaroma für voll-aromatischen Kaffeegenuss von der ersten bis zur letzten Tasse.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

945139 7290 Krönung Balance 500 g 1/12 13,44
944998 4091341 Krönung Signature gemahlen 500 g 1/12 12,18
945674 4091345 Krönung entkoffeiniert 500 g 1/12 12,18
945675 4091342 Krönung mild 500 g 1/12 12,18

Krönung

945483 945001

Das Geheimnis des Melitta® Filterkaffees liegt in einer feinen Auswahl besonderer Kaffees aus ausgewähl-
ten Anbaugebieten. Mit Melitta® Filterkaffee kann man jede Tasse Kaffee voll und ganz genießen. Gemahle-
ner Röstkaffee.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

945001 528883 Auslese Klassisch 500 g 1/12 18,06
945483 528889 Harmonie, gemahlen 500 g 1/12 19,32

Filterkaffee

945031 945143

Gemahlener Kaffee mit kräftigem Aroma, spezialveredelt, frei von Reiz- und Bitterstoffen, luftdicht verpackt 
für lange Haltbarkeit und Frische.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

945143 674614 Classic gemahlen 500 g 1/12 14,70
945031 2111 Prodomo gemahlen 500 g 1/12 14,70

Kaffee

Die aro Kaffeespezialitäten eignen sich ideal für die Grundausstattung in Cafés, Bistros und für To-Go-Kaffee-
getränke. Der ausgewogene Bohnen-Mix sorgt für einen angenehmen Geschmack der Kaffeespezialitäten. 
UTZ-zertifizierter Kaffee zum attraktiven Preis.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

287898 963821 Cafè Gold gemahlen 500 g 1/12 9,66
287899 963822 Cafè Mild gemahlen 500 g 1/12 10,33

ARO Kaffee

5
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245585004 245585008

Einzelgetränkeportion für KRUPS Espressoautomat NESCAFÉ® Dolce Gusto™. Mit patentiertem Aroma-
schutzverfahren für mindestens 12 Monate luftdicht versiegelt. Die Milchschaumkapseln enthalten Vollmilch-
pulver, der Kaffee besteht aus 100 % Arabicabohnen aus besten Hochlandlagen.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

248585008 356607 Caffè Lungo Crema 16 Einzelportionen à 6,5 g 1/3 12,18
248585004 4301587004 Espresso 16 Einzelportionen à 5,5 g 1/3 14,70
248585002 356606 Latte Macchiato 16 Einzelportionen à 11,5 g (8 

Milchkapseln und 8 LATTE 
MACCHIATO-Kapseln)

1/3 12,18

Dolce Gusto
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Erleben Sie mit diesen erlesenen Kaffeekompositionen unwiderstehlichen Kaffee, der sich durch sein bele-
bendes Aroma und eine besonders feine Crema auszeichnet. Die behutsame Röstung und die sorgfältig aus-
gewählte Bohnenmischung sorgen für beste Qualität und höchsten Kaffeegenuss. Passend für alle gängigen 
Pad-Maschinen.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

903876738 1389898002 Melitta Auslese 16 Pads per Pack 1/5 4,70
903876752 1389903003 Melitta Harmonie 16 Pads per Pack 1/10 4,70

Kaffeepads

Ausgesuchte Kaffeesorten und eine aromaschonende Verarbeitung ergeben den aromatischen Geschmack 
von Jacobs Gold.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/ST

945510 4035 Löslicher Bohnenkaffee, gefriergetrocknet 200 g 1/6 16,21

Gold Instant

Italienisches Lebensgefühl auf Knopfdruck.Authentisch italienischer Kaffeegenuss einfach zubereitet – mit 
unseren Piacetto Kapseln, kompatibel mit Ihrer Cafissimo Maschine.
- Kaffee aus nachhaltigem Anbau: 100% Rainforest Alliance zertifiziert
- Recycelbare Kapseln: Entsorgung über Gelbe Tonne / Gelber Sack
Vollmundiger, intensiv-aromatischer Geschmack mit typisch samtiger Crema.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/SC

945835100 479081 / 479082 Caffè Crema 96 Kapseln à 8,5g = 816g 1/4 73,02
945835200 479085 /  479086 Espresso 96 Kapseln à 8g = 768g 1/4 73,02

Kaffeekapseln

Kaffeevielfalt als Klassiker, Spezialität, Cappuccino und Co., für alle gängigen Kaffeepad Systeme.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

945262100 4051962 Cafè Crema 16 Pads 1/5 4,83
945755 4061918 Cappuccino 8 Pads 1/10 4,83
945226 4051952 Classic 16 Pads 1/10 4,83
945673200 4090473 Classic 32 Pads 1/5 8,98
945225 4051953 Mild 16 Pads 1/10 4,83
945224 4051954 Strong 16 Pads 1/10 4,83

Kaffeepads

945493300945518

Für alle Jacobs Classico-Genießer, die eine Tassimo-Kapselmaschine haben, sind diese Sorten die erste 
Wahl! Einfach Tassimo-Disc Kaffee einlegen, Knopf drücken und schon genießen Sie Ihren Classico.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

945493100 4031510 Caffè Crema Classico 16 Einzelportionen à 7 g 1/5 9,24
945518 4031501 Caffè Crema Classico XL 16 Einzelportionen à 8,3 g 1/5 9,66
945493300 4031516 Espresso Classico 16 Einzelportionen à 7,4 g 1/5 9,24

Kaffeekapseln
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Pure Fine Selection Cappuccino Topping verfeinert jedes Kaffeegetränk mit einer perfekt aufgeschlagenen 
Toppingcrema und garantiert feinsten Kaffeegenuss. Beste Automatengängigkeit aller Produkte garantiert 
beste Tassenqualität.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

945468 531862 Toppingpulver auf Milchbasis 1000 g 1/10 20,58

Cappuccino Topping

Pure Fine Selection VISTA ist das ideale kakaohaltige Getränkepulver für einen cremig-süßen und zugleich 
nachhaltigen Kakaogenuss. Fairtrade-zertifiziert mit 11% Kakaoanteil.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

944546 415118 Kakaohaltiges Getränkepulver 1000 g 1/10 36,88

Vista – Kakao Getränkepulver

Pure Fine Selection FINESSE eignet sich hervorragend für die Zubereitung eines geschmackvollen und 
fein-cremigen Kakaotrunkes. Das enthaltene Magermilchpulver sorgt für eine zarte, geschlossene Crema und 
verspricht gemeinsam mit dem süßen Duft einen besonders aromatischen Kakaogenuss. 14% Kakaoanteil.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

945499 81957 Kakaohaltiges Getränkepulver 1000 g 1/10 19,32

Finesse – Kakaohaltiges Getränkepulver

945614

944525

Milchgenuss für Ihren Kaffee. Die Kaffeesahne überzeugt durch ihren tollen Geschmack.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/FL

945614 129308001 Ergiebige Kaffee-Milch 10% Fett 10 x 7,5 g 1/24 1,42
944525 129332004 Extra leichte Kaffee-Milch 3% Fett 170 g 6/24 1,50
944526 129310004 Genussvolle Kaffee-Milch 8% Fett 170 g 6/24 1,84
945627 206684008 Genussvolle Kaffee-Milch 8% Fett 340 ml 12/12 3,27
945615 129307008 Leichte Kaffee-Milch 4% Fett 10 x 7,5 g 1/24 1,39

Bärenmarke Kaffee-Milch

Kaffeesahne in praktischen Tassenportionen je 7,5 g. Mit 10 % Fett. Für das besonders sahnige Kaffee Erleb-
nis.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

510131 4031766 Kaffeesahne 10 % Fett 240 Portionen à 7,5 g 1/2 13,44

Kaffeesahne

Eine Portion dieser reichen Kaffeesahne mit 10 % Fettgehalt  ergänzt das Aroma Ihres Kaffee oder Tees mit 
einem cremigen Geschmack. Die in Portionen verpackte Kaffeesahne ist ideal für unterwegs fürs Büro oder 
die Gastronomie.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

945136 3936221004 Kaffeesahne 10 % Fett 20 Portionen à 10 g 1/15 1,81

Kaffeesahne

5
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Haferdrink im Miniformat für einen kleinen Schuss extra Geschmack, für Menschen, die ihren Kaffee oder Tee 
mit Milch mögen, aber keine Milch trinken können oder wollen.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/KA

945855 70104601 100 Portionen á 20 ml 1/1 27,64

Hafermilch in Einzelportionen

Verfeinert Ihren Kaffee und Tee. Praktischer Displaykarton. Deutlich länger haltbar als Kaffeesahne.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

902546 60000105 500 Portionen à 2,5 g 1/1 30,88

Kaffeeweißer-Sticks

Das sahnige Kaffeeerlebnis. Kaffeesahne in praktischen Tassenportionen ideal für unterwegs fürs Büro oder 
die Gastronomie.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

945441 4051126001 Kaffeesahne 10 % Fett 240 Portionen à 10 g 1/4 13,86
945447 4051071002 Kaffeesahne 10 % Fett 240 Portionen à 7,5 g 1/4 13,02

Kaffeesahne

248747248745

H-Milch für alle Gelegenheiten, zum Frühstück, Backen oder Kochen. Unsere Haltbare ist ohne Gentechnik 
und enthält von Natur aus Eiweiß und Calcium. Sie bleibt durch das spezielle Herstellungsverfahren des Ul-
trahocherhitzens bis zu 90 Tage auch ungekühlt frisch und eignet sich perfekt für die Bevorratung. Qualität, 
die immer wieder gut schmeckt, pur, zum Kaffee oder Müsli.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/KA

248746 930/710 1,5 % Fettanteil 12 SIG Pak mit Drehverschluss, 1 Liter 1/1 30,16
248747 2960 1,5 % Fettanteil 

laktosefrei
12 SIG Pak mit Drehverschluss, 1 Liter 1/1 33,52

248745 920/700 3,5 % Fettanteil 12 SIG Pak mit Drehverschluss, 1 Liter 1/1 31,00

H-Milch

Die beliebte Alternative zur Kuhmilch: Naarmann´s Drink auf Haferbasis: 100% vegan und vielseitig einsetz-
bar. Schmeckt kalt im Müsli, pur, im Kaffee und lässt sich optimal Aufschäumen für echten Barista-Genuss. 
Auch zum Kochen oder Zubereiten von veganen Desserts ist der Hafer Drink bestens geeignet.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/KA

248751 4510 Hafer-Drink 12 SIG Pak mit Drehverschluss à 1 Liter 1/78 38,61

Hafermilch

Ein kleiner Schuss Milch, damit die gemütliche Tasse Kaffee zum Genuss wird. Die auffällige Form der Arla 
Portionsmilch macht die Päckchen zum Hingucker neben der heißen Tasse. Die Arla Milch-Portion mit 1,5% 
Fett ist dank ihrer Verpackung leicht zu handhaben. Die kleinen Tütchen mit 20 ml lassen sich leicht öffnen 
und ein Verspritzen ist ausgeschlossen.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/KA

945706 70102028 100 Einzelportionen á 20 ml mit 1,5 % Fett 1/1 36,04

Arla Milch-Portion 1,5%
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Zuckersticks in Portionstütchen mit weißem Zucker je 4 g. Leichtes Öffnen, problemloses Dosieren.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/KA

945085 4055644 900 Portionen à 4 g 1/1 30,16

Zuckersticks

Heißgetränke unterwegs sicher, süß und nachhaltig genießen. Die neue Kombi-Packung mit Zucker und Rühr-
stäbchen in einem ist immer hygienisch sicher verpackt, praktisch und einfach zu verwenden und ideal für das 
To-Go-Geschäft. Jetzt neu in nachhaltiger Verpackung mit Bambus-Stäbchen! Inhalt: 500 Einzelportionen à 4g 
Zucker und einem Bambus-Rührstäbchen

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/KA

945540 60122570 500 Portionen à 4 g Zucker + Bambusrührstäbchen 1/1 30,50

Zucker & Rührstäbchen nachhaltig

945497

945394

Die Zucker Sticks kommen jetzt in 100 % recyclingfähigem Verpackungsmaterial. Diese Verpackungen können 
dem Recyclingprozess für Papier zugeführt werden. Damit wird sichergestellt, dass wertvolle Rohstoffe wie-
derverwertet und CO² Emissionen reduziert werden.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/KA

945394 60120623 1.000 Portionen à 4 g 1/1 29,32
945497 60000060 100 Portionen à 4 g 1/12 5,87

Zuckersticks

903858

944418

Weißer Feinzucker in verschiedenen Formen und Einheiten, rund, länglich oder in der Pyramide. Mehr Aus-
wahl in der Kaffeeküche!

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

944418 60115043 Lucky Sugar „Hot Cup“ 500 Stück à 4,5 g 1/1 23,94
903858 60000056 Sugar Balls „Happy“ 400 Stück à 3,6 g 1/1 19,74
944419 60000082 Zucker-Stick „Paris“ 180 Stück à 5 g 1/8 15,54

Zuckerportionen

Das FAIRTRADE-Siegel steht für nachhaltige Produkte, die fair gehandelt und umweltschonend produziert 
werden. Genuss mit gutem Gefühl! Süßen Sie Ihre Getränke oder Speisen mit unserem braunen FAIRTRADE 
Rohrzuckerstick.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

201222 60107615 500 Portionen à 4 g 1/1 27,64

Rohrzucker FAIRTRADE

5
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Die natreen Classic Süßstoff Tabs erhalten Sie in idealen Portionen. Allen Gästen können Sie 2 natreen Clas-
sic Süßstoff-Tabs in der hygienischen Verpackung anbieten. Eine Tablette des alternative Süßungsmittel süßt 
so stark wie ein Teelöffel Zucker.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

945854 70103660 500 Portionen á 2 Tabletten 1/6 19,29

Süßstoff in Einzelportionen

Der Cubus Zucker ist eine neue Portionsgröße für Zucker, die viele Vorteile mit sich bringt. Mit 2,5 g pro Porti-
on orientiert sich die Portion am aktuellen Konsumverhalten. Einzeln verpackt ist die Portion immer hygienisch 
und praktisch. Die nachhaltigen Vorteile sind: Vermeidung von Lebensmittelmüll durch bedarfsgerechte Porti-
onierung, effizientere Logistik und Lagerung durch Rangierung der Portionen im Transportkarton, Verzicht auf 
Polyethylen durch Portionsverpackungen aus Papier. Auch ein optisches Highlight: sechs verschiedene Ge-
schmacksmotive.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/KA

944829200 60115061 1.056 Portionen à 2,5 g 1/1 20,58

Cubus Zucker Süße Päckchen

Ein Stück vom süßen Glück, mit weißem Würfelzucker ist ein Stück Verlässlichkeit im Haus. Portionsgenau, 
praktisch und ohne Krümel lassen sich damit die kleine Tee-Pause, der dampfende Becher brühfrischer Kaffee 
oder andere wärmende Getränke mit Genauigkeit süßen.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

125548 2215740007 500 g 1/14 4,19

Würfelzucker

Gesüßt mit Extrakten aus Stevia, Süßstoff natürlichen Ursprungs, für eine kalorienreduzierte Ernährung, ideal 
für jedes Heißgetränk.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

944522 60115072 250 Portionen à 1,1 g 1/1 17,22

Canderel Green Stevia-Stick

Feine Süße im handlichen Spender.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/ST

902783 5839209000 Tischspender mit 1.200 Stück 1/24 2,60

Süßstoff

Als Alternative zum Zucker gibt es Natreen Classic. Der Süßstoff kommt im praktischen Tafelspender mit dem 
die Dosierung einfach ist.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/ST

219514 5074043003 Tischspender mit 500 Stück 1/1 5,62

Classic Tafelspender
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Blütenhonig im Stick, ideal für Tee, Müsli und als Brotaufstrich.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

902545 60118763 100 Portionen à 8,0 g 1/1 27,47

Honig-Sticks

Egal, ob auf Pasta, Suppen, Aufläufen, Fleisch, Salaten,Reisgerichten, beim Grillen oder Kochen, die perfekte 
Würze darf am Teller nicht fehlen.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/ST

287903 167218 Gewürzmühle Pfeffer bunt, ganz 43 g 1/6 5,67
288486 51748 Jodsalz mit Fluor 500 g 1/1 0,71

Gewürze

Wasa Frühstücksbox – vielfältige Auswahl von Knäckebrot-Portionen im Karton - Je zwei Scheiben: 40 x 
Milch & Joghurt, 20 x Roggen dünn, 20 x Sesam & Vollkorn und 20 x Crisp’n Airy

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/KA

945850 60124651 40 Portionen a`22 g (2 Scheiben) 1/1 25,96

Knäckebrot in Einzelportionen

Nahrhaftes Vollkornbrot mit Roggen, Hafer und Weizenkeimen verpackt im idealen Portionspäckchen: Das 
Mestemacher Fitnessbrot ist reich an Ballaststoffen und durchweg ohne Konservierungsstoffe gebacken.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

945851 70100952 10 Portionen a`50 g 1/12 5,45

Fitnessbrot in Einzelportionen

Streichfeine Textur, schokoladige Farbe und nussiges Aroma: Das Ferrero nutella als beliebter Brotaufstrich 
im praktischen Portionspäckchen.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

945852 60116462 40 Portionen á 15 g 1/5 22,26

Schokoladenauftrich in Einzelportionen

Eine vielfältige Auswahl an fruchtigen Konfitüren in einzeln abgefüllten Portionsgläsern: Das Darbo Sortiment 
im Miniglas beinhaltet die fünf Sorten Erdbeere, Marille (Aprikose), Himbeere, Kirsche und schwarze Johan-
nisbeere.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/KA

945853 70101740 60 Mini-Gläser a` 28 g 1/1 51,17

Konfitüren in Einzelportionen
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Maoam Fruchtkracher bieten einen fruchtig-krachigen Kaugenuss mit dem besonderen Etwas. Denn die Kau-
bonbons überzeugen mit dem Geschmack von Zitrone, Orange, Erdbeere, Himbeere und Apfel und bieten dar-
über hinaus eine feste Drageehülle, die erst einmal durchbissen werden möchte, bevor sich der prickelnde 
Kern mit der Brausefüllung offenbart. mit prickelnder Brausefüllung ohne künstliche Farbstoffe.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

945166 3246568004 1.200 g 1/6 11,76

Maoam Fruchtkracher

945056945543

Der kornige Snack für Zwischendurch. Die knusprigen Müsli-Herzen aus energiereichem Vollkorn mit fruchti-
gen Cranberry Stückchen, sowie in der neuen Sorte Schoko aus knusprigen Vollkornhaferflocken und reich an 
Ballaststoffen, sind ideal geeignet um einen ausgewogenen und ernährungsbewussten Lebensstil zu unter-
stützen, Im praktischen Becher, das Müsli to GO. Pur oder mit Milch zu genießen.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/KA

945056 70102202 Cranberry 30 Portionen à 30 g 1/1 26,80
945543 70103311 Schoko 30 Portionen à 30 g 1/1 26,80

Müsli-Herzen

945433

945656

Ob am Arbeitsplatz, im Büro, im Meeting, auf einer Konferenz, im Auto oder einfach nur so zwischendurch: 
Knabbergebäck für den kleinen Hunger. Kleinportionen hygienisch einzeln verpackt.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

945656 510930004 Erdnüsse geröstet 20 Portionen à 50 g 1/1 22,65
287909 551046 Erdnüsse geröstet und gesalzen 200 g 1/1 2,85
945433 457152002 Studentenfutter Ültje 20 Portionen à 50 g 1/1 27,64

Knabbergebäck

201226945544

Der HELLMA Knabberspaß steht für knusprig leckere Snacks in einzelnen Portionen. Durch die Portionsverpa-
ckung ist das Produkt sofort einsetzbar, immer hygienisch, ideal geschützt und bietet genau die richtige Men-
ge.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/KA

945544 70103472 Brezel Cracker 28 Portionen à 35 g 1/1 21,08
945712 70103845 Brezel Cracker Sesam 28 Einzelportionen á 35 g 1/1 21,08
945106 70102079 Erdnüsse 100 Portionen à 25 g 1/1 42,68
201226 70101516 Laugengebäck 70 Portionen à 15 g 1/1 21,55

Knabberspaß

216291945821

Lassen Sie den Tiger los! Der Name ist Programm: Leckeres Fruchtgummi in Tiger-Form mit Taurin und 10% 
Fruchtanteil - damit kommt Schwung in jede Tagung. Lassen Sie die Schäfchen springen! Die Portion Frucht-
gummi mit 10 % Fruchtsaft und der besonderen Idee. Lassen Sie andere schlafen und nutzen Sie dieses Pro-
dukt zu Ihrem Erfolg. Gluten- und Laktosefrei.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

945821 70103483 Schlafschäfchen ca. 100 Minibeutel a`8,5 g 1/12 21,00
216291 70103485 Tagungstiger ca. 100 Minibeutel a`8,5 g 1/12 21,00

Fruchtgummis in Portionen
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219010 219005

Die Klassiker schlecht hin! Jeder kennt sie, fast alle lieben sie. Hier ist für jeden etwas dabei: Leckeres 
Fruchtgummi, weiches Schaumgummi, schmelzendes Konfekt und leckeres Lakritz in Tüten.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/ST

219005 981007 Color-Rado 175 g 1/28 2,01
219006 198263 Goldbären 175 g 1/34 2,01
219007 281508 Happy-Cola 175 g 1/20 2,01
219010 952931 Konfekt 175 g 1/18 2,01
219008 905061 Phantasia 175 g 1/18 2,01
219009 851014 Tropifrutti 175 g 1/18 2,01

Fruchtgummi und Lakritzprodukte Tüten

219012 219011

Die Marke Katjes gilt als Pionier und Trendsetter im Bereich vegetarischer Fruchtgummis und Lakritz. Das Un-
ternehmen verzichtet bei der Herstellung seiner Produkte auf tierische Gelatine und hat sein gesamtes Kat-
jes-Sortiment in Deutschland auf vegetarisch umgestellt, zudem sind alle Produkte seit 2021 klimaneutral.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/ST

219011 980637 Haribo Lakritzschnecken 175 g 1/18 2,01
219012 980235 Haribo Pico-Balla 160 g 1/22 2,01
222124 5916264003 Katjes Salzige Heringe 175 g 1/22 1,55
222123 5916272004 Katjes Tropen-Früchte 175 g 1/22 1,55
222122 5916268005 Katjes Yoghurt Gums 175 g 1/22 1,55

Fruchtgummi vegan / vegetarisch

Die Klassiker schlecht hin! Jeder kennt sie, fast alle lieben sie. Hier ist für jeden etwas dabei: Leckeres 
Fruchtgummi, weiches Schaumgummi, schmelzendes Konfekt und leckeres Lakritz in wiederverschließbaren 
Dosen.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/DS

201523 148363 Bärli 150 Stück 1/6 17,02
287197 10051402 Color-Rado 750 g 1/12 8,36
201524 10542 Goldbären 100 Minibeutel 1/6 18,06
944758 139605006 Happy Cherries 150 Stück 1/6 10,97
903797 201526008 Happy-Cola 150 Stück 1/6 12,31
945452 139168002 Kirsch-Cola 150 Stück 1/6 13,02
945561 140450008 Kiss-Cola 150 Stück 1/6 13,02
902770 139610008 Lakritz-Konfekt Stangen 150 Stück 1/6 10,97
287627 5982929000 Phantasia 750 g 1/12 8,98
944757 139616006 Riesen Erdbeeren 150 Stück 1/6 12,31
287908 459949 Riesenschlangen 30 Stück 1/6 12,76
902772 140962006 Saure Apfelringe 150 Stück 1/6 13,02
945560 1264671001 Saure Bärenzungen 150 Stück 1/6 13,02
944759 121308007 Saure Gurken 150 Stück 1/6 10,97
201517 148670 Weiße Mäuse 150 Stück 1/6 12,76
Vegan
902768 825030 Lakritz-Schnecken 100 Minibeutel 1/6 17,18

Fruchtgummi und Lakritzprodukte

Nehmen Sie an einem unvergleichlichen Lutschvergnügen teil und begeistern Sie Ihre Kunden mit den Frucht-
lutschern in den leckeren Geschmacksrichtungen Erdbeer, Orange, Apfel und Kirsche.Die Kult-Lutscher sind 
schon seit jeher beliebt.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Auführung Inhalt MM/VE €/DS

201521 123058 einzeln verpackte Kugel-Lollis mit Apfel-, Erdbeer-, 
Orangen- und Kirschgeschmack

100 Stück 1/10 21,00

Fruchtlutscher
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Belgische Schokoladentäfelchen. Sorten: Zartbitter-, Vollmilch- und Weiße Schokolade. Perfekt zu Tee und 
Kaffee.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

944423 60114424 165 Einzelportionen à 4,5 g 1/6 30,16

Belgische Schokotäfelchen

Erleben Sie den einzigartig frischen Geschmack von WICK Blau Halsbonbons ohne Zucker. Befreit den Hals 
und erfrischt den Atem durch die wohltuende Kombination aus Menthol und Pfefferminzölen. Einzeln verpackt 
im Beutel.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

902776 3182999001 72 g 1/20 2,65

Halsbonbons Wick Blau ohne Zucker

Der Markentraubenzucker im praktischen Miniformat. Für natürliche Sofortenergie, mit Kirschgeschmack.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

902552 70000147 300 Einzelportionen à 1,5 g 1/6 37,39

Traubenzucker Energy Minis

Mentos mint Duo, die berühmten Zuckerdrops mit frischem Minzegeschmack in passender Portionsgröße für 
Hotels, Tagungen sowie Cafés und Gastronomie. Zwei Mentos Mini pro Verpackung - für den frischen Atem 
im Büro, nach der Speise zur Rechnung oder als Betthupferl im Hotelzimmer. HELLMA bietet den Gaumenge-
nuss für zwischendurch, sodass mit Mentos mint Duo für ein gutes Mundgefühl gesorgt ist.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/KA

945711 60000133 250 Einzelportionen á 2 Mint-Kaudragée 1/1 37,72

Mentos Mints Duo

Temperamentvolle Kaffeebohne im Schokomantel für die alltäglichen Genussmomente. Die perfekte Wahl für 
viele Gelegenheiten.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

902548 70000174 380 Einzelportionen à 1,1 g 1/1 30,55

Schokolierte Espressobohnen

Leckere Mandel umhüllt von Kakao in der Portion.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

944886 70000173 380 Einzelportionen à 2,33 g 1/1 45,37

Mandel in der Kakaohülle
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Die feine Auswahl von leckeren Köstlichkeiten in Portion - für genussvolle Momente. 5-fach sortiert mit je 40 
Portionen: Espressobohne in Zartbitterschokolade, Espressobohne in Vollmilchschokolade, Mandeln in Ka-
kaohülle und Schoko und Kokos-Krispy. Die geschmackvollen Begleiter zum Heißgetränk.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

903860 60114575 5 x 40 Einzelportionen 1/1 19,03

Selection Box

Schoko Krispy - Knusperkern umhüllt von leckerer Vollmilchschokolade, für genussvolle Momente.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

944885 70000175 380 Einzelportionen à 1,1 g 1/1 26,80

Schoko-Krispy

Mit den Glückspilze-Keksen schenken Sie Ihren Kunden eine Extraportion Genuss und Glück in einem. Das 
eingravierte Schmunzeln auf dem Pilzkopf schenkt zusätzlich zum Schokoladengenuss eine Extraportion Freu-
de und Leichtigkeit.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/KA

945704 60124369 150 Einzelportionen á 3,2 g 1/1 23,94

Glückspilze

Die süße Portion Herzlichkeit für Ihre Kunden, das leckere Herz-Bonbon ist immer die richtige Form „Danke“ 
zu sagen! Mit leckerem, fruchtigen Kirschgeschmack und mehrsprachige Gestaltung, verpackt im praktischen 
Displaykarton

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

201224 70000149 200 Einzelportionen à 3,4 g 1/1 31,84

Herz-Bonbons DANKE

Entdecke den aufregenden Mini Stick Mix von LINDT. Verwöhne dich und deine Freunde mit der raffinierten 
Mischung aus sündhaft leckeren Crunchy Nougat Sticks, locker leichten Strawberry Cheesecake Sticks, unwi-
derstehlichen Cookies & Cream Sticks und verführerischen Salted Caramel Sticks. LINDT HELLO Mini Stick 
Mix – Nice to sweet you… and your friends!

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

201488 92395 80 Einzelportionen à 10 g 1/8 52,26

Hello Mini Stick Mix

201490
201491

Erfahren Sie das zarteste Geheimnis der Maîtres Chocolatiers von Lindt: Lindor. Umhüllt von feinster 
Lindt-Schokolade entdecken Ihre Sinne die unendlich zartschmelzende Füllung, die sich am Gaumen zum vol-
len Genuss entfalten. Enthalten sind in der Genießer-Box 1: Lindor Kugeln in den Sorten Milch, Dunkel 60%, 
Haselnuss, Weiß und Caramel. In der Nasch-Box 2: Lindor Kugeln in den Sorten Milch, Feinherb, Cappuccino, 
Cocos und Stracciatella, alle ohne Alkohol. Die Lindt Boxen sind ideal für Besprechungen, am Empfang oder 
einfach so zum Kaffee.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

201490 93097 Genießer-Box 75 Einzelportionen à 12,4 g 1/8 52,26
201491 93849 Nasch-Box 75 Einzelportionen à 12,4 g 1/1 52,26

Boxen
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510117

944381

Mini-Schokoladentäfelchen. Sehr feine Schokolade in Spitzen-Qualität. Ideal zum Befüllen von Displays und 
Schalen. Naps-Mix: vierfach sortiert in den Sorten Alpenmilch, Haselnuss, Erdbeer und Creme au Cacao.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/DS

510117 493486 Naps-Alpenmilch 207 Einzelportionen à 4,83 g 1/4 32,68
944381 654746 Naps-Mix 207 Einzelportionen à 4,83 g 1/4 32,68

Schokotäfelchen NAPS

Die Mini Gebäckkugel nach original italienischem Rezept. Schmeckt einfach lecker und ist der perfekte Ge-
nuss zum Kaffee.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

200795 70101392 120 Einzelportionen à 4,3 g 1/1 24,36

Mini Gebäckkugeln

Eine bunte Pralinenauswahl zum Genießen. Bestehend aus Milky Way, Twix, Mars, Dove, Bounty, Snickers, 
Dove Caramel und Maltesers Teasers.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

902782 654349 190 g 1/8 7,13
945487 223316 1435 g 1/1 38,61

Celebration

Einzeln verpackte, gefüllte und ungefüllte Schokoladen-Pralinen Stücke in sieben verschiedenen Geschmacks-
noten. Feine Auswahl kleiner Merci Schokoladen-Kreationen, in der für jeden Genießer etwas dabei ist. Eine 
Dose enthält Schokoladen-Pralinen der Sorten: Helle Sahne, Herbe Sahne, Mandel Sahne, Kaffee Sahne, 
Nougat Sahne, Praline Sahne und Dunkle Mousse.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

945249 347421 167 Einzelportionen à 5,99 g 1/8 25,71

Merci Petits Chocolate Collection

Die besondere Art sich zu bedanken. Mit feinsten Leckereien aus Schokolade, die besonders veredelt sind, ist 
der zartschmelzende Genuss sicher. Verschönern Sie Kollegen, Familie, Freunden oder Bekannten den Tag mit 
diesen Schokoladen-Spezialitäten und zaubern Sie ein Lächeln auf ihr Gesicht.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

945165 79914 250 g 1/10 7,13

Merci Finest Collektion

945264

945161

Die besondere Art sich zu bedanken. Mit feinsten Leckereien aus Schokolade, die besonders veredelt sind, ist 
der zartschmelzende Genuss sicher. Verschönern Sie Kollegen, Familie, Freunden oder Bekannten den Tag mit 
diesen Schokoladen-Spezialitäten und zaubern Sie ein Lächeln auf ihr Gesicht.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

945264 992286 Milka Alles Gute 44 g 1/12 2,43
945161 354477 Milka Happy Birthday 110 g 1/10 5,45
945168 354503 Milka Kleines Dankeschön 110 g 1/10 5,45

Kleine Präsente
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Unwiderstehlich, köstlich und fein. So schmeckt nur Ritter Sport. Vielfalt zum Genießen. Vierfach sortiert mit 
Knusperflakes, Halbbitter, Alpenmilch und Mandel.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

200259 149663 200 Einzelportionen à 5 g 1/6 38,61

Schokoladen Quadretties

Ein süßer Genuss für große und kleine Schokoladenliebhaber. Snacks mit Schokolade für Zwischendurch.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung Inhalt MM/VE €/PG

945658 328371 Balisto Korn Mix 20 Stück 1/6 23,49
945659 328395 Balisto Müsli Mix 20 Stück 1/6 23,49
945651 4060 Bounty à 57 g 24 Stück 1/1 26,85
945654 322248 Duplo à 18,2 g 40 Stück 1/16 22,68
125555 347399 Hanuta Minis 18 Stück 1/12 5,45
945657 120985005 Kinder Bueno à  43 g 30 Stück 1/1 56,21
944533 71032 Kinder Riegel 210 g 10 Stück 1/28 5,50
945653 404783 Kinder Riegel à 21 g 36 Stück 1/8 21,00
221323 155403 Kinder Schoko-Bons 125 g 1/16 5,03
287906 813313 KitKat Classic Knusperwaffel 42 g 24 Stück 1/1 31,05
945655 288750 M&M à 45 g 24 Packungen 1/12 29,37
945650 500692 Mars à 51 g 32 Stück 1/9 38,61
287907 112847 Milch-Haselnuss-Schnitten Knoppers 25 g 24 Stück 1/1 15,96
945481 126491 Ritter Sport Minis, sortierte Schokolade 84 Stück 1/1 35,25
945649 481847 Snickers à 50 g 32 Stück 1/9 38,61
945652 481854 Twix à 50 g 32 Stück 1/5 38,61
944486 2962 duplo-Schokoriegel 10 Stück 1/28 4,83

Zwischenmahlzeiten aus Schokolade

Superlecker und ein echter Allrounder. Köstlicher Schokogebäckriegel. Einzeln verpackt, daher ideal auf Kon-
ferenztischen oder bei Sitzungen.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/KA

201486 26330 24 Einzelriegel à 28 g 1/1 27,64

Schokoriegel PICK UP! Choco

Der kleine Bruder von PiCK UP!, aber genauso verführerisch lecker. Ideal für jeden Anlass, bei Ansprache neu-
er Kunden, als kleine Stärkung zwischendurch, für die Büroküche und Konferenzen.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/DS

247872 40770 100 Einzelriegel á 10,6 g Choco 1/1 53,69
945437 40570 je 50 Einzelriegel à 10,6 g Choco und Choco & Milk 1/1 53,69

PICK UP! Minis
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Die Daelmans Stroopwafeln Mini sind kleine leckere Waffeln mit einem Durchmesser von 4,5 cm. Zwischen 
zwei köstlichen Waffelscheiben im Mini-Format befindet sich eine Extraportion Stroop – Sirup mit Karamell-
geschmack. Die Daelmans Stroopwafel Mini ist dank ihrer Größe perfekt in Büros, Cafés, Gastronomie und 
Hotellerie verwendbar und ideal als Beigabe zum Heißgetränk, zu Rechnungen oder als Betthupferl im Hotel-
zimmer.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/KA

945710 70103852 200 Einzelportionen á 8g 1/1 42,51

Daelmans Stroopwafel Mini
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Diese knusprigen Kekse in den Geschmacksrichtungen Kakao und Vanille präsentieren sich in einer raffinier-
ten Aufmachung: schwarze Verpackung für weißen Vanille-Keks und weiße Verpackung für schwarzen Ka-
kao-Keks. HELLMA Feines Gebäck Black & White – das sind zwei Sorten in einem stylischen Schwarz-Weiß-
Design. Dadurch eignen sie sich optimal zu Heißgetränken, zur Rechnung und Dankeschön-Präsent oder als 
Betthupferl. Der Keks ist auch für Veganer geeignet

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/KA

945708 70103882 200 Einzelportionen in 2 Sorten Kakao und Vanille 1/1 17,69

Feines Gebäck Black & White

Leckeres Mandelgebäck im italienischen Flair. Laktosefrei.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/KA

945537 70103523 ca. 250 Einzelportionen à 2,3 g 1/1 17,18

Mandelgebäck Biscotti

Das traditionelle italienische Mandelgebäck aus der Toskana - knuspriger Genuss zu Cappuccino, Latte Mac-
chiato & Co. oder als leckere Knabberei.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/KA

944422 70000189 60 Einzelportionen à 8 g 1/1 13,44

Cantuccini Mandelgebäck

Gebäckmischung mit acht verschiedenen Sorten. Erlesene Gebäckstücke für jede Gelegenheit. Ideal für Mee-
tings und Konferenzen.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

201221 60101033 110 Einzelportionen à 8,09 g 1/1 38,56

Gebäckmischung Delacre Treasure

Für Ihre besonderen Gelegenheiten. Delacre Tea Time in der exklusiven Schmuckdose bietet Ihnen 16 unwi-
derstehliche köstliche Gebäckspezialitäten. Mit Leidenschaft entwickelt und mit hochwertigen Zutaten herge-
stellt sorgen sie für unvergessliche Genussmomente.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/ST

944080 455859000 2 Serviereinheiten à 500 g 1/5 27,39

Tea Time

Leckere Gebäckmischung mit drei verschiedenen Sorten: Karamell, Vanille und Schokolade

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

201225 70101544 200 Einzelportionen à 5,6 g 1/1 17,22

Feines Gebäck
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Die hochwertige Gebäckmischung sorgt für neuen Schwung an der Tasse. Der Gebäckmix Goldline von HELL-
MA ist eine feine Auswahl an sechs Gebäckstücken – die in ihrer edlen, matt goldenen Verpackung für einen 
besonders glänzenden Auftritt an der Tasse sorgen.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/KA

945545 60121882 140 Einzelportionen à 6,96 g 1/1 25,92

Gebäckmix Goldline

Knusprig gebackener Keks mit herrlich leckerem Karamellgeschmack, einzeln verpackt. Dieser Gebäck Klassi-
ker eignet sich ideal als Zugabe zu einer Tasse Kaffee oder Tee.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

903859 70000105 300 Einzelportionen à 6 g 1/1 21,17

Karamellgebäck

Die eleganten Kekse in neuer Portionsgröße überzeugen sowohl in Geschmack, Qualität als auch Design und 
hinterlassen einen bleibenden Eindruck bei den Gästen. Die Gebäckstücke sind in den klassischen Sorten Va-
nille und Karamell, gemischt im Dispenser, erhältlich. Die Krönung für jedes Heißgetränk.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/KA

945670 70103674 125 Einzelportionen à 3,5 g 1/1 10,92

Edles Gebäck

Die knusprigen Kekse des Crisp & Creamy Mix von HELLMA gibt es in den Geschmacksrichtungen Zitrone und 
Schokolade. Das feine Mürbeteiggebäck aus italienischer Backtradition besticht mit zart schmelzender 
Cremefüllung. Der Crisp & Creamy Mix aus frischer Zitrone und leckerer Vollmilchschokolade zeigt sich in mo-
derner Verpackung. Die Kekse sind in Portionsgröße einzeln verpackt und perfekt als Tassenbegleiter in Ca-
fés, Gastronomie, Hotellerie und Büros.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/KA

945707 70103912 200 Einzelportionen in 2 Sorten Schokolade und Zitrone 1/1 29,32

Crisp & Creamy Mix

5
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Verwöhnen Sie Ihre Gäste mit dem köstlichen Manner Gruß aus Wien! Die zarte Original Manner Waffel ge-
füllt mit feiner Haselnusscreme und dem einzigartigen „Manner Neapolitaner Geschmack“  ist einzeln ver-
packt für den vielfältigen Einsatz z.B. zum Kaffee, als Willkommensgruß oder Betthupferl.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/SC

944932 70102019 300 Einzelportionen à 4,2 g 1/1 38,56

Manner Wiener Gruß

Die leckeren Küchlein gibt es in drei verschiedenen Sorten: traditionell, mit Schokolade und mit Schokostück-
chen. Die HELLMA Mini-Muffins haben die perfekte Größe für den leckeren Snack beim Meeting im Büro, 
zum Kaffee oder als kleiner Frühstücksgenuss. Die drei Geschmacksrichtungen bieten geschmackliche Vielfalt 
als Gebäck für zwischendurch.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

945709 60114800 60 Portionen in einer Packung - Mischung mit Traditionell, 
Schokolade, mit Schokostückchen

1/4 15,54

Mini Muffins
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Stilvoll servieren. Die eleganten Gebäckschalen sind ideal zum Anreichen von Plätzchen. Hergestellt aus fei-
nem weißem Porzellan passen sie ideal für Gebäckmischungen von Bahlsen. Appetitlich Kekse anrichten, 
ohne aufwändiges Legen der Kekse auf einen Gebäckteller. Einfach die Kunststoff-Gebäcktrays aus der Ver-
packung in die Schale legen und die Anordnung der Kekse bleibt erhalten. Lieben Sie es lieber klassischer, le-
gen Sie die Kekse einfach lose auf die Gebäckschale. Oberflächenschonend mit Anti-Rutschfüßen.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Ausführung MM/VE €/ST

945682 99084 für Anna-Dora Collection 1/8 11,25
945681 99085 für Hermann und Caroline Collection 1/8 11,67

Gebäckschalen

Knusprig, zartes Gebäck mit knackigen edelherben Schokostückchen und einem Hauch Orange.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/KA

944625 40960 150 Einzelportionen à 6,3 g 1/1 27,27

Chokini

Die Hermann Bahlsen Collection L ist eine vielfältige Gebäckmischung, bestehend aus 11 verschiedenen 
Bahlsen Variationen. Die Vielfalt der Mischung wird über die Produkte definiert. Hierzu zählen: Butterblätter - 
Knusprig-zartes Buttergebäck, Blätterbrezeln - Unzählige hauchdünne Schichten unter karamellisiertem Zu-
cker, Deloba - Ein Herz aus fruchtiger Füllung, umgeben von zartem Buttergebäck - vollendet mit karamelli-
siertem Zucker, Kipferl - Fein gemahlene Haselnüsse, Mürbegebäck und ein Hauch Vanillegeschmack , Ohne 
Gleichen - Haselnusscreme zwischen zwei Waffeln, bedeckt von einem Täfelchen edelherber oder Vollmilch-
schokolade, Perpetum - Eine hauchzarte Waffel ummantelt von edelherber oder Vollmilchschokolade, Waf-
feletten - Ofenwarm gerollte Waffeln, eingetaucht in zartschmelzender, edelherber oder Vollmilchschokolade, 
Waffeletten Minis - Ofenwarm gerollte Waffeln ummantelt von Vollmilchschokolade.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

945436 25005 4 Serviereinheiten à 227 g 1/6 31,00
945432 24800 8 Serviereinheiten à 227 g 1/1 70,50

Hermann Bahlsen Collection

Die Caroline Collection ist eine vielfältige Gebäckmischung, bestehend aus einem Mix von 6 verschiedenen 
unschokolierten Bahlsen Produkten. Die Vielfalt der Mischung wird über die Produkte definiert. Hierzu zählen:
Butterblätter - Knusprig-zartes Buttergebäck, Blätterbrezeln - Unzählige hauchdünne Schichten unter karamel-
lisiertem Zucker, Deloba - Ein Herz aus fruchtiger Füllung, umgeben von zartem Buttergebäck - vollendet mit 
karamellisiertem Zucker, Kipferl - Fein gemahlene Haselnüsse, Mürbegebäck und ein Hauch Vanillege-
schmack, Waffeletten - Ofenwarm gerollte Waffeln, Waffeletten Minis - Ofenwarm gerollte Mini-Waffeln.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

945435 36890 10 Serviereinheiten à 161 g 1/1 47,02

Caroline Collection

Die Anna-Dora Gebäckmischung, bietet eine Auswahl an 7 Bahlsen Variationen mit viel Schokolade. Die Viel-
falt der Mischung wird über die Produkte definiert. Hierzu zählen: Ohne Gleichen - Haselnusscreme zwischen 
zwei Waffeln, bedeckt von einem Täfelchen edelherber oder Vollmilchschokolade, Perpetum - Eine hauchzarte 
Waffel ummantelt von edelherber oder Vollmilchschokolade, Waffeletten - Ofenwarm gerollte Waffeln, ein-
getaucht in zartschmelzender, edelherber oder Vollmilchschokolade, Waffeletten Minis - Ofenwarm gerollte 
Waffeln ummantelt von Vollmilchschokolade.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

945434 24140 12 Serviereinheiten à 149 g 1/1 72,18

Anna-Dora Cellection
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Blätterteiggebäck mit Fruchtfüllung. Portionsgebäck im ansprechend gestalteten Thekendispenser mit großer 
Entnahmeöffnung.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

200791 41340 150 Einzelportionen à 6,9 g 1/1 32,73

Blättergebäck Deloba

Drei Klassiker: Deloba, Chokini, Hit in einem.  Portionsgebäck im ansprechend gestalteten Thekendispenser 
mit großer Entnahmeöffnung.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

200790 41560 150 Einzelportionen à 6,6 g 1/1 26,01

Gebäck süßes Dreierlei

Der kleine Snack mit schokoladigem Rand und feinem, hellen Kuchtenteig im Inneren ist geschmacklich eine 
Hommage an den allseits beliebten Marmorkuchen. Lecker und ideal zum Heißgetränk oder als Snack zwi-
schendurch. 55 einzeln verpackte Mini-Kuchen die lange frischund saftig bleiben.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/KA

221169 48500 55 Einzelportionen á 27,5 g 1/1 31,89

Kuchensnack Marmor
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Knackiges Waffelröllchen als Portionsgebäck im ansprechend gestalteten Thekendispenser mit großer Ent-
nahmeöffnung.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

945125 40140 150 Einzelportionen à 5 g 1/5 24,33

Waffeletten

So klein und doch ein Hit. Der Minidoppelkeks mit leckerer Kakaocremefüllung ist das ideale Snacksandwich 
zum überall naschen. Thekendispenser mit großer Entnahmeöffnung.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

944624 41750 150 Einzelportionen à 6,5 g 1/1 26,13

Hit Minis



Frischhaltefolie in praktischer Faltschachtel mit Spenderöffnung. Haftet an allen glatten Oberflächen und 
passt sich allen Formen von Behältern an. Bewahrt die frische von Lebensmitteln.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Größe (B x L) MM/VE €/RL

218645 14110 29 cm x 30 m 1/24 2,65

Frischhaltefolie

248611

Gefrierbeutel aus LLDPE in praktischer Faltschachtel.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt pro Packung Volumen MM/VE €/PG

248611 14194 15 St. 3 l 1/16 4,53
218648 14159 45 St. 6 l 1/12 4,61
218647 14158 75 St. 3 l 1/12 4,45
218646 14157 100 St. 1 l 1/12 4,03
Verschlussclips
218649 19944 10 St. 1/15 4,33

Gefrierbeutel Spezial

25 Blatt Backpapierzuschnitte braun in Faltschachtel. Beidseitig verwendbar bis 220°C. Universelle Größe für 
fast alle Backbleche, kein lästiges Einfetten und Reinigen des Bleches mehr!

Best.-Nr. Herst.-Nr. Größe (B x H) MM/VE €/PG

218650 14201 38 x 42 cm 1/24 2,60

Backpapier Zuschnitte

Aluminiumfolie in praktischer Faltschachtel mit Spenderöffnung.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Größe (B x L) MM/VE €/RL

218644 14020 30 cm x 20 m 1/24 6,09

Aluminium-Haushaltsfolie
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Volle Power, im Herzen vereint, 3 Marken in einer Packung. Die perfekte Mischung für frische Ideen.

Best.-Nr. Herst.-Nr. Inhalt MM/VE €/PG

945124 24130 4 Serviereinheiten à 280 g 1/5 37,72

Wir lieben Kekse
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